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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:
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Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
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Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
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Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000."Leuchtturm" zárható érmetartó alumínium koffer 10db kivehető tálcával, összesen 120db

férőhellyel különböző méretű érmék számára. Újszerű állapotban, kis sérülésekkel. ..........................3 000
30001.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (5x5cm-es), használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30002.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (5x5cm-es), használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30003.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (5x5cm-es), használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30004.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (5x5cm-es), használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30005.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (5x5cm-es), használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30006.Éremtartó tálca "Republic of Liberia - Moments of Freedom" emlékérmék tárolására 24db

férőhellyel. Újszerű állapotban. .............................................................................................................1 200
30007.Kis doboznyi műanyag és műbőr éremtartó tok, legtöbb a Magyar Nemzeti Bank érmeihez. Köztük

több sérült is. .........................................................................................................................................1 800
30008.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 11db, használt állapot .......................................................................800
30009.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 9db, használt állapot .........................................................................800
30010.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 11db, használt állapot ....................................................................1 200
30011.Négygyűrűs érmeberakó, 18db "SUPER" berakólappal, használt, jó állapotban .................................2 600
30012.4db használt érmegyűjtő album klf méretű érmék számára. .................................................................2 400
30013.Vegyes 12db-os éremtartó tok tétel, használt, jó állapotban. ...............................................................1 400
30014.10db-os érmetartó tok tétel, közte több "Budapest Bank" feliratú darab, használt, jó állapotban .........1 800
30015.Négygyűrűs érmeberakó, 17db "SUPER" berakólappal, használt, jó állapotban .................................2 600
30016.Fa éremtartó kazetta, belső oldalon "Das faszinirende Geschichte der Seefahrt" felirattal, egy

kivehető tálcával, összesen 19 férőhellyel, használt, jó állapotban + vegyes tanúsítvány tétel ............2 600
30017.10db-os érmetartó tok tétel, közte több "Magyar Nemzeti Bank" feliratú darab, használt, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 800
30018."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel, kartoncsomagolásával.

Szép állapotban. ...................................................................................................................................1 400
30019.Kék emlékérem tartó kazetta kivehető tálcával, 16db 7,5x5cm-es férőhellyel, használt állapotban .....1 000
30020.1987-1998. "Székesfehérváron koronázott, eltemetett királyok" MÉE sorozathoz tanúsítványok,

I-XX., XVIII. és XIX. hiányzik, több egyforma (45x) ...............................................................................4 000

Numizmatikai irodalom
30021.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Bp., 1984. Gondolat 340p. ............................................1 000
30022.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800
30023.Dr. Unger Emil: Magyar Éremhatározó I-II. kötet. Második, átdolgozott kiadás. Magyar éremgyűjtők

Egyesülete, Budapest, 1980.. Használt, jó állapotú könyvek. ...............................................................4 000
30024."STADION - Jelvénygyűjtők Magyarországi Klubja Hivatalos Kiadványa" két darab lapszáma + öt

különböző Stadion kiadású jelvény katalógus országok szerinti tematikus bontásban, benne
Románia, Törökország, Svájc, Szovjetunió és Argentína .....................................................................4 000

30025.1998-tól 75db klf színes MNB emlékpénz ismertető .............................................................................1 400
30026.Rainer Albert: Die Münzen der Römischen Republik. Battenberg, Regenstauf, 2003. Új állapotban. ..6 000
30027.Sayed Desokey El Sherif: Egyiptian Paper Money, 2002. Angol és arab nyelvű irodalom az

egyiptomi bankjegyekről használt, de jó állapotban ..............................................................................2 600
30028.Olaszország 2017. "VL Nummus - E-Live Auction 7 November 2017" katalógus ...................................100

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30029.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fotója, valamikor 1935 körül (93x60mm) sérült

állapotban Photo of a group with Béla Procopius (1868-1945) numismatist, around 1935
(93x60mm), damaged ...........................................................................................................................2 000

30030.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus egyenruhás, keményhátú fotója többedmagával,
valamikor 1900 körül (210x135mm) sérült állapotban Photo of a group with Béla Procopius
(1868-1945) numismatist, in uniform, around 1900 (210x135mm), damaged ......................................4 000

30031.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus keményhátú fotója többedmagával, valamikor 1900
körül (275x208mm) jó állapotban Photo of a group with Béla Procopius (1868-1945) numismatist,
around 1900 (275x208mm), in good condition ......................................................................................7 000
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30032.1923. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapesten" betétkönyve ................................................1 200
30033.Budapest 1943. "Népszövetségi kölcsön" sorsolási jegyzék és kimutatás T:II-,III ................................1 000
30034.1943. 1000 Pengős bankjegy nagyméretű (444x245mm), kétoldalas másolata, hajtott,

szakadásokkal .......................................................................................................................................1 000
30035.1948. Hitelszövetkezet érdekeltségi könyv használt de jó állapotban ..................................................1 000
30036.1974. "Illyés doktorék - Boldog Új Évet - Az év uralkodója a Mars" fém nyomólemez (55x95mm) ....10 000
30037.~1990. Budapest Bank papírzacskó, 20db 20Ft érme számára üresen, használt, bontott állapotban ....800
30038.18db elismervény a Horthy-korszaktól a Rákosi-korszakig T:3 ............................................................1 000
30039.ÁPV (Állami Pénzverő) fém kulcstartó eredeti tokjában jó állapotban ..................................................1 600
30040.4xklf Állami Pénzverő (ÁPV) Al biléta használt állapotban ...................................................................1 600

Érmés és bankjegyes borítékok
30041.Ausztria DN "Wolfgang Amadeus Mozart" Br emlékérem az Osztrák Pénzverő által kibocsátott

képeslapon. Szign.: H. Wähner (30mm) T:1 .........................................................................................1 400
30042.Hollandia 1997. 1 Ecu Cu-Ni "Franz Schubert" felbélyegzett érmés borítékban T:PP .........................1 200
30043.Egyenlítői-Guinea 1996. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - St. Moritz,

Svájc 1948" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea 1996. 1000
Francs Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - St. Moritz, Switzerland 1948" coin in
envelope with german language description sheet C:PP ......................................................................5 000

30044.Egyenlítői-Guinea 1996. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Tokió
1964" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea 1996. 1000 Francs
Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Tokyo 1964" coin in envelope with german
language description sheet C:PP ..........................................................................................................5 000

30045.Egyenlítői-Guinea 1998. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Montreal,
Kanada 1976" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea 1998. 1000
Francs Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 -Montreal, Canada 1976" coin in
envelope with german language description sheet C:PP ......................................................................5 000

30046.Jamaika 1982. 1$ Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság" borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel
+ Hollandia 1996. 1E Cu-Ni "Felfedezések" borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:1
Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni "World Championship of Football" in envelope with stamp and
cancellation + Netherlands 1996. 1 Ecu Cu-Ni "Discoveries" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30047.Malajzia 1981-1983. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Malaysia 1981-1983. 1 Ringgit
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30048.Mongólia 2002. 100T Cu-Ni "Atlantai Olimpiai Játékok 1996" érme, érmés borítékban, német nyelvű
leírással T:PP Mongolia 2002. 100 Togrog Cu-Ni "Olympic Games Atlanta 1996" coin in envelope
with german language description sheet C:UNC ..................................................................................5 000

30049.Srí Lanka 1982. 5R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30050.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Mexikó 1968" érme,
érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1996. 1000 Shilling Cu-Ni "XXVI Summer
Olympic Games in Atlanta 1996 - Mexico 1968" coin in envelope with german language description
sheet C:PP ............................................................................................................................................5 000

30051.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Berlin 1936" érme,
érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1996. 1000 Shilling Cu-Ni "XXVI Summer
Olympic Games in Atlanta 1996 - Berlin 1936" coin in envelope with german language description
sheet C:PP ............................................................................................................................................5 000

30052.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - London, Anglia
1908" részben érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 2002. 1000 Shilling Cu-Ni
"XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - London, England 1908" coin in envelope with
german language description sheet C:PP .............................................................................................5 000

30053.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Párizs,
Franciaország 1900" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 2002. 1000
Shilling Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Paris, France 1900" coin in
envelope with german language description sheet C:PP ......................................................................5 000

Részvények és sorsjegyek
30054.Budapest 1916. "Első Magyar Betűöntöde Részvény-Társaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,

szárazpecséttel T:III fo. .........................................................................................................................6 000
30055.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági

kötvénye 100K-ról (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:II- ..................................1 600
30056.1916. "Budapest Székesfőváros" kötelezvénye 200K-ról (2x) sorszámkövetők, magyar és német

nyelven, szárazpecséttel T:III ................................................................................................................1 600
30057.Budapest 1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági

kötvénye 100K-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel (4x) sorszámkövetők T:II-,III egyiken
anyaghiány ............................................................................................................................................3 200
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30058.Nagykanizsa 1926. "Nagykanizsai Bankegyesület és Délzalai Takarékpénztár Részvénytársaság"
névre szóló részvény 50P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvénnyel T:II ...................................3 000

30059.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" ötöd részvénye 4P-ről (5x) '2993 I",
"2993 II", "2993 III", "2993 IV" és "2993 V" sorszámú részvények, szárazpecséttel és egy
kivételével szelvényekkel T:I-,II .............................................................................................................3 000

30060.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" ötöd részvénye 4P-ről (5x) '2994 I",
"2994 II", "2994 III", "2994 IV" és "2994 V" sorszámú részvények, szárazpecséttel és egy
kivételével szelvényekkel T:I-,II .............................................................................................................3 000

30061.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és
szárazpecséttel (3x) sorszámkövetők T:I- .............................................................................................5 000

30062.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és
szárazpecséttel (7x) sorszámkövetők T:I,I- ...........................................................................................5 000

30063.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(3x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I-,II ................................................................5 000

30064.Nagykanizsa 1927. "Nagykanizsai Bankegyesület és Délzalai Takarékpénztár Részvénytársaság"
névre szóló részvény 50P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II ........................................................3 000

30065.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (7x) sorszámkövetők T:I-,II ...............................................................11 000

30066.Budapest 1943. "Diákkaptárosok Hajózási Szövetkezete, Budapest" névre szóló üzletrészjegy
5P-ről (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:II ....................................................................................4 400

30067.Budapest 1988-1994. 4db klf részvény (közte 2db MINTA), közte "Szim (Szerszámgépipari Művek)
Fejlesztő Rt.", "Baromfiipari Gépgyártó Részvénytársaság", "Pusztadomb BIC-HÁÉV Lakásalap
Részvénytársaság", "Szivárvány Kereskedelmi Részvénytársaság" T:I,I- ...........................................3 200

30068.Budapest 1989-1993. 3db klf részvény (közte 2db "MINTA"), közte "ÁSZSZ Informatikai
Részvénytársaság", "Frutta Kereskedelmi Részvénytársaság", "Pusztadomb BIC-HÁÉV Lakásalap
Részvénytársaság" T:I,I- .......................................................................................................................2 400

30069.Budapest 1989-1993. 3db klf "MINTA" részvény szelvényekkel, közte "BÖRZSÖNY-COM
Telekommunikációs Részvénytársaság", "AZURINVEST Vagyonkezelő és Kereskedelmi
Részvénytársaság",  "OETL Motorgyár Részvénytársaság" T:I ...........................................................3 000

30070.Budapest 1990-1992. 3db klf "MINTA" részvény szelvényekkel, közte "BALATEL
Telekommunikációs Szolgáltató Részvénytársaság", "AZURINVEST Vagyonkezelő és
Kereskedelmi Részvénytársaság",  "TRIALTOYS Játékkereskedelmi Részvénytársaság" T:I ............3 000

30071.Baja, Budapest, Szeged 1990-1993. 3db klf "MINTA" részvény szelvényekkel, közte "Building
Investman Befektető, Kereskedő, Szervező és Tanácsadó Részvénytársaság", "DOMET Ipari és
Kereskedelmi Részvénytársaság", "Bácskai Húsipari Részvénytársaság" T:I .....................................3 000

30072.Budapest 1991-1999. 4db klf "MINTA" részvény, közte "Agroinvest", "Abaúj Coop Encs Rt.", "Alfa
Rt.", "ÁSZSZ Informatikai Részvénytársaság" T:I,I- ..............................................................................3 200

30073.1991. "Jóbarátság Mezőgazdasági Termelőszövetkezet - Kerta" vagyonjegy 1000Ft értékben +
1991. "Jóbarátság Mezőgazdasági Termelőszövetkezet - Kerta" vagyonjegy 50.000Ft értékben T:III
ázott, penészes papír ............................................................................................................................1 200

30074.1993. "Szentgotthárdi Kaszagyár" névre szóló részvénye 10.000Ft-ról (500x) sorszámkövetők,
szelvényekkel T:I,I- .............................................................................................................................36 000

30075.Budapest 1994. "A Realbank Részvénytársaság" 10.000Ft értékű részvénye szelvényekkel (5x)
sorszámkövetők T:II,II- ..........................................................................................................................2 400

30076.Német Harmadik Birodalom / Riesa 1941. "Közép-német acélgyár részvénytársaság Riesában"
4%-os kölcsön kötvény 1000M értékben, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve C: German
Third Empire / Riesa 1941. "Mitteldeutsche Stahlwerke Aktiengesellschaft in Riesa" loan about
1000 Reichsmark with embossed stamp and invalidated by hole .........................................................1 200

30077.Olaszország / Róma 1885. "Olasz Vörös Kereszt" kötelezvény 25L-ról, három nyelven,
bélyegzésekkel T:III fo. Italy / Rome 1885. "Italian Red Cross" obligation about 25 Lire, in three
languages, with stamps C:F spotted .....................................................................................................1 600

30078.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30079.Ausztria / Bécs 1879. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1879. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

Papír és fém szükségpénzek
30080.1875. "A pesti lövész-társulat" névre szóló éves tagsági jegye 10Ft értékben T:II két helyen vágott ...2 200
30081.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 10f arab sorozat- és sorszám T:I  Adamo HHP-1.2 ....5 000
30082.Budapest 1940. "Budapest Székesfőváros Elektromos Művei" váltó 250 aranypengőről

okmánybélyegekkel, bélyegzésekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve T:III ........................................1 200
30083.~1900. "A Magyar Királyi Államvasutak Alkalmazottai Fogyasztási Szövetkezete" 10 Fillér (?) értékű

bárcája T:2- ...........................................................................................................................................1 000
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30084.~1965. "V. Miskolci Vendéglátóipari Étkezés" Al zseton (2x) (26x27mm) T:2 ......................................1 000
30085.DN "Paksi Atomerőmű Vállalat" sorszámos fém bárca (50mm) T:2 .....................................................1 000
30086.Sopron 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank

+ 20.000 Kékfrank, mind azonos "000301" sorszámmal, de eltérő sorozatjellel, teljes sor T:I ...........26 000
30087.Sopron 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank

+ 20.000 Kékfrank mind azonos "000400" sorszámmal, de eltérő sorozatjellel, teljes sor, minden
bankjegy az eredeti díszcsomagolásában T:I .....................................................................................30 000

30088.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni
Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona mind azonos "000000" sorszámmal,
MINTA perforációval és "AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával. Teljes
sor! T:I .................................................................................................................................................30 000

30089.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni
Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona mind azonos "004726" sorszámmal.
Teljes sor! T:I ......................................................................................................................................26 000

30090.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni
Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona mind azonos "004727" sorszámmal.
Teljes sor! T:I ......................................................................................................................................26 000

30091.Ausztria / Bécs 1876. "1. Bécsi Bűvészkellék Lerakat" ezüstözött Br zseton (31mm) T:2 kis ph.
Austria / Vienna 1876. "1st Magician Supplies Main Depot of Vienna" silver plated Br token (31mm)
C:XF small edge error ...........................................................................................................................5 000

30092.Ausztria 1920. 11db szükségpénz + Németország / Weimari Köztársaság 1921-1922. 4db vegyes
szükségpénz T:I,I- Austria 1920. 11pcs of necessity notes + Germany / Weimar Republic
1921-1922. 4pcs of necessity notes C:UNC,AU ...................................................................................3 000

30093.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, sérült csomagolásban T:I China ND
Hell banknotes in original, damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .........................................1 000

30094.Nagy-Britannia ~1900. "III. György" Cu számolóbárca T:2- Great-Britain ~1900. "George III" Cu
gaming token C:VF ...............................................................................................................................3 000

30095.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1917-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-II
German Empire / Weimar Republic 1917-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC-XF ............3 000

30096.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-III-
Germany / Weimar Republic 1918-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC-VG ......................3 000

30097.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1918-1922. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I-
German Empire / Weimar Republic 1918-1922. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU ............3 000

30098.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1921. 23db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-III
Germany / Weimar Republic 1919-1921. 23pcs of various necessity notes C:UNC-F .........................4 000

30099.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1922. 15db-os vegyes szükségpénz tétel, közte 4db
osztrák T:I,I- Germany / Weimar Republic 1920-1922. 15pcs of various necessity notes, including
4pcs of Austrian necessity notes C:UNC,AU ........................................................................................3 000

30100.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1922. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I- Germany
/ Weimar Republic 1920-1922. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU ......................................3 000

30101.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel, közte 1db
osztrák T:I,I- Germany / Weimar Republic 1920-1921. 15pcs of various necessity notes, including
1pc Austrian C:UNC,AU ........................................................................................................................3 000

30102.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel, közte 8db
osztrák T:I,I- Germany / Weimar Republic 1920-1921. 15pcs of various necessity notes, including
8pcs of Austrian necessity notes C:UNC,AU ........................................................................................3 000

30103.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I-,III
Germany / Weimar Republic 1920-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU,F ...................3 000

30104.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I- Germany
/ Weimar Republic 1920-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU ......................................3 000

30105.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 16db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I- Germany
/ Weimar Republic 1920-1921. 16pcs of various necessity notes C:UNC,AU ......................................3 000

30106.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I- Germany
/ Weimar Republic 1920-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU ......................................3 000

30107.Németország / Weimari Köztársaság 1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I- Germany /
Weimar Republic 1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU .................................................3 000

30108.Svájc 1969. "A.G. Sigg Frauenfeld" Al zseton az 5 rappen érme mintájára (13mm) T:1- ph.
Switzerland 1969. "A.G. Sigg Frauenfeld" Al token with the 5 rappen coin's image (13mm) C:AU
edge error ..............................................................................................................................................1 000

30109.DN (1658-1711) "CORNELIVS LAVFFERS RECH PFENNING / LOVIS XIV ROY DE FR ET DE
NAV" sárgaréz számolózseton (6,01g/28mm) T:2-  ND (1658-1711) "CORNELIVS LAVFFERS
RECH PFENNING / LOVIS XIV ROY DE FR ET DE NAV" brass counting token (6,01g/28mm)
C:VF ......................................................................................................................................................4 000

30110.12xklf magyar és külföldi zseton, token és emlékérem T:2-3 12xdiff Hungarian and foreign jeton,
token and commemorative medallion C:XF-F .......................................................................................1 200
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

Magyar bankjegyek
30111.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III Adamo G105 ......................................................................................5 000
30112.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német + 1912. 100K (2x)

piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német T:III-IV Adamo SK35/1,
SK28/1 ..................................................................................................................................................1 600

30113.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német T:III,III- nagyobb
szakadások Adamo SK35/1 ..................................................................................................................1 800

30114.1913. 20K II. kiadás piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III széleken kis szakadások
Adamo K18B .........................................................................................................................................1 000

30115.1917. 2K 16db-os tétel, közte 2db sorszámkövető, 1db csehszlovák bélyeggel, 1db sorozatszám
előtt "A" érvénytelenítő lyukasztásokkal T:I-IV ragasztott ...................................................................11 000

30116.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank...", "001"-es sorozat előlapon bélyegzés "POHL N. ÉS FIAI" T:III- 
Adamo K8 .............................................................................................................................................6 000

30117.1920. 10K + 100K + 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III foltok, pirosas elszíneződés ..............................3 000
30118.1945. 50P (2x) T:III kis szakadások Adamo P15 ..................................................................................1 800
30119.1946. 1.000.000.000P (15x) T:I--III Adamo P28 ...................................................................................9 000
30120.1946. 10.000BP T:II eltolódott nyomat Adamo P35 ..............................................................................1 000
30121.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III Adamo F45.1 ..............................................................................1 400
30122.1998. 1000Ft "DA" + 1999. 1000Ft "DC" + 2000. 1000Ft "DB " Millennium" T:III .................................5 000
30123.2004. 200Ft "FB" + 2006. 200Ft "FA" + 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." + 2007. 200Ft

"FC" T:II-,III ...........................................................................................................................................1 800
30124.2006. 200Ft "FB" (2x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................1 400
30125.2006. 1000Ft "DE" T:III .........................................................................................................................1 200
30126.2016. 5000Ft "BB" + 2017. 5000Ft "BB" T:I ........................................................................................13 000
30127.2017. 5000Ft "BC" (2x) sorszámkövetők T:I .......................................................................................13 000
30128.2019. 10.000Ft (2x, sorszámkövető: "HB 2049553 - HB 2049554") T:I ..............................................20 000
30129.16db-os vegyes, Korona, Pengő és Forint bankjegytétel, közte 1930. 100P alacsony sorszámmal

(ragasztott) T:III-IV ................................................................................................................................3 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30130.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,30g) T:2 patina  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,30g)

C:XF patina  Huszár: 102., Unger I.: 53. ...............................................................................................3 000
30131.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,44g) T:2,2- kis kitörés Hungary 1205-1235. Denar Ag

"Andreas II" (0,44g) C:XF,VF small crack Huszár: 264., Unger I.: 148. ..............................................32 000
30132.1205-1235. Obolus Ag "II. András" (0,26g) T:2,2- patina / Hungary 1205-1235. Obolus Ag

"Andreas II" (0,26g) C:XF,VF patina Huszár: 251., Unger I.: 191. ......................................................30 000
30133.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,22g) T:1-,2 / Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV" (0,22g)

C:AU,XF Huszár: 337., Unger I.: 247. ...................................................................................................4 000
30134.1270-1272. Obolus Ag "V. István" (0,22g) T:1- RR! / Hungary 1270-1272. Obolus Ag "Stephen V"

(0,22g) C:AU RR! Huszár: 353., Unger I.: 265. ...................................................................................50 000
30135.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,37g) T:3 RR! Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus IV"

(0,37g) C:F RR! Huszár 397., Unger 313. ...........................................................................................10 000
30136.1290-1301. Bagattino Ag "III. András" (0,10g) T:2,2- RR! / Hungary 1290-1301. Bagattino Ag

"Andreas III" (0,10g) C:XF,VF RR! ......................................................................................................20 000
30137.1346-1349. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (~0,48g) T:3 Hungary 1346-1349. Denar Ag "Louis I" (~0,48g)

C:F  Huszár 529.,Unger I.: 419 .............................................................................................................3 000
30138.1705K-B Rézpoltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (2,60g) T:2- Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ................3 000
30139.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (8,07g) T:2,2- Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ....................7 500
30140.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,74g) T:2,2- Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ....................7 500
30141.1707K-B Rézpoltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (2,10g) T:2- Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ................3 000
30142.1778B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,99g) T:2 karc / Hungary 1778B SK-PD

Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,99g) C:XF scratch Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d ........65 000
30143.1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,47g) T:3 patina / Hungary 1782B Thaler Ag

"Joseph II" Kremnitz (27,47g) C:F patina Huszár: 1869., Unger III.: 1320. .........................................24 000
30144.1784E 20kr Ag "II. József" Gyulafehérvár (6,58g) T:2-,3 patina / Hungary 1784E 20 Kreuzer Ag

"Joseph II" Alba Iulia (6,58g) C:VF,F patina  Huszár: 1881., Unger III.: 1329.b ...................................9 000
30145.1800S 1kr Cu "I. Ferenc" + 1800S 6kr Cu "I. Ferenc" + 1807S 30kr Cu "I. Ferenc" + 1816B 1/4kr Cu

T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 400
30146.1800B 3kr Cu "I. Ferenc" + 1800B 6kr Cu "I. Ferenc" (2x) + 1812B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 .............3 000
30147.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .................................................4 000
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30148.1849NB 1kr Cu T:3 ph. Adamo B1.1 .....................................................................................................8 000
30149.1851B 2kr Cu + Ausztria 1861A 4kr Cu (2x) T:2,3 ................................................................................2 000
30150.1851B 2kr Cu + 1891KB 1kr Cu T:2,2- .................................................................................................2 000
30151.1851G 3kr Cu T:3 ph., névérték nem kivehető Adamo M6 ...................................................................1 400
30152.1858B 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Adamo M14 ..............................................................................4 000
30153.Vegyes: 1851B 1kr Cu + 1902KB 1kr Cu (2x) + Ausztria 1851A 2kr Cu T:2,2- ....................................2 000
30154.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2-  Hungary 1868KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"

C:XF,VF  Adamo M4.1 ..........................................................................................................................1 400
30155.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- Hungary 1868KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"

C:VF Adamo M4.1 ....................................................................................................................................800
30156.1868GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 .......................................................2 600
30157.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2 ph. Hungary 1878KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:XF edge error Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 .................4 000
30158.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 ph., patina Hungary 1881KB 1 Forint Ag "Franz

Joseph / Coat of Arms" C:XF edge error, patina Adamo M15 ..............................................................4 000
30159.1882KB 5/10kr Cu T:2- Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:VF Adamo M3.1 ...................................2 000
30160.1882KB-1886KB 1kr (3xklf) T:2-,3 Adamo M4.1 ......................................................................................800
30161.1885KB 1kr Cu + 1892KB 20f Ni T:2-,3 ................................................................................................2 000
30162.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- ph Adamo M15 ...................................................4 000
30163.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:3 Adamo M15 .........................................................5 000
30164.1890KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:3 Adamo M15 .........................................................4 000
30165.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2  Hungary 1891KB 1 Kreuzer Cu "Fiume Coat of Arms" C:XF

Adamo M4.1 ..........................................................................................................................................2 000
30166.1892KB 10f Ni T:4 Hungary 1892KB 10 Fillér Ni C:G Adamo K3 ............................................................800
30167.1894KB 1f Br T:2 Adamo K1 .................................................................................................................2 000
30168.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2- Adamo K5.2 ........................................................................................2 600
30169.1926-1939. 1f Br (11xklf) + 1927-1940. 2f Br (10xklf) + 1942. 2f Fe + 1941. 20f Fe T:1--3 ..................3 000
30170.1926. 1P Ag T:2 Adamo P6 ..................................................................................................................2 000
30171.1926-1927. 1P Ag (3x) T:2- Adamo P6 .................................................................................................2 200
30172.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 000
30173.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 patina Adamo P8 ..........................................................................3 000
30174.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 000
30175.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................3 000
30176.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................3 000
30177.1936. 2P Ag "Liszt" T:3 korrózió Adamo P7.3 .......................................................................................1 600
30178.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina  Adamo P7 ...............................................................................3 000
30179.1938. 5P Ag "Szent István" T:1,1- kis patina  Adamo P8.1 ...................................................................9 000
30180.1938. 5P Ag "Szent István" T:1,1- patina  Adamo P8.1 ........................................................................9 000
30181.1938. 5P Ag "Szent István" T:1,1- kis patina  Adamo P8.1 ...................................................................9 000
30182.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina  Adamo P8.1 ............................................................................9 000
30183.1938. 5P Ag "Szent István" T:2-,3 ph. Hungary 1938. 5 Pengő Ag "Saint Stephen" C:XF,F edge

error Adamo P8.1 ..................................................................................................................................6 500
30184.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................7 500
30185.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................9 000
30186.1938. 5P Ag "Szent István" T:1,1- kis patina Adamo P8.1 ....................................................................9 000
30187.1938. 5P Ag "Szent István" T:1,1- kis patina Adamo P8.1 ....................................................................9 000
30188.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph.  Adamo P8.1 .................................................................................8 000
30189.1940. 50f Cu-Ni T:2,2- fo. Adamo P5 ....................................................................................................2 000
30190.1942-1944. 1P Al (4db, 2xklf) + 1941-1943. 2P Al (4db, 2xklf) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós

születésének 75. évfordulója" (3x) + 1945. 5P Al "Parlament" (2x) + 1949. "Budapest Nemzetközi
Vásár" kétoldalas Al zseton T:2-3 Adamo P6.1, P7.4, P8.3, P8.4 ........................................................2 000

30191.1943. 5P Al "Horthy 75. születésnapjára" (2x) T:1-,2 Adamo P8.3 .......................................................1 000
30192.1945. 5P Al "Parlament" T:1-,2 (3x) Adamo P8.4 .................................................................................1 400
30193.1946-1991. 40db-os forint-fillér tétel 2f-20Ft közötti címletek, mind különféle évjárat illetve névérték,

két berakólapon T:1-2 ...........................................................................................................................5 500
30194.1946-1990. 18db-os fillér-forint tétel, közte 1946. 1Ft Al "Kossuth címer", 1950. 1Ft Al T:1-2- ............4 000
30195.1946. 2f tombak technológiai hibás veret (anyaghiba, az érme peremén repedés) T:2,2- Adamo F1 .1 400
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30196.1946. 2f Cu-Zn + 1946. 10f Cu-Zn + 1946. 20f Cu-Al + 1948. 5f Al T:2 Adamo F1, F3, F4, F2 ...........1 600
30197.1946-1948. 20f tombak (4db, 3xklf) technológiai hibás veret (anyaghiba/lapkahiba) T:2,2- Adamo

F4 ..........................................................................................................................................................1 800
30198.1946. 20f tombak (25db) + 1948. 20f tombak + 1946-1950. 10f tombak (5db, 3xklf) T:2-,3 Adamo

F4, F3 ....................................................................................................................................................1 600
30199.1946. 1Ft "Kossuth-címer" T:3 anyaghiba Adamo F6 ..............................................................................800
30200.1946. 2Ft Al technológiai hibás veret (anyagfelesleg) T:2-  Adamo F7 ................................................1 200
30201.1947. 2f Cu-Zn technológiai hibás veret (vékonyabb lapka) T:2- Adamo F1 ........................................1 200
30202.1947. 2Ft Al technológiai hibás veret (hátlapon kis anyagfelesleg) T:2  Adamo F7 .............................2 000
30203.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2-,3 Adamo F8.1 ..........................................................................................1 000
30204.1947. 5Ft Ag "Kossuth" utánveret T1- (PP) Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30205.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 200
30206.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 200
30207.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 200
30208.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 200
30209.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30210.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30211.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30212.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:2-,1- patina ..........................................................2 200
30213.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................4 400
30214.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2,2- patina Adamo F8.1 ....................................................................11 000
30215.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2,2- Adamo F8.1 ...............................................................................11 000
30216.1948. 50f Al T:1-  Adamo F5 .................................................................................................................5 000
30217.1948. 50f Al T:2,2- Adamo F5 ...............................................................................................................1 200
30218.1948. 50f Al technológiai hibás veret (lapkahiba) T:2 ...........................................................................1 000
30219.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 kis patina Adamo EM2 ........................................................................3 200
30220.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina Adamo EM2 ..............................................................................2 600
30221.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2  Adamo EM2 .......................................................................................2 400
30222.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina Adamo EM2 ..............................................................................2 600
30223.1950. 10f Al próbaveret "MÁV - Magyar Állami Váltópénz" T:1 Adamo F3 ...........................................3 000
30224.1951-1970. 10f Al (3xklf) T:1- Adamo F3.1, F3.2 ..................................................................................1 000
30225.1951. 2Ft Cu-Ni technológiai hibás veret (perem egy része hiányzik, ott a lapka is vékonyabb) T:2-

Adamo F7.1 ...........................................................................................................................................1 200
30226.1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1-  Adamo F6.1 .....................................................................................2 000
30227.1953. 50f Al T:1- Adamo F5.1 ...............................................................................................................2 000
30228.1953-1965. 50f Al (4db, 2xklf) T:2,2- Adamo F5.1 ................................................................................2 000
30229.1955. 10f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:3 Adamo F3.1 .........................................1 000
30230.1961. 5f Al érvénytelenítve T:2-,3 Adamo F2.1 .....................................................................................1 000
30231.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" kék plasztik tokban T:1- (eredetileg P) Adamo EM12,

EM13 ...................................................................................................................................................11 000
30232.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt pár", eredeti kék "MNB" plasztik tokban T:1- patina (eredetileg P)

Adamo EM7, EM8 ...............................................................................................................................11 000
30233.1963. 5f Al (2x) technológiai hibás veret (enyhén elfordult hátlap) T:2,2- Adamo F2.1 ........................1 400
30234.1963. 20f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:2,2- Adamo F4.1 .....................................1 400
30235.1964. 5f Al technológiai hibás veret (peremen anyagfölösleg) T:1-,2 Adamo F2.1 .................................800
30236.1965. 10f Al T:1- Adamo F3.1 ..................................................................................................................800
30237.1965. 10f Al technológiai hibás veret (peremen anyagfölösleg és félrevert) T:1- Adamo F3.1 .............1 400
30238.1965. 50f Al T:1-  Adamo F5.1 ..............................................................................................................2 000
30239.1965. 50f Al technológiai hibás veret (sorjás) T:1-,2 Adamo F5.1 ........................................................1 600
30240.1966. 50f Al T:1-,2  Adamo F5.1 ...........................................................................................................2 000
30241.1967. 10f Al T:1-  Adamo F3.2 ..............................................................................................................3 000
30242.1967. 20f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2 Adamo F4.2 ........................................................1 600
30243.1967. 50f Al technológiai hibás veret (lapkahiba, anyagfölösleg) T:2 ...................................................1 200
30244.1967. 50f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1-,2 Adamo F5.2 ...................................................1 800
30245.1967. 50f alpakka Kabinet sorból! T:1  Adamo FE11 ............................................................................4 000
30246.1967-1968. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (2xklf) T:2  Adamo F8.2 ...............................................................3 000
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30247.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti fekete "MNB" plasztik tokban T:1 kis patina
Adamo EM27; EM28 ...........................................................................................................................11 000

30248.1969. 20f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1-,2 Adamo F4.2 ...................................................1 400
30249.~1970. 1Ft egyoldalas sárgaréz mini pénz Kádár címer nélkül "pöttyös hátlap" (12,5mm) T:1- ...........5 000
30250.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár fólia tokban T:BU Adamo EM36, EM37 .....................8 000
30251.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár eredeti, kék plasztiktokban T:BU patina Adamo EM38,

EM39 .....................................................................................................................................................9 500
30252.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" fólia tokban T:BU patina Adamo EM41, EM42 ...............................9 500
30253.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" T:BU Adamo EM41, EM42 .............................................................8 000
30254.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU patina, tokon kis

ragasztónyom Adamo EM41, EM42 .....................................................................................................9 000
30255.1974. 50Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" T:1- Adamo EM44 ..................................................................2 600
30256.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti sérült, MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM43 ............5 000
30257.1975. 10f Al nagyobb méretű évszám T:2-,3 Adamo F3.2 ....................................................................1 000
30258.1975. 20f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2 Adamo F4.2 ........................................................1 200
30259.1975. 50f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:2- Adamo F5.1 ........................................1 800
30260.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:BU  Adamo EM46 ..........................................................................4 400
30261.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:2 (PP) Adamo EM46 ......................................................................4 400
30262.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:BU Adamo EM47 ...............................................5 000
30263.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált, kissé sérült "MNB" tokban T:BU, kis

patina Adamo EM47 ..............................................................................................................................5 000
30264.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált 'MNB" tokban T:BU  Adamo EM47 .........4 000
30265.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM47 .........................4 000
30266.1976. 50f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1- Adamo F5.2 ........................................2 000
30267.1976. 1Ft Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1- Adamo F6.3 .......................................2 000
30268.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti plombált "MNB" tokban T:BU kis patina Adamo EM48 ...6 000
30269.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti, plombált

"MNB" műanyag tokban T:BU kis patina Adamo EM49, EM50, EM51 ...............................................13 000
30270.1977. 2Ft sárgaréz technológiai hibás veret (vékony lapka, hamis?) T:2- Adamo F7.4 .......................1 000
30271.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban, tok kissé sérült T:BU kis patina

Adamo EM55 ........................................................................................................................................5 000
30272.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" eredeti, plombált

"MNB" tokban T:BU kis patina Adamo EM52, EM53, EM54 ...............................................................16 000
30273.1978. 200Ft Ag "Az első magyar aranyforint" T:BU  Adamo EM56 ......................................................5 000
30274.1979. 10f Al T:1- lapkavég Adamo F3.2 ................................................................................................1 400
30275.1979. 20f Al technológiai hibás veret (sorjás) T:1- Adamo F4.2 ...........................................................1 200
30276.1979. 2Ft sárgaréz technológiai hibás veret T:2 Adamo F7.4 ..............................................................1 200
30277.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" tokban T:BU patina Adamo EM57 ......................................5 000
30278.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban T:PP Adamo EM61 ............3 000
30279.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" eredeti "MNB" tokban T:1 (eredetileg PP) Adamo EM59 .6 000
30280.1981. 1Ft Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2 Adamo F6.3 .......................................................2 000
30281.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:PP ..................2 000
30282.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU  Adamo EM62 ..........................................................5 000
30283.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:BU patina Adamo EM68 ...............................1 000
30284.1984. 10f Al T:1- lapkavég Adamo F3.2 ................................................................................................1 400
30285.1984. 10f Al technológiai hibás veret (anyagfölösleg a 8-as számjegyben) T:2,2- Adamo F3.2 ..........1 400
30286.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM77 ...........................5 000
30287.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) Adamo EM77 ......5 000
30288.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM76 .............5 000
30289.1985. 2Ft sárgaréz technológiai hibás veret (lapkahiba) T:2 Adamo F7.4 ............................................1 200
30290.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:PP fo- Adamo EM89 ....................................................................5 000
30291.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU  Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................11 000
30292.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:1  Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................11 000
30293.1996. 100Ft acél technológiai hibás veret (oldalzárvány) T:3 Adamo F12.1 ........................................1 000
30294.1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU  Adamo EM112 .....................................................................2 000
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30295.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU Adamo EM98 ..................................................6 500
30296.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU Adamo EM94 ................6 000
30297.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:PP Adamo EM94 .................6 500
30298.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU kis patina Adamo EM104 ................................6 000
30299.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................6 000
30300.1989. 10f Al technológiai hibás veret (~1,7mm átmérő, 0,59g) T:3 Adamo F3.2 ..................................1 400
30301.1989. 1Ft Al technológiai hibás veret (lapkavég és hiányos perem) T:2 Adamo F6.3 ..........................1 400
30302.1989. 1Ft Al technológiai hibás veret (lapkahiba) T:1- Adamo F6.3 .....................................................1 200
30303.1989. 2Ft sárgaréz technológiai hibás veret (lapkavég) T:2,2- Adamo F7.4 ........................................1 600
30304.1989. 2Ft sárgaréz, technológiai hibás veret (lapkahiba) T:1- ..............................................................1 200
30305.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU Adamo EM109 ..............................................................6 000
30306.1990. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1  Adamo FO23 ............................................................1 600
30307.1990. 10f Al T:1- lapkavég Adamo F3.3 ................................................................................................1 200
30308.1990. 10f Al T:1- lapkavég Adamo F3.3 ................................................................................................1 400
30309.1990. 20f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2 Adamo F4.3 ........................................................1 400
30310.1990. 50f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2 Adamo F5.3 ........................................................1 400
30311.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU kis patina Adamo EM113 .............................................6 500
30312.1991. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1  Adamo FO24 ............................................................1 600
30313.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:1- (PP) Adamo EM120 ...........................................6 000
30314.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU kis patina Adamo EM122 .....................................................5 000
30315.1992. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1  Adamo FO25 ............................................................1 600
30316.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- ...........................................................................................................2 200
30317.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina .................................................................................................2 200
30318.1992. 200Ft Ag "MNB" technológiai hibás veret (lapkahiba) T:1- kis patina  Adamo F13 ....................3 000
30319.1992. 200Ft Ag "MNB" T:PP ujjlenyomatos Adamo F13 ......................................................................3 000
30320.1992. 200Ft Ag "MNB" (4x) + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "MNB" (7x) T:1-,2 patina

Adamo F13, F13.1 ..............................................................................................................................14 000
30321.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:BU Adamo EM126 ............................................3 600
30322.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:PP Adamo EM126 ............................................3 000
30323.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- ...........................................................................................................2 200
30324.1993. 200Ft Ag "MNB" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo F13 ................................................................3 000
30325.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:PP fo. Adamo EM132 .........................................8 000
30326.1994. 50Ft Cu-Ni technológiai hibás veret (enyhén félrevert és kör a gyöngysoron belül) T:2-,3

Adamo F11 ............................................................................................................................................1 000
30327.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- ...........................................................................................................2 200
30328.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- patina ................................................................................................2 200
30329.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" T:1- (PP) Adamo F13.1 .......................................................................3 000
30330.1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" T:BU Adamo EM130 ........................................7 000
30331.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU  Adamo EM138 .....................................................................7 000
30332.1995. 200Ft Ag "Deák" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo F13.1 ............................................................3 000
30333.1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - Vívás" kapszulában T:BU Adamo EM143 ...........................7 000
30334.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:PP több fo. Adamo EM139 ................................6 500
30335.1998. 100Ft acél technológiai hibás veret (évszám duplán verve?) T:2,2- Adamo F12.1 ....................1 600
30336.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM151 ......................................................................................................................................7 000
30337.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM155 ...................7 000
30338.2000-2009. 10Ft Cu-Ni technológiai hibás veret T:2- Adamo F9.2 .......................................................1 200
30339.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" T:BU Adamo EM166 .........................................................................8 000
30340.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" kapszulában T:BU  Adamo EM170 .......................8 000
30341.2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" T:BU Adamo EM184 .......................................................................7 000
30342.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM190 .............6 500
30343.2005-2018. 50Ft Cu-Ni (3xklf) emlékkiadás T:1-,2 ...............................................................................1 000
30344.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (7x) + 2007. 50Ft "Római Szerződés" (4x) T:2,2-

Adamo FOEM6, FOEM8 .......................................................................................................................1 800
30345.2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" kapszulában T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM200 .......................2 400
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30346.2009. 200Ft (10x) T:1-,2 Adamo F13.2 .................................................................................................3 000
30347.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" (2x) T:1- (PP) Adamo EM221 ..3 000
30348.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:PP 

Adamo EM232 ......................................................................................................................................3 200
30349.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM234 ....................................................................................................................................10 000
30350.2012. 1000Ft "MASAT-1, az első magyar műhold" kapszulában T:PP ................................................3 000
30351.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2013. "Bethlen Gábor aranydukát" aranyozott Ag,

jelzett utánveret (4g/0.999/22,1mm) T:BU ............................................................................................6 000
30352.2014. 10.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" T:1- (PP) ujjlenyomatos .................................................12 000
30353.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:PP ....................................................12 000
30354.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:PP .................................................11 000
30355.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (50x) ritkább TREZEX kissé sérült rolniban T:1 ..........7 500
30356.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................5 500
30357.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................5 500

Magyar emlékveretek, plakettek
30358.Antalffyné Fridrik Mária (1888-1952) 1931. "Férfi portré" egyoldalas Br emlékplakett (120mm) T:2 ..18 000
30359.Asszonyi Tamás (1942-) DN 12db "Horoszkóp" Br emlékérem, mindegyik eredeti tokban (48mm)

T:2 .......................................................................................................................................................17 000
30360.B. Kopp Judit (1943-1995) 1991. "100 éves a magyar Társadalombiztosítás - Sz. Kristóf"

aranyozott Br plakett eredeti tokban (70mm) T:1- .................................................................................1 000
30361.Bacsi István (1948-2002) DN "Marx Károly 1818-1883" Br emlékplakett (108mm) T:2 ........................1 000
30362.Bakos Ildikó (1948- ) 1985. "Rácz Sámuel / A Magyar Élettani Társaság Jubileumi Kongresszusa"

Br emlékérem (43mm) T:2 CS 489. ......................................................................................................1 000
30363.Bartos Endre (1930-) 1979. "Ifj. Imre József 1884-1945" egyoldalas öntött Br plakett (111-114mm)

T:1- CS 232. ..........................................................................................................................................4 800
30364.Bartos Endre (1930-) 1986. "MÉE Baja - I. Lipót - III. Károly / Baja Mezőváros" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- Adamo BA1 ...................................................................................................................1 200
30365.Beck András (1911-1985) 1937. "A Magyar Kereskedelmi Csarnok báró Madarassy Beck Gyula

Dr-nak 20 éves elnöksége alkalmából" Br emlékérem (68mm) T:2 ......................................................7 000
30366.Beck András (1911-1985) 1977. "Dr. Weil Emil 1897-1954 / Jubileumi emlékülés 1977" öntött Br

plakett (67x53mm) T:2 / Hungary 1977. "Emil Weil, Dr. 1897-1954 - Jubilee session 177" cast Br
plaque (67x53mm) C:XF CS 707. .........................................................................................................1 200

30367.Beck András (1911-1985) 1989. "Nagy Imre" öntött Br plakett, hátoldalán "1958 Június 16. 1989"
gravírozva, eredeti dísztokban (70x66mm) T:2 .....................................................................................7 000

30368.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1908. "Matlekovits Sándor  - Nagyérdemű elnökének 40 éves tagsága
emlékére - Az Országos Iparegyesület" fém plakett (48x80mm) T:2 ....................................................5 000

30369.Berán Lajos (1882-1943) 1905. "Czigler Győző 1850-1905" egyoldalas Br plakett
(99,66g/68x50mm) T:1- kis ph. / Hungary 1905. "Czigler Győző 1850-1905" one-sided Br plaque.
Sign.: Lajos Berán (99,66g/68x50mm) C:AU small edge error HP 1082. .............................................5 000

30370.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "BUDAPESTI EMLÉK" Br emlékérem (79mm) T:2 ............................3 200
30371.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" Br emlékérem, hátoldalán gravírozva "1956.

AUG. 18-23.", eredeti Berán Nándor dísztokban (40mm) T:2 ph. .........................................................2 800
30372.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11."

ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo KE25 .................................................................1 200
30373.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Városunk felszabadulásának emlékére 1945-1985 / Nagykanizsa város

Tanácsa" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................................................1 200
30374.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa / 100 éves a Kanizsai

Városi Kórház 1885-1985" Br emlékérem (42,5mm) T:1- CS 25. .........................................................1 600
30375.Bogár Lívia (1957-) 1987. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport SOS / Battonyai Gyermekfaluért"

ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo KE48 .................................................................1 200
30376.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak

rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott piefort emlékérem (65mm) T:1 (eredetileg PP) .............800
30377.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Budapest / Nagy Imre a magyar nép mártírja" Br emlékérem

(42,5mm) T:1  Adamo BP32 .................................................................................................................1 200
30378.Bognár György (1944-) 1990. "20 éves a MÉE Pápai Csoportja / Pápa 1970-1990" Br emlékérem

(42,5mm) T:1  Adamo PP4 ...................................................................................................................1 200
30379.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott

fém piedfort emlékérem (65mm) T:PP ..................................................................................................2 000
30380.Bognár György (1944-) 1993. "MÉE Pápai Csoport - 100 éves a pápai Jókai Kör" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 Adamo PP5 ....................................................................................................................1 200
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30381.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" jelzett Ag
emlékérem tokban, számozott tanúsítvánnyal (31,26g/0.925/42,5mm) T:PP .......................................7 500

30382.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
gr. Leiningen-Westerburg Károly" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS13 ...................................1 400

30383.Bognár György (1944-) 1997. "István Fejedelem 997 / Istvánt fejedelemmé választják" aranyozott
Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal, dísztokban (31,08g/0.999/42,5mm) T:1- (PP)
ujjlenyomatos ......................................................................................................................................10 000

30384.Bognár György (1944-) 1999. "A Vasfüggöny lebontásának 10. évfordulójára" jelzett Ag
emlékérem magyar és német nyelvű tanúsítvánnyal, tokban (31,34g/0.999/42,5mm) T:PP apró fo. .10 000

30385.Bognár György (1944-) DN "Budai Várpalota" Budapest nevezetességei sorozat, Ag emlékérem
dísztokban (31,27g/0.999/42,5mm) T:PP felületi karc ........................................................................10 000

30386.Bognár György (1944-) DN "Az Egyesült Államok 35. elnöke / John F. Kennedy fogadja Martin
Luther Kinget, 1963. június 22." ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos
Hungary ND "35th President of the United States of America / John F. Kennedy Receives Martin
Luther King, June 22, 1963" silver plated metal commemorative medallion. Sign.: György Bognár
(39mm) C:AU (PP) fingerprints .............................................................................................................1 400

30387.Bognár György (1944-) DN "Az Egyesült Államok 35. elnöke / John F. Kennedy fogadja Martin
Luther Kinget, 1963. június 22." ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:1- (PP) Hungary ND "35th
President of the United States of America / John F. Kennedy Receives Martin Luther King, June 22,
1963" silver plated metal commemorative medallion. Sign.: György Bognár (39mm) C:AU (PP) ........1 400

30388.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Kabay János a magyar morfingyártás megalapítója
1896-1936 / Alkaloida Vegyészeti Gyár alapítási év 1927" Br emlékérem (70mm) T:2 ........................4 000

30389.Boros Tibor (1945-) "*1870" Lenin Br plakett (~95mmx~105mm) T:2 ..................................................3 000
30390.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" Br plakett (82mm)

T:2 .........................................................................................................................................................4 800
30391.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences

Budapest Hungary July 13-19 1980" XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest Br emlékérem (60mm) T:1-,2 ................................................................................................1 200

30392.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége (textil)" Br
plakett (82mm) T:1- ...............................................................................................................................4 800

30393.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége (fa)" Br
plakett (82mm) T:1- ...............................................................................................................................4 800

30394.Borsos Miklós (1906-1990) 1985. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége 1985" Br
emlékérem (98mm) T:2 .........................................................................................................................4 800

30395.Borsos Miklós (1906-1990) 1986. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV 1986"
Br emlékérem (74mm) T:2 ....................................................................................................................4 800

30396.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége / Hintaszék" Br plakett
(82mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................4 800

30397.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége" Br plakett (82mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................4 800

30398.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Szolnok 900 éves" kétoldalas Br érem (97,5mm) T:2 Hungary
1975. "Szolnok 900 years old" two-sided Br plaque. Sign.: Barna Búza (97,5mm) C:XF .....................1 000

30399.Búza Barna (1910-2010) DN "Magyar Közgazdasági Társaság / Kiváló tevékenységéért" ezüstözött
Br emlékérem (70mm) T:2,2- ................................................................................................................1 200

30400.Csillag István (1881-1968) 1908. "Tóth Béla" egyoldalas Br plakett (75x51mm) T:1- ph. Hungary
1908. "Béla Tóth" one-sided Br plaque. ign.: István Csillag (75x51mm) C:AU edge error ...................4 000

30401.Csillag István (1881-1968) 1928. "Rákosi Szidi - Aetatis Svae" színésznő Br emlékplakettje,
hátoldalán "LUDVIG BPEST" gyártói jelzéssel (243,39g/59x77mm) T:1- /  Hungary 1928. "Szidi
Rákosi - Aetatis Svae" Br plaque of famous actress with "LUDVIG BPEST" makers mark on
reverse. Sign.: István Csillag (243,39g/59x77mm) C:AU HP 1773. ......................................................2 600

30402.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1980. "OMÉK 1980 I. - Országos Mezőgazdasági és
Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár Budapest" Br emlékplakett (80mm) T:1- ..........................................2 400

30403.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére a Magyar Demokrata Fórum
(MDF)" alpakka emlékérem, sérült műanyag tokban T:BU ......................................................................800

30404.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem sorozat bársony dísztokban a
Babits Kiadótól a következő felosztásban: "Árpád fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje"
(93,27g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong" (93,75g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly"
(93,53g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász" (15,69g/0.925) + "Szent István szobor / Turul"
(15,48g/0.925) T:PP felületi karc, oxidáció  Hungary 1996. Commemorative medallions for the
Millecentenary of Hungary. Complete set with 5 pieces of different Ag (0.925) medallions in
orginal case. Sign.: Zsuzsanna Csóka (93,27g+93,75g+93,53g+15,69g+15,48g) C:PP slightly
scratched, oxidation ..........................................................................................................................120 000

30405.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" aranyozott ezüst emlékérem sorozat
bársony dísztokban a Babits Kiadótól, összesen 1kg, a következő felosztásban: "Árpád
fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje" (313g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong"
(313g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly" (315g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász"
(31g/0.925) + "Szent István szobor / Turul" (31g/0.925) az aranyozás több helyen lekopott T:PP
karc, oxidáció R! / Hungary 1996. Commemorative medallions for the Millecentenary of Hungary.
Complete set with 5 pieces of different gold plated silver (0.925) medallions in orginal case, all in
all 1kg. Sign.: Zsuzsanna Csóka C:PP worn gilding, oxidation, scratched R! ...................................240 000
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30406.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "Perczel Mór honvédtábornok / MÉE - A szabadságharc 150.
évfordulójára - Az ozorai győztes" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo BP46 ....................................3 200

30407.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1940. "Mátyás király / Rex Mathias Hvngariae 1440-90 / Él magyar, áll
Buda még" kétoldalas, öntött Br plakett, peremén kiolvashatatlan sorszám (108mm) T:2 .................15 000

30408.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1943. "Semmelweis Ignác 1818-65" kétoldalas, öntött Br plakett (71mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................7 000

30409.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1944. "Dr. Fodor József 1843-1885 / Születése 100. évfordulójára"
kétoldalas, öntött Br plakett (86mm) T:1-,2 ...........................................................................................8 000

30410.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Dr. Hőgyes Endre születésének 100. évfordulójára" Br
emlékérem. "HŐGYES ENDRE / SZÜLETÉSE 100 ÉVF 1947" (70mm) T:1- Hungary 1948. "100th
Anniversary of the Birth of Endre Hőgyes" Br commemorative medallion. Sign.: Ferenc Csúcs
(70mm) C:AU ........................................................................................................................................7 000

30411.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Salus Infirmorum / Ad Sanctum Rochum - Nosocomium
Budapestiense" Br emlékérem (91mm) T:2 ..........................................................................................6 500

30412.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1955. "DR. SCHOEPF-MÉREI ÁGOST - GYERMEKORVOS 1805 -
1858" kétoldalas, öntött Br plakett (91x67mm) T:2 ...............................................................................8 000

30413.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Doctor Bánhidy Ferenc, az orvostudományok kandidátusa"
öntött Br emlékérem, peremen számozással (86,58g/65mm) T:1- / Hungary 1974. "Bánhidy
Ferenc, Dr., Candidate of Medicine" cast Br commemorative medallion, on the edge with
numbering. Sign.: Ferenc Csúcs (86,58g/65mm) C:AU CS 40. ..........................................................10 000

30414.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Dr. Ákoshegyi Ferenc - A M. Numizmatikai Társ. 1949. óta tagja"
Br emlékérem (86mm) T:2 ....................................................................................................................8 000

30415.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1983. "Fery Antal grafikusművész" Br emlékplakett (112x145mm) T:2 ..18 000
30416.Csúcs Ferenc (1905-1999) DN "Páva" Br emlékplakett, peremén "6." sorszám (~57mm) T:2 .............6 000
30417.Csúcs Ferenc (1905-1999) DN "Páva" Br emlékplakett, peremén "4" sorszám (~57mm) T:2 ..............5 000
30418.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Pro memor urbe

centen" Ag emlékérem (25,36g/0.800/42,5mm) T:1- ............................................................................4 400
30419.E. Lakatos Aranka (1952- ) 1993. "Hatvani István / Debrecen Megyei Jogú Város

Önkormányzatának - Hatvani István díja" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti fa dísztokban
(91mm) T:1- ........................................................................................................................................10 000

30420.Edvi Illés György (1911-) 1942. "Pannonia 1917-1942 Bélyeg Egyesület / Dr. Bartal Andornak
szeretettel a hálás Pannonia 1950" Br plakett díszdobozban. Szign.: Sz.I. - E.I.Gy. (71x111mm) T:2
...............................................................................................................................................................5 500

30421.Fritz Mihály (1947- ) 1980. "József Attila / Magyar Éremgyűjtők Csongrád Megyei Szervezete 1980.
Szeged - Makó" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...................................................................................1 000

30422.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" Br emlékérem
(42,5mm) T:1-,2 ....................................................................................................................................1 200

30423.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - Dugonics András / 200 éves az első magyar regény - Etelka" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SG20 ...............................................................................................1 200

30424.Fritz Mihály (1947-) 1991. "MÉE Szekszárd - Szeged / Babits Mihály halálának 50. évfordulóján" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SZ1 .................................................................................................1 600

30425.Fritz Mihály (1947-) 1991. "90 éves a Magyar Numizmatikai Társulat / MNT" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo MNT14 ..............................................................................................................5 000

30426.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor - Mór szülötte emlékére / Gyűjtők Egyesülete Mór"
aranyozott Ag emlékérem peremen "SZG" jelzéssel (35,99g/0.835/42,5mm) T:PP ujjlenyomat, fo.
Adamo MR1 ..........................................................................................................................................7 000

30427.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor, Mór szülöttje emlékére / Gyűjtők Egyesülete - Mór" Br
emlékérem T:1- Adamo MR1 ................................................................................................................2 400

30428.Fritz Mihály (1947-) 1993. "120 éve tanácsi jogú város Kaposvár - 25 éves az Éremgyűjtő Csoport /
Kelta Oppidum és verde - Szalacska" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo KV3 ..............................1 400

30429.Fritz Mihály (1947-) 2002. "Kossuth Lajos 200 éve született" Ag emlékérem dísztokban és
díszdobozban (33,59g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) fo. .............................................................................7 500

30430.Fritz Mihály (1947-) DN "Szentes Béla 1926-1989 - A Ganz EKM megalapítója" Br emlékérem T:1 ...1 000
30431.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a

Parlament és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, műanyag tokban
(27g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ...............................................................................................5 000

30432.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
bayreuthi temetőben" Ag emlékérem ÁPV műbőr tokban, tanúsítvánnyal (12g/0,925/32mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................3 000

30433.Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) 2000. "A Magyar Államiság Ezredik
Évfordulójára" Ag emlékérem szett (négy különválasztható darabból áll), tanúsítvánnyal,
dísztokban (62.208g/0.999/65mm) T:1- (PP) patina  Hungary 2000. "1000th Anniversary of
Hungary became a state" Ag commemorative medallion set (4pcs), with certificate, in case.
Makers: Zoltán Fülöp (1951-) / Tibor Helényi (1946-2014) (62.208g/0.999/65mm) C:AU (PP)
patina ..................................................................................................................................................50 000
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30434.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Bálint Lajos Emlékére / A Thália Vándorgyűrű Tulajdonosának - Budapest
Főváros Tanácsa" kétoldalas öntött Br plakett (101mm) T:1- ...............................................................8 000

30435.Fűz Veronika (1951-) 1991. " Mészáros Lázár 1848-as tábornok / Földi maradványai bajai
temetésének tiszteletére - Bajai Éremgyűjtők" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BA6 ..................2 400

30436.Galántai Fekete Géza (1906-1976)? 1940. "Esküvőnk emlékére 1940. Jul. 2. / Szüleinknek Margit
és Laci" Br emlékplakett két félből (75mm) T:2 .....................................................................................3 000

30437.Garamkeszi János (1936-2014)? 1973. "KGST" Br emlékérem (85mm) T:2 .......................................2 000
30438.Gyarmathy György (1910-) 1936. Férfiportré, Br plakett vésett hátlappal "Turóczi Szigfriednek"

(482,66g/101x92mm) T:2 / Hungary 1936. "For Szigfried Turóczi" Br plaque, hollow inside with
carved back, the obverse and reverse soldered together. Sign.: György Gyarmathy
(482,66g/101x92mm) C:XF ...................................................................................................................3 600

30439.Hetés György (1921-1998) DN "Flór Ferenc 1809-1871" egyoldalas, öntött Br emlékérem (59mm)
T:2 ph. ...................................................................................................................................................3 000

30440.Hetés György (1921-1998) DN "S. Frederick Banting G. 1891-1941" Br emélkérem (90mm) T:1- ......4 000
30441.Horváth Béla (1888-1973) 1917. "Emberbaráti lelkes működésének elismeréseként hálája jeléül -

Grósz Béláné úrnőnek - A Magyar Vasúti és Hajózási Klub Vöröskereszt kisegítő kórháza - 1914 X.
15 - 1917. III. 15" egyoldalas Br plakett (63,5x83mm) T:1- ...................................................................8 000

30442.Horváth János (1940-) 1981. "50 éves a Magyar Élettani Társaság" Br plakett (91mm) T:1- CS 917.
...............................................................................................................................................................3 600

30443.Horváth Sándor (1939-) 2006. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / 80 éves a C-vitamin 1928-2008"
Br emlékérem (97mm) T:1- ...................................................................................................................4 000

30444.Horváth Sándor (1939-) 2008. "Giacomo Puccini 1858-1924 - születése 150. évfordulójára"
kétoldalas, öntött Br plakett (98mm) T:1- ..............................................................................................6 000

30445.Husvéth Lajos (1894 - 1956) 1937. "Dr. Frey Imre" Br emlékérem. "DR. EMERICVS FREY IVDEX
SOMBORIENSIS ANNO DOMINIMCMXXXVII / IN MEMORIAM - DR EMERICI FREY -
DOCTRINARVM LIBERALIVM, APPRI - ME ARCHAEOLOGIAE AT REI NVMMA - RIAE
POLITISSIMI AMICI QVI INEVNTE - PVERITIA MDCCCXCV NVMMOS COLLI-CENS ACROASES
FECIT AB ANNO MCMV - ARCHAEOLOGICAS - MOX - DEIN - NVMISMA - TICAS AB ANNO
MCMVI - DABANT FAMILIARES - F.L. HUSVÉTH" (70mm) T:1- ........................................................8 000

30446.Ispánki József (1906-1992) 1938. "Hazatért felvidéki testvéreit magyar szeretettel köszönti
Budapest székesfőváros közönsége / Az ezeréves Magyarország első királya Szent István évében
1038-1938" Br emlékérem díszdobozban (83mm) T:2 Hungary 1938. "Entry of the Hungarian
Troops to Upper Hungary / Slovakia" Br medal in case. Sign: József Ispánki (83mm) C:XF HP
1209. .....................................................................................................................................................9 000

30447.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + DN "Pécs - Mecsek" fém emlékérem fúrt lyukkal (26,5x36mm) T:1-,2
patina ....................................................................................................................................................1 200

30448.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) T:1- ...................................................................................................................1 000

30449.Iván István (1905-1968) 1966. "Szigetvárért" Br plakett (80mm) T:1 ..................................................10 000
30450.Iván István (1905-1968) DN "Kőszeg - Jurisich Miklós" Br emlékérem (60mm) T:2 .............................2 400
30451.Janzer Frigyes (1939-) 1976. "Tétény Promontor Művészeti Napok" Br plakett (85mm) T:2 ...............2 800
30452.Janzer Frigyes (1939-) 1976. "Tétény Promontor Művészeti Napok" Br plakett (85mm) T:2 ...............3 600
30453.Jávor Piroska (1944-) 2000. "Jávor Piroska - Szentendre" Br névjegyérem (37mm) T:2 .....................3 600
30454.Jovánovics György (1939-) ~1970. "Lenin" egyoldalas Br emlékérem (562g/108mm) T:1 ...................6 000
30455.Kalmár Márton (1946-) 1986. "Megyei Tanács - Pándy Kálmán Kórháza - Gyula / 1846-1986" Br

emlékérem (99mm) T:2 .........................................................................................................................5 500
30456.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990

március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................4 000
30457.Kampfl József (1939-) 1992. "Batthyány-Strattmann László-díj" egyoldalas, öntött Br emlékérem

(87mm) T:1- / CS 48. ............................................................................................................................7 000
30458.Kenéz László (1942-) DN "Lehetőségeink I." öntött Br plakett (878g/118mm) T:1- / Hungary ND

"Our Opportunities I" case Br plaque. Sign.: László Kenéz (878g/118mm) C:AU ..............................15 000
30459.Kenéz László (1942-) DN "Lehetőségeink II." öntött Br plakett (875g/118mm) T:1- / Hungary ND

"Our Opportunities II" case Br plaque. Sign.: László Kenéz (875g/118mm) C:AU .............................15 000
30460.Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "MÉE Keszthely - Schwarz Dávid 1850-1897 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat III." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE6 .....................................4 000
30461.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE Keszthely - Kacsóh Pongrác 1873-1923 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat XI." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE14 ...................................4 000
30462.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "Görgey Arthúr hadvezér 1818-1916 / Előre a szabadságért

1849-1979" kétoldalas Br emlékérem (76mm) T:2 ................................................................................5 000
30463.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. MÉE "25 éves Keszthely város" ezüstpatinázott Br emlékérem

(43mm) T:1-  Adamo KE17 ...................................................................................................................1 200
30464.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Br

emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo KE19 ...........................................................................................1 200
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30465.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Ag
emlékérem (27,91g/0.640/42,5mm) T:1,1-  Adamo KE19 ....................................................................4 000

30466.Kiss György (1943-2016) 1978. "A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Kiváló
Propagandistájának 1978." Br emlékplakett (76mm) T:2 ......................................................................3 600

30467.Kiss György (1943-2016) ~1980. "Hűség a Néphez, Hűség a Párthoz! / A Magyar Kommunista
Ifjúsági Szövetség Kiváló Propagandistájának" Br emlékplakett (98mm) T:2 .......................................3 600

30468.Kiss György (1943-) 1987. "Hung Art Expo" Br érem (59mm) T:2 ........................................................4 000
30469.Kiss István (1927-1997) 1974. "A szocialista jövőért" Br emlékplakett (~80mm) T:2 ...........................3 800
30470.Kiss László (1949-) DN "A KISZ kiváló propagandistája" Br emlékplakett (86,5mm) T:2 .....................4 800
30471.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete Szombathelyi Csoportja" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH6 ............1 200
30472.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember

1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:2
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:XF Cs. M. 1065. ...................................................................................2 600

30473.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember
1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:1-
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:AU  Cs. M. 1065. .................................................................................2 000

30474.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN Tűzoltó témájú Br emlékplakett (104mm) T:2 kis patina .............3 600
30475.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "20 éves az IKV" Br emlékérem (90mm) T:2 ...............................1 400
30476.Kiss Nagy András (1930-1997) 1987. "Az Építésügyi és Városfejlesztési Miniszter Építészeti

Nívódíja 1987" Br emlékplakett, hátoldala gravírozott (93mm) T:2 .......................................................3 600
30477.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" Br emlékérem (60mm) T:2 ........1 600
30478.Kovács Dezső (1921-2004) DN "43. Állami Építőipari Vállalat" Br emlékérem (70mm) T:2 .................2 800
30479.Kő Pál (1941-) 1974. "Perliczi János D 1705-1778" Br plakett jelzés nélkül (120mm) T:1- CS 471. ....4 000
30480.Kutas László (1936-) 1986. "MÉE Sopron / Liszt Ferenc halálának 100. évfordulója" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- Adamo SN2 ...................................................................................................................2 000
30481.Kutas László (1936-) 1988. "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" egyoldalas, öntött Br plakett

(141mm) T:1- ......................................................................................................................................14 000
30482.Kutas László (1936-) 2004. "Kutas Galériák" Br névjegyérem (40mm) T:2 ..........................................1 600
30483.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Kilencedik Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és

újjászületésének centenáriumi évében" jelzett Ag emlékérem (~43,83g/0.800/42,5mm) T:1  Adamo
SG2 .......................................................................................................................................................8 000

30484.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879 Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt
pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ........1 200

30485.Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo KK2 ....................................................................................................................1 200

30486.Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára /
Hűség a néphez, hűség a párthoz" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................1 000

30487.Lapis András (1942- ) 1985. "150 éve született Hermann Ottó - MÉE Szeged / Szeged képviselője -
A magyar tudományosság lelkiismerete" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ................................................2 200

30488.Lapis András (1942-) 1988. "U&C '88 Budapest 3rd Subway Conference on Underground and City /
Gróf Széchenyi István" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ............................................................................1 200

30489.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai Csoportja" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo BA4 ...............................................................................................1 400

30490.Lapis András (1942-) DN "Hotel Royal / Hunguest Hotels - Szeged" Ag emlékérem
(35,68g/0.835/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 400

30491.Lapis András (1942-) DN "Szeged / Szeged Tourist" Ag emlékérem (57,71g/0.835/42,5mm) T:1- .....9 000
30492.Lapis András (1942-) DN "HungarHotels / Hotel Tisza Szeged" Ag emlékérem

(36,05g/0.835/42,5mm) T:1,1- ..............................................................................................................4 400
30493.Lebó Ferenc (1960-) 1989. "250 éves a mosonmagyaróvári Kossuth Lajos Gimnázium" Br

emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................2 000
30494.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank / Raoul Wallenberg Egyesület" Ag

emlékérem (36.11g/0.925/42.5mm) dísztokban T:1 (eredetileg PP) patina ..........................................7 000
30495.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Budapest Vívó Világbajnokság / MVSZ" ezüstözött Br részvételi

emlékérem sérült tokban (42,5mm) T:1- (PP) .......................................................................................1 400
30496.Lesenyei Márta (1930-) 1989. "MÉE Szombathelyi Csoport - Commodus" jelzett Ag emlékérem

(20g/29mm) T:1 Adamo SH8 ................................................................................................................6 000
30497.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "REX MADAGASCARUM MAURITIUS BENYOVSKY 1776-1786 /

MÉE 1986" Benyovszky Móric Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP19 .........................................6 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30498.Ligeti Miklós (1871-1944) ~1928. "Dessewffy Aurél" Br emlékérem. "AURELIUS E COM.
DESSEWFFY 1846-1928 / IN MEMORIAM JUDICIUS CURIAE AURELII E COM. DESSEWFFY
DE ARCA REI AGRARIAE IN HUNGARIA MVTVIS PROMOVENDAE PRAESIDIS PER XXXXIIII
ANNOS OPTIME MERITI" (95,90g/60mm) T:2 / Hungary ~1928. "Aurél Dessewffy" Br
commemorative medallion. Sign.: Miklós Ligeti (95,90g/60mm) C:XF ..................................................4 000

30499.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Jászberényi Csoport / Pest-Buda-Óbuda egyesítésének
századik évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...........................................................................1 000

30500.Littman Frigyes (1907-1944) 1929. "Pollák Illés ötven éves ügyvédi jubileuma emlékére" egyoldalas
öntött Br plakett (100mm) T:2  HP 3380. ..............................................................................................5 000

30501.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTIENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület kétoldalas, vert Br
emlékérme (76,44g/57mm) T:1 / Hungary 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM
BVDAPESTIENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" struck, double-sided Br
commemorative medallion of the Medical Doctors Association of Budapest. Sign.: Walter
Madarassy (76,44g/57mm) C:UNC HPII 1653. ...................................................................................12 000

30502.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "Dr. Radnai Béla negyedszázados rendszeralkotói jubileuma"
kétoldalas Br emlékérem (66mm) T:2 ...................................................................................................5 000

30503.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Első Magyar Országos Iparművészeti Tárlat Emlékére"
kétoldalas Br emlékérem (69,5mm) T:2 HPII: 1677. .............................................................................4 000

30504.Madarassy Walter (1909-1994) 1965. " 1945-1965/ Felszabadulásunk 20. évfordulójának emlékére
- Magyar Optikai Művek Pártbizottsága, Szakszervezeti Bizottsága, KISZ Bizottsága és
Vállalatvezetősége" Br plakett (89,5mm) T:2 ........................................................................................4 000

30505.Madarassy Walter (1909-1994) 1967. "Scientiarum Medicinae Universitas Budapestinensis -
Semmelweis, Hőgyes, Korányi" ezüstözött Br emlékérem, hátoldalon "1769" vésettel (60mm) T:2 ....3 000

30506.Madarassy Walter (1909-1994) 1969. "Semmelweis Ignác - Scientiarum Medicinae Universitas
Budapestinensis (Semmelweis Orvostudományi Egyetem) / In memoriam fundationis facultatis
medicinae 1769-1969" Br emlékérem (90mm) T:2 ...............................................................................7 500

30507.Madarassy Walter (1909-1994) 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat 1901-1971"
kétoldalas Br emlékérem (59mm) T:2 ...................................................................................................5 000

30508.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Universitas Medicinae Semmelweis Budapestini 1951-1976 /
Annus Fundationis Facultatis Medicinae Budapestinensis 1769" ezüstözött Br emlékérem (60mm)
T:2 lapkahiba .........................................................................................................................................2 600

30509.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1906. "Gyulai Pál születése 80-ik évfordulójára a műbarátok köre
1906" Br emlékplakett (74,5x77mm) T:2 HP 838. .................................................................................2 200

30510.Marosits István (1943-) 1998. "Giacomo Puccini 1858-1924" Br emlékplakett vékony bőr talapzaton
(130mm) T:1- halvány patina ................................................................................................................4 000

30511.Máté István (1952- ) 1987. "Szentgyörgyi Albert Orvostudományi Egyetem 41 ágyas klinikai tömb -
épült 1984-1987 fővállalkozó Medinvest FBT közti kivitelezők DÉLÉP Medicor" kétoldalas Br plakett
(~122x~121mm) T:2 ..............................................................................................................................4 600

30512.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1975. "Balassagyarmat 1945-1975" Br emlékplakett (104mm) T:2 ...4 400
30513.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1980. "Dr. Helvey Tivadar / Törzsgárdatagságért" Br emlékérem,

hátoldalán névre szóló gravírozás (86mm) T:2 .....................................................................................6 000
30514.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Településfejlesztő Társadalmi Munkáért Békés Megye" Br

emlékplakett (94mm) T:2 ......................................................................................................................6 000
30515.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Délalföldi Tégla- és Cserépipari Vállalat" Br emlékérem

(99mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30516.Molnár Elek (1916-1994) 1993. "A Magyar Fül-Orr-Gégeorvosok Egyesületének 100. évfordulója -

Gégészet Navratil Imre - Bőke Gyula Fülészet" terrakotta emlékérem nem saját tokban (129mm)
T:2 CS 72. .............................................................................................................................................2 000

30517.Murányi Gyula (1881-1920) 1909. "Báró Fejérváry Géza" egyoldalas Br plakett (50x54,5mm) T:2
Hungary 1909. "Baron Géza Fejérváry" one-sided Br plauqe. Sign.: Gyula Murányi (50x54,5mm)
C:XF HP 3686. ......................................................................................................................................4 000

30518.Murányi Gyula (1881-1920) 1910. "Mikszáth Kálmán" Br egyoldalas emlékérem (40mm) T:3 HP
3693. .....................................................................................................................................................3 000

30519.Murányi Gyula (1881-1920) ~1910. "Lukács László" jogász, bányatulajdonos, politikus. Kétoldalas
Br emlékérem. "LADISLAUS DE LUKÁCS DUODECIM LUSTRIS SALVTI REIPUBLICAE VICTIS
1850-1910 / AERARIO AEDEM FECIT" (60mm) T:1-,2  HP 3692. .......................................................5 000

30520.Murányi Gyula (1881-1920) ~1913. "Dr. Incze Henrik" Br emlékérem (41,13g/45,5mm) T:1-,2 kis fo.
/ Hungary ~1913. "Henrik Incze, Dr." Br commemorative medallion. Sign.: Gyula Murányi
(41,13g/45,5mm) C:AU,XF small spots HP 3681. .................................................................................7 000

30521.Murányi Gyula (1881-1920) 1914. "Borászati és Pincegazdasági Gépek és Eszközök Kiállítása /
József Főherceg védnök" ezüstözött Br plakett (58x85mm) T:2- ph. ....................................................7 000

30522.Murányi Gyula (1881-1920) 1918. "In Laudem Magnae Rebellionis Manibus Ervini Szabó Dicatum
1918 - Murányi Fecit" hadifém plakett (72mm) T:2 HP 3721. .............................................................10 000

30523.Nagy István János (1938-) 1991. "Budai Ciszterci Szt. Imre Gimnázium / 'Adjátok ide kezeteket,
szíveteket s induljunk' Bitter Illés" Br emlékérem (71mm) T:2 ..............................................................4 000
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30524.Nagy István János (1938-) 1991. "Gróf Teleki Pál - 1879-1941 - A magyar nép mártírja / "Nőttön nő
tiszta fénye, amint időben, térben távozik - MÉE 1991" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP35 ..1 400

30525.Nagy István János (1938-) DN "Az olvasó munkásért" Br emlékérem (96mm) T:2 ..............................5 000
30526.Nagy Lajos (1949-) 1986. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei Szervezete / Bajcsy-Zsilinszky Endre

1886-1986" (2x) Br és ezüstözött Br emlékérem pár (42,5mm) T:1-  Adamo NH3 ...............................2 200
30527.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. "Vadászati Világkiállítás I. Díj" aranyozott Br emlékérem

(45mm) T:1- kis ph. ...............................................................................................................................1 600
30528.Osváth Mária (1921-1998) 1975. "A. Schweitzer 1875-1965" egyoldalas, öntött Br plakett (~87mm)

T:1- patina ...........................................................................................................................................12 000
30529.Osváth Mária (1921-1998) 1982. "Udvardi Erzsébetnek" egyoldalas, öntött Br plakett (106mm) T:1- .8 000
30530.Osváth Mária (1921-1998) 1984. "Tokody László mineralógus 1898-1964 - Kiemelkedő

tudományos diákköri munkáért - ELTE" kétoldalas Br plakett (93mm) T:2 ...........................................6 000
30531.Osváth Mária (1921-1998) 1986. "Bene Ferenc" egyoldalals, öntött Br plakett. "FRANCISCUS

BENE PROF.MED. MDCCLXXIII - MDCCCLVIII" (390,22g/115mm) T:1- / Hungary 1986. "Ferenc
Bene" one-sided, cast Br plaque. Sign.: Mária Osváth (390,22g/115mm) C:AU CS 57. ......................5 000

30532.Osváth Mária (1921-1998) 1988. "Giacomo Puccini 1858-1924" egyoldalas, öntött Br plakett
(117x104mm) T:1- .................................................................................................................................8 000

30533.Osváth Mária (1921-1998) 1990. "Willem Einthoven 1860-1927" egyoldalas, öntött Br plakett
(~105mm) T:1- ......................................................................................................................................8 000

30534.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Vajda János" Br emlékplakett (78mm) T:2 ..........................................5 000
30535.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött Br

plakett (80,5mm) T:1-,2 .........................................................................................................................6 000
30536.Palotás József (1947- ) 1985. "II. Országos olvasztár verseny - Dunaújváros 1985" Br plakett

(90mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30537.Pató Róza (1934- ) DN "Dr. Vértes László kórházi főorvos" egyoldalas, öntött Br emlékérem

(89mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................4 000
30538.Pálfy Gusztáv (1942-) DN "MÜSZI Díj" Br díjplakett (98mm) T:2 .........................................................8 000
30539.Pátzay Pál (1896-1979) 1934. "Enyvvári Jenő 50. születésnapjára" Br emlékérem

(321,23g/80mm) T:2 patina, ph. / Hungary 1934. "50th Birthday of Jenő Enyvvári" Br
commemorative medallion. Sign.: Pál Pátzay (321,23g/80mm) C:XF patina, edge error HPII 2062. .15 000

30540.Pátzay Pál (1896-1979) 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935. BP.
(Schaffer Károly)" egyoldalas, vert Br emlékérem (61mm) fa talapzatra rögzítve (77x101mm) T:1-
Hungary 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935. BP. (Károly
Schaffer)" one-sided, struck Br commemorative medallion on wood. Sign.: Pál Pátzay
(61mm/77x101mm) C:AU HPII 2066. ...................................................................................................8 000

30541.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Hegyesd vára" Br emlékérem
(50mm) T:1 Adamo KE28 .....................................................................................................................5 000

30542.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Hegyesd vára" Br emlékérem
(50mm) T:1 Adamo KE28 .....................................................................................................................5 000

30543.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Rezi Vára XVI. SZD." Br
emlékérem (50mm) T:1- Adamo KE29 .................................................................................................5 000

30544.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1985. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Nagyvázsony vára" Br
emlékérem T:1- Adamo KE38 ...............................................................................................................4 000

30545.Pogány Gábor Benő (1962- ) 2000. "Országos Milleniumi Művészeti Pályázat 2000" egyoldalas,
öntött Br plakett nagyminta(?) (140mm) T:1-,2 patina ..........................................................................1 000

30546.Rajki László (1939-) 1988. "Dr. Kaáli-Nagy Sándor Díj - Az angol nyelvtanulás legjobbjának,
Táncsics Gimnázium - Orosháza 1988" Br plakett (88x89mm) T:2 ......................................................1 800

30547.Rajki László (1939-) 1993. "Tótkomlós 1946-1993 / Pro Urbe" Br emlékplakett (100mm) T:2 patina ..1 600
30548.Rajki László (1939-) 2005. "Dr. Kaáli-Nagy Sándorné Díj - A magyar nyelvtanulás legjobbjának,

Táncsics Gmnázium - Orosháza 2005." Br plakett (90x91mm) T:2 ......................................................2 000
30549.Rátonyi József (1942-) 1970. "Vlagyimir Iljics Lenin 1870-1970" Br emlékplakett (100mm) T:2 ..........8 000
30550.Reményi József (1887-1977) 1929. "Willkommen in Budapest 1929 XI. 8-15. / Budapest

Székesfőváros szeretettel köszönti vendégeit Nürnberg városából" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 .....6 000
30551.Reményi József (1887-1977) 1956. "Pest Megye Semmelweis (Rókus) Kórház Alapításának 175.

évfordulójára / 1781-1956" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- .......................................................8 000
30552.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A

Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság 1991" kétoldalas, öntött Br emlékérem (100mm) T:1- .............5 000
30553.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (83mm) T:2 ....................2 600
30554.Sebestyén Sándor (1949-) 1988. "Stephanus Rex Gisella Regina Hungari 1038 1988" Szent

István Br kör emlékplakett (140mm) T:2 .............................................................................................13 000
30555.Sebestyén Sándor (1949-) / Szabó Géza (1939-) 1989. "...én is növendékük voltam... 1810-1816 /

200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SU2 ....2 000
30556.Soltra Elemér (1922-2013) 1985. "Dévai Jenő: "The Theacher" / Angol nyelvtanárom emlékére" Br

plakett (84mm) T:2 oxidációs fo. ...........................................................................................................6 000
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30557.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Dózsa György" Br plakett (64x88mm) T:2 ........................7 000
30558.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Bem József" Br plakett (89x64mm) T:2 ............................5 500
30559.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Petőfi Sándor" Br plakett (64x88mm) T:2 .........................7 000
30560.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955. "Franz Peter Schubert 1797-1828" egyoldalas öntött Br

plakett (87mm) T:2 ................................................................................................................................4 000
30561.Solymári Valkó László (1909-1984) DN "Franz Peter Schubert 1797-1828" egyoldalas öntött Br

plakett (153,77g/86mm) T:2 patina / Hungary ND "Franz Peter Schubert 1797-1828" one-sided cast
Br plaque. Sign.: László Solymári Valkó (153,77g/86mm) C:XF patina ................................................3 800

30562.Dr. Sós András (1943-) 1970. "Dr. Krompecher Ödön / Születése százéves évfordulója" Br
emlékérem (50mm) T:2 .........................................................................................................................2 000

30563.Sóváry János (1895-1966) DN "Önarckép" Br plakett (89mm) T:2 .......................................................5 000
30564.Sz. Egyed Emma (1935-2016) DN "Utcafront" Br emlékplakett (118mm) T:2 ......................................8 000
30565.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megye / Kisfaludi Strobl Zsigmond" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- Adamo ZE1 ...................................................................................................................1 200
30566.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE Zalaegerszeg / A szláv írásbeliség emlékére" ezüstpatinázott

Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo ZE4 ............................................................................................1 200
30567.Szabó Imre (1947- ) DN "Dr. Zelen Béla" egyoldalas, öntött Br plakett (92mm) T:1- ...........................5 000
30568.Szabó Imre (1947- ) DN "Házasságkötésük emlékére - Szob" egyoldalas öntött Br emlékérem

(79mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 600
30569.Szabó Iván (1913-1998)? 1970. "A MSZMP Nógrád megyei bizottságától 1945-1970" Br

emlékérem (81mm) T:2 .........................................................................................................................3 600
30570.Szabó Iván (1913-1998) DN "Kórus" nagyméretű Br plakett (200x196mm) T:2 .................................28 000
30571.Szabó Gábor (1940- ) DN "Anya és gyermeke" egyoldalas, öntött Br érem (78mm) T:1- ....................7 000
30572.Szántó Gergely (1886-1962) 1960. "Székely Bertalan 1835-1910 - Pedagógusok Szakszervezete"

Br plakett (80mm) T:2 ...........................................................................................................................1 000
30573.Szentgyörgyi István (1881-1939) 1924. "Dr. Verebély Tibor" Br emlékérem. "SCIENTIAM ET VITAM

PRO PATRIA 1914-1924" (81,9g/60mm) T:2 / Hungary 1924. "Tibor Verebély" Br commemorative
medallion. Szign.: István Szentgyörgyi (81,9g/60mm) C:XF  HP 5174. ................................................2 600

30574.Szentirmai Zoltán (1941-) 1982. "Az erdő védelmezője" Br plakett (61mm) T:2 ...................................3 600
30575.Szilágyi Bernadett (1951-) 1980. "Nitrokémia Ipartelepek" Br emlékplakett (98-116mm) T:2 ..............6 000
30576.Szitányi Gábor (1884-1970) 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb valóság dőljön össze minden

ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország" egyoldalas, irredenta Br plakett,
hátoldalán gravírozva (151,57g/93x60mm) T:1,1- / Hungary 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb
valóság dőljön össze minden ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország"
one-sided irredenta themed Br plaque, engraved on reverse. Sign.: Gábor Szitányi
(151,57g/93x60mm) C:UNC,AU ............................................................................................................6 000

30577.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus
Aurelius" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH1 ............................................................................1 200

30578.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" Br plakett (100mm) T:2 HP 5590. .....9 000
30579.Telcs Ede (1872-1948) 1903. "Vizmai Lukács Antal / A Magyar Földhitelintézet igazgatójának 40

éves munkássága emlékére" kétoldalas Br emlékérem (64mm) T:2 ü. HP 6061. ..............................10 000
30580.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Gróf Andrássy Gyula / Szoboremlékének lepelhullása alkalmából

1906" Br emlékérem (69mm) T:2 HP 6073. ..........................................................................................7 000
30581.Tóth Gyula (1893-1970) 1924. "Lorenzo Schioppa Magyarország nunciusa" Br emlékérem,

peremén "LUDVIG BPEST", hátoldalán ECCLESIA R.T." (46mm) T:1- HP: 6266. ..............................8 000
30582.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Concilium Opthalmologicum Europaeum / Ich melde mich als

anwesend Helmholtz" Br emlékérem gravírozva (81mm) T:1- CS 1052. ..............................................4 000
30583.Tóth Sándor (1933-) 1979. "Karácsony 1979" Br érem (51mm) T:2 .....................................................4 000
30584.Tóth Sándor (1933-) 1981. "MÉE Szeged / Bartók Béla" Ag emlékérem, plombált műanyag tokban

(~36g/0.835/42,5mm) T:1- ....................................................................................................................6 000
30585.Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer 896" jelzett Ag

emlékérem, lezárt, plombált ÁPV tokban (~30g/0.835/42,5mm) T:1 műanyag tok kis sérüléssel ........4 000
30586.Tóth Sándor (1933-) DN 2db "Nyír Tourist" Br emlékérem, mind eltérő hátlappal: Csaroda, Vaja

(40mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................1 000
30587.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -

Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ........................................................................1 400
30588.Varga Miklós (1928-) 1982. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1978-82 / 1770" Br plakett (97mm)

T:2 patina ..............................................................................................................................................3 600
30589.Vastagh Éva (1900-1942) 1935. "IX. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" Br plakett

"LUDVIG" gyártói jelzéssel "IX. CONGRESSUS INTERNATIONALIS DERMATOLOGORUM -
BUDAPESTINI MCMXXXV" (80g/27mm) T:1- ph.  HV 1409. ...............................................................5 000

30590.Várhegyi György (1942-) 1979. "Várhelyi György és Kulcsár Magda 10 éve házasok" Br
emlékplakett (65mm) T:2 ......................................................................................................................3 000
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30591.Várhelyi György (1942-) 1979. "Ünnepi Könyvhét 1929-1979" Br emlékplakett (77mm) T:1- ..............3 600
30592.Várhelyi György (1942-) 1979? "Meztelen pár" Br emlékplakett (80mm) T:2 .......................................4 000
30593.Váró Márton (1943-) 1975. "1975 PROF. DR. KROMPECHER ISTVÁN 70 ÉVES / FELIX QVI

POTVIT RERVM COGNOSCERE CAVSAS" kétoldalas, öntött Br plakett (501,37g/97mm) T:1-  CS
359. .......................................................................................................................................................7 000

30594.Váró Márton (1943-) 1985. "Imre József jr. - Blaskovics László jutalomérem" a Magyar
Szemorvostársaság jutalomérme, öntött Br (84mm) T:2 CS 235. ........................................................3 000

30595.Vígh Tamás (1926-2010) 1973. "Kodály Zoltán" Br emlékérem (84mm) T:2 ........................................7 000
30596.Vígh Tamás (1926-) 1990. "MÉE / Száz éve született Ferenczy Béni" Br emlékérem (42,5mm) T:1-

Adamo BP29 .........................................................................................................................................1 200
30597.Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912-1937" Br plakett (70x60mm) T:2 ..................................................................................................1 000
30598.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" ezüstözött Br

emlékérem füllel (40mm) T:2 több ph. ..................................................................................................1 400
30599.1867. "I. Ferenc József budai koronázására" Br koronázási zseton. "A Buda Pesti Koronázás 1867

június 8-án / Éljen a Haza és az Alkotmány" (38mm) T:2- ph. Hungary 1867. "Coronation medal" Br
commemorative medallion (38mm) C:VF edge errors ..........................................................................6 000

30600.1876. "Országos Ipar-, Termény- és Állat Kiállítás Szegeden" Br emlékérem. "AZ 1876 ÉVI
ORSZÁGOS IPAR-TERMÉNY-ÉS ÁLLAT-KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN / EMLÉK ÉREM" (40mm) T:2-
ph.,k. .....................................................................................................................................................4 000

30601.Osztrák-Magyar Monarchia 1881. Habsburg Rudolf és Belgiumi Stefánia házasságkötésére kiadott
Br naptárérem "UNECHT" jelzéssel (37,5mm) T:2- ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1881.
Calendar medallion commemorating the marriage of Crown-Prince Rudolf and Princess Stephanie
von Belgien, Br, with "UNECHT" marking (37,5mm) C:VF edge error ..................................................3 400

30602.1894. "Kossuth Lajos / Neked élni kell, ó hon! Dicső korszak lánglelkű alkotója született 1802.
szept. 16 meghalt 1894. már 20." Zn emlékmedál (34mm) T:2- ph. .....................................................3 000

30603.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi ezüstözött Br
emlékérem füllel (32,5mm) T:2 ph., patina ............................................................................................2 000

30604.1896. "Milleniumi emlék / Ferenc József" Br emlékérem füllel, szalag nélkül (30mm) T:2 ...................3 000
30605.1903. "XIII. Leó 25 éves pápaságának emlékére" ón emlékérem füllel (23mm) + ~1920-1930.

"Bencés Reálgimnázium" ezüstözött Br sportérem füllel, "LUDWIG" gyártói jelzéssel (30mm) T:2 .....2 000
30606.1916. "Baumgarten Lajos / A M. K. Postatakarék Pénztár Tanácsosa" Br emlékplakett. Szign.:

Hans Dietrich (69x60mm) T:2 ...............................................................................................................6 000
30607.1930. "II. Ottó Magyarország örökös királya / Bizalmam az ősi erényben" Br emlékérem (32mm)

T:2- ph. ..................................................................................................................................................3 000
30608.1934. "Az érdem jutalmául! M.G.O.E. Corvin kiállításának emlékére 1934. október 4-6." Br

emlékplakett, "LUDVIG BP." gyártói jelzéssel (45x65mm) T:2 .............................................................1 600
30609.1937. "Magyar Műkedvelők Egyesületének Országos Szövetsége / Földes Károlynak 1927-1937"

Br emlékérem (40x40mm) T:2,2- ..........................................................................................................1 000
30610.1938. "Madarász Pál / Érettségink emlékére 1908-1938" Br emlékplakett (75mm) T:2,2- több ph. .....5 000
30611.~1940. "Leventeverseny" Br díjérem (3xklf, ebből 2db füllel) + 1941. "Lövészet" Br díjérem füllel

(31mm) T:2-3 ........................................................................................................................................2 000
30612.~1948. "Kisfaludy 1846 - A Balaton első gőzhajója / MHRT - Hévíz" kétoldalas Br érem füllel, szalag

nélkül (30mm) T:1- ................................................................................................................................2 000
30613.1958. "Gruby Dávid Intézet, Miskolc" Br plakett. "INSTITUTUM DE GRUBY DÁVID NOMINATUM -

HUNGARIA MISKOLC 1958" (123mm) fatalpon (141mm) T:2 .............................................................3 200
30614.~1960. "VÁTI (Városépítési Tervező Intézet) / Pro Merito Emlékérem" Br emlékérem (83mm) T:1- ...3 000
30615.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" Br emlékérem (60mm) T:1- ............................................................1 000
30616.1969. "Ki minek mestere" Br emlékplakett (78mm) T:1- .......................................................................5 000
30617.~1970. "Eredményes fásításért MÉM" kétoldalas Br emlékplakett (103mm) T:2 ..................................2 000
30618.~1970-1980. "Lenti Város Díszpolgára" egyoldalas Br emlékérem (~86mm) T:1- ...............................2 600
30619.~1970-1980. "Betonútépítő" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (99mm) T:1- ........................1 800
30620.~1970-1980. "A Munkában eltöltött évekért" egyoldalas Br plaket (96mm) T:1- ...................................1 000
30621.1972. "Öntödei Vállalat" kétoldalas Br emlékérem, hátoldalon gravírozva "30 ÉV HŰSÉGES

MUNKÁJÁÉRT", tokban, igazolással (55mm) T:1- ...............................................................................2 000
30622.1973. "Delius bányatana 200 éves 1773 / OMBKE Nemzetközi Bányagazdasági Konferencia

Balatonfüred 1973" öntött Br emlékérem (93mm) T:1- .........................................................................5 000
30623.1972. "Bajcsy Zsilinszky Kórház 40 éves Jubileumának Emlékére 1932-1972" egyoldalas, jelzetlen,

öntött Br plakett (518g/130mm) T:1- .....................................................................................................4 000
30624.1973. "Dr. Orovecz Béla" jelzetlen Br emlékérem (69mm) T:1- ............................................................1 200
30625.1975. "M.F.E. Parodontológiai Sectio első vidéki ünnepi tudományos ülése Szolnok 1975." fém

plakett (86x60mm) fa talapzaton (115x83mm) T:2,2- ...........................................................................1 200
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30626.1975. "A kábelipar területén végzett hűséges munkáért 1945-1975" egyoldalas Br érem (87mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 600

30627.1977. "Vendel Miklós" ezüstözött Br emlékérem. Szign.: Kiss L. (47mm) T:2 ......................................1 800
30628.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" Br emlékérem fúrt lyukkal, füllel (36x40mm) T:2 ..1 000
30629.1978. "Törzsgárda / 30 éves a Gyapjú és Textil Nyersanyagforgalmi Vállalat" Br emlékérem

(63mm) T:2 ............................................................................................................................................3 600
30630.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" Br emlékérem fúrt lyukkal (36x41mm) T:2 ...........1 000
30631.1979. "Nemzetközi Gyermekév 1979" öntött Br emlékérem. Szign: TE (~99mm) T:2 ..........................2 000
30632.1979. "BÁR A BŐRE BARNA VAGY FEHÉR... / Nemzetközi Gyermekév 1979" egyoldalas, öntött

Br plakett. Szign.:TE(?) (~99mm) T:1- ..................................................................................................4 000
30633.1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" Ag emlékérem,

plombált "ÁPV" tokban (~28g/0.835/42,5mm) T:1 ................................................................................5 500
30634.~1980. "Az év legjobb kiviteli terve / Győr-Sopron Megyei Tanácsi Tervező Vállalat" kétoldalas Br

emlékérem (87mm) T:1- ........................................................................................................................1 600
30635.1981. "XII. Fül-orr-gégész Világkongresszus - Budapest Magyarország" angol nyelvű Br emlékérem

eredeti dísztokban (70mm) T:2 Hungary 1981. "XII. World Congress of Oto-Rhino-Laryngology -
Budapest Hungary" English language Br commemorative medal in original case (70mm) C:XF .........1 800

30636.1982. "XXIII. Higienikus Vándorgyűlés / Alba Regia Székesfehérvár" Br emlékérem öntött változata
(74mm) T:1- CS 1206.v .........................................................................................................................2 000

30637.1983. "MMTT (Magyar Mesterséges Táplálási Társaság) II. vándorgyűlés - Eger 1983" fém plakett
(115x100mm) T:1-,2 ..............................................................................................................................1 800

30638.1984. "Katalitikus Krakk Üzemcsoport 1981-1984 / DKV (Dunai Kőolajipari Vállalat)" Br
emlékplakett (79mm) T:2 ......................................................................................................................4 000

30639.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Ag
emlékérem eredeti, sérült BÁV műanyag tokban, tanúsítvánnyal (33,85g/0.925/42,5mm) T:1 ............7 500

30640.1985. "Felszabadulásunk 40-ik évfordulójára" Br emlékplakett. Szign.: SZP (Szabó Péter?) (99mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 600

30641.1985. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba vonulása
alkalmából" Br plakett tokban (60mm) T:2 ............................................................................................1 800

30642.1988. "VGYOSZ (Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége) 1918-1988 - A Szövetség
fennállásának 70. évfordulója" öntött Br plakett (140mm) T:2 ..............................................................5 000

30643.1989. "125 éves az Aszfaltútépítő Vállalat 1864-1989" kétoldalas Br emlékplakett, hátoldalon
"MAGYAR ASZFALT KFT" gravírozással (90mm) T:2 .........................................................................3 200

30644.1990. "Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola / Fővárosi Diplomadíja" Br emlékérem (58mm) T:2 .....3 000
30645.1990. "28. Ifjúsági Bélyegkiállítás - Sárospatak" jelzett hollóházi, festett porcelán plakett (86mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 000
30646.1990. "Vállalkozók Pártja II. Kongresszus - Kecskemét" bronzozott Al plakett (149mm) T:2 ...............1 000
30647.1991. "SIGILLVM COMITATVS ZALAD 1550" egyoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (42,5mm)

T:1 ............................................................................................................................................................800
30648.1991. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / 1991. Széchenyista öregdiákok" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 200
30649.1992. "1942-1992 / A kosárlabdasportért 50." Br emlékérem (89mm) T:2 ...........................................3 000
30650.1993. "Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége - 1918-1993 / Szívembe hordom én a lángot,

- szívembe hordom a napot, - Óh gyújtsatok rokon világot, - Én látok; ti is lássatok! - Reviczky Gy."
öntött Br emlékérem. Szign.: MI (77mm) T:1- .......................................................................................2 000

30651.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP .....2 200
30652.1996. "1946. 10Ft" jelzett Ag bankjegy veret (48,29g/0.999/37,5x80mm) T:PP patina ......................18 000
30653.1996. "1946. 100Ft" jelzett Ag bankjegy veret (47,32g/0.999/37,5x80mm) T:PP patina ....................18 000
30654.1998. "80 éves az orvosképzés / Universitas Scientiarum Medicarum Debreceniensis (Debreceni

Orvostudományi Egyetem)" fémjelzett Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel
(99,71g/0.925/61mm) T:1- (PP) patina ...............................................................................................26 000

30655.2000. "Gyógyszerkutató Intézet Budapest 1950-2000" kétoldalas fém emlékérem (42,5mm) T:PP
fo. ..........................................................................................................................................................1 000

30656.2001. "Dr. Vértes László" öntött Br emlékplakett. Szign.: EKI (504g/~115-125mm) T:1- .....................3 000
30657.2004. "Fővárosi Pedagógiai Intézetért" egyoldalas Br plakett, eredeti tokban (143x97mm) T:1 ..........1 000
30658.2005. "15 éves a Budapesti Árutőzsde" Br emlékérem tokban (58mm) T:1- ...........................................800
30659.~2010. "Óbudai Egyetem" ezüstözött, színezett fém emlékérem, 6db füllel (53x55mm) T:2

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................3 000
30660.4db kétoldalas Br emlékplakett, előlapon híres magyar festmények, közte a "Lilaruhás nő", és a

"Magányos cédrus", hátoldalán a festőjük portréja (55x42mm), eredeti dísztokban, készítette a
Magyar Pénzverő Zrt. T:1 4pcs of two-sided Br commemorative medals, on the front famous
hungarian paintings, including "Lilaruhás nő" and "Magányos cédrus", on the back the portrait of
the painters (55x42mm), in original case, made by Magyar Pénzverő Zrt. C:UNC ............................24 000



23

30661.5db-os emlékérem tétel, közte DN "BKV Hűségérem" kétoldalas aranyozott Br érem (35mm) T:2-3 ..2 000
30662.24db-os, főleg magyar emlékvereteket tartalmazó tétel a libériai "Moments of freedom"

érmesorozat berakójában, közte MÉE érmek, aranyozott és ezüstözött darabok T:1-2 .....................15 000
30663.DN "Életmentő Érdemérem - Országos Polgárőr Szövetség" aranyozott Br egyoldalas emlékérem

(40mm) T:2 (eredetileg PP) ...................................................................................................................1 200
30664.DN "Budapest nevezetességei - Szent Gellért szobor" Ag emlékérem díszdobozban

(31,33g/0.999/42,5mm) T:PP kis fo. ...................................................................................................12 000
30665.DN "A Közművelődésért 40 - Belügyminisztérium" egyoldalas, öntött Br emlékérem (75mm) T:1- ......2 000
30666.DN "Budapest" sárgaréz zseton (22mm) T:2 ........................................................................................1 000
30667.DN "Budapest Casino" zseton (12x) T:2-,3 ...........................................................................................1 400
30668.DN "Mezőgéptröszt" Br emlékérem. Szign.: BE (76mm) T:2 ................................................................3 000
30669.DN "Pollack Mihály Műszaki Főiskola" aranyozott Br emlékérem (60mm) T:1- ....................................2 000
30670.DN "Boromisza Tibor emlékérem / Hortobágyi alkotótáborért" Br emlékérem (107mm) T:1- ...............5 000
30671.DN "Beethoven" Zn plakett (134x56mm) T:2- .......................................................................................1 600
30672.DN "Budapest Főváros Tanácsa / A főváros kiváló szolgálatában" Br emlékplakett (82mm) T:2 ........2 800
30673.DN "Eger 1552 - Dobó István / Officina Agriae" fém emlékérem T:1- ph. ................................................500
30674.DN "Országos Vadászati Védegylet - 1881" egyoldalas Br emlékérem (50mm) T:2 ............................3 000
30675.DN "Dunai Vasmű - Pályakezdőinknek" Br emlékérem. Szign.: FJ (95mm) T:2 ...................................3 000
30676.DN "Váltó 5000 Forint" gravírozott Br emlékérem? (78mm) T:2 ...........................................................1 000
30677.DN "Tanárképző Főiskoláért / 10" Br emlékérem (40mm) T:1- ................................................................800
30678.DN "Öntödei Vállalat" kétoldalas Br emlékérem, hátoldalon gravírozva "30 ÉV HŰSÉGES

MUNKÁJÁÉRT", tokban (55mm) T:1- ph. .............................................................................................1 200
30679.DN "Mathias Rex 1458-1490" Al zseton (26mm) T:2 ............................................................................1 200
30680.DN "75 éves a Fővárosi Gyermek és Ifjúságvédelem" kétoldalas, öntött Br plakett (80mm) T:1- ........2 400
30681.DN "Éremgyűjtők Boltja" Br névjegyérem (45mm) T:1- ........................................................................2 000
30682.DN "Lenin" Br emlékplakett (102mm) T:2 .............................................................................................3 600
30683.DN "Emlékezzünk a régiekről / Nem csak a nemzet, de aki nemzett, az is dicső múltjából él"

szatirikus fém emlékérem (80mm) T:2,2- ............................................................................................12 000
30684.DN "Schneider Lajos népdalgyűjtő" Br emlékplakett. Szign.: GE (Gábor Éva?) (90mm) T:2 ...............6 000
30685.DN "Mihalik Sándor 1869-1940 - Az év pedagógusa" kétoldalas Br plakett. Szign.: TK T:2 ................5 000
30686.DN "Nevelő munkáért" Br plakett. Szign.: NJ (92mm) T:1 ....................................................................5 000
30687.DN "Nagykőrös / A városért" öntött Br emlékérem (97mm) T:2 ............................................................4 000
30688.DN "Jendrassik Jenő és Jendrassik Ernő" egyoldalas jelzetlen Br emlékérem (102mm) T:1- .............3 000
30689.DN "Magyar Vöröskereszt / A véradó mozgalomért" ezüstözött Br emlékérem (40mm) T:2

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................1 600
30690.DN "Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar / Alapítva: 1879" Al zseton (23mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 200

Sportdíjak és sport emlékérmek
30691.~1900. "Buda-pesti Sport Club 1900" jelzett Ag sport díjérem füllel. Szign.: E.K., "S.G.A." gyártói

jelzéssel (18,37g/0.800/30mm) T:2 patina ............................................................................................4 600
30692.1909. "Verseny dij - Békés 1909 / Küzdj és bizva bizzál" Ag díjérem füllel (15,27g/32x32mm) T:1-,2

ph. patina ..............................................................................................................................................2 600
30693.1911. "Magyar Testgyakorlók Köre (MTK) - Verseny díj" kétoldalas, jelzett Ag díjérem füllel és

függesztőkarikával, "SGA" gyártói jelzéssel (29,41g/0.800/41x43mm) T:2 ..........................................5 500
30694.1912. "Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a sport terén elért

kiváló kiváló érdemek jutalmazására - 1912 / Concordia parvaeres crescunt discordia maximae
dilabuntur durateet vosmet rebus servate secundis" ezüstözött Br díjérem, peremén "BRONZ"
jelzéssel (58mm) T:2 .............................................................................................................................2 400

30695.1912. "Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a sport terén elért
kiváló kiváló érdemek jutalmazására - 1912 / Concordia parvaeres crescunt discordia maximae
dilabuntur durateet vosmet rebus servate secundis" ezüstözött, Br díjérem, peremén "BRONZ"
jelzéssel, füllel és függesztőkarikával (40mm) T:2 ................................................................................2 000

30696.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "DR SPRINGER FERENC EMLÉKÉRE - FERENC VÁROSI
TORNA CLVB" Br emlékérem (57mm) T:2- HP 1411 ...........................................................................5 000

30697.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1920. "Budapesti Egyetemi Athlétikai Club 1898" Br plakett
(101,30g/70x46,5mm) T:2 / Hungary ~1920. "Budapest University Athletics Club 1898" Br plaque
(101,30g/70x46,5mm) C:XF HP 5777. ..................................................................................................4 000

30698.~1920. "A Budapesti III. Kerületi M. Kir. Főgimnázium Testgyakorló Köre 1902" Br emlékplakett,
átfúrva a felfüggesztéshez (35x45mm) T:2 ...........................................................................................1 200
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30699.~1920-1930. 5db (4xklf) "Munkás Testedző Egyesület" sportérem, 1db mellszalagon, 1db füllel és
függesztőkarikával, mellszalag nélkül T:1--2- .......................................................................................2 400

30700.Berán Lajos (1882-1943) 1922. "Magyar Golf Club / Német-magyar országközi mérkőzés" fém
emlékérem (71mm) T:2 .........................................................................................................................2 000

30701.1922. "Pécsi Ciszterci Torna Club" kétoldalas, ezüstözött Br asztalitenisz érem füllel és
függesztőkarikával (30mm) T:2- ............................................................................................................1 000

30702.1922. "1872 OTE (Óbudai Tornaegylet) 1922" Br plakett (49x45mm) T:1- patina ................................1 600
30703.Berán Lajos (1882-1943) ~1924. "Ferencz Városi Torna Club" 7db-os Br emlékérem tétel T:2-3 .......3 000
30704.1924. "Angolparki Ping Pong Pavillon versenye 1924. okt. 19-20. - I. díj - Jeléül a plaquett és

tiszteletdíj" ezüstözött Br plakett (40x60mm) T:2,2- ..............................................................................2 000
30705.Berán Lajos (1882-1943) ~1925. "Országos Testnevelési Tanács" aranyozott Br emlékérem

(60mm) T:1,1- .......................................................................................................................................1 000
30706.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1930" ezüstözött Br és Br

díjérem gravírozva, "Ludvig" gyártói jelzéssel (42mm) (4xklf, 2db mellszalagon, 2db mellszalag
nélkül) + 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1931" Br díjérem, gravírozva, "Ludvig" gyártói
jelzéssel (42mm) (3xklf) T:2,2- ..............................................................................................................8 000

30707.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" ezüstözött Br érem eredeti, sérült
dísztokban (60mm) T:2 .........................................................................................................................1 200

30708.Berán Nándor (1889-1965) 1926. "Országos Földhitelintézet Tisztviselőinek Sportegyesülete" Zn
sportérem, hátoldalán gravírozva "1949 Atlétikai Összetett Verseny VI" (45mm) T:2 ..........................1 800

30709.1926. "Magyar Athletikai Szövetség Verseny Díja / 4x100m Bajnok Csapat 1926" fémjelzett Ag
díjérem "L.E. (Ludwig Ede)" beütéssel (19,37g/0.800/35mm) + ~1920. "Magyar Athletikai
Szövetség Kerületi Bajnoksága/ 4x400m Kerületi Bajnok Csapat II." ezüstözött Br díjérem
mellszalagon (35mm) T:2 patina ...........................................................................................................5 000

30710.1926. "Szolnoki M.Á.V.S.E. 1926. IX. 19." ezüstözött Br plakett (40x60mm) T:2- ................................1 200
30711.Faragó Árpád (1880-1948) 1928-1944. ezüstözött Br, Br, és hadifém plakett, mindegyiken más

gravírozás (3xklf, 42x64mm) T:2-3 .......................................................................................................5 000
30712.1928. "Magyar Testgyakorlók Köre (MTK) - Verseny díj / 1928 - Jubiláris Túraverseny győztese"

jelzett Ag díjérem füllel és függesztőkarikával, "FM" gyártói jelzéssel (32,81g/0.800/42x55mm)
T:2,2- patina ..........................................................................................................................................5 000

30713.Gál Dezső (1870-?) 1930. "Turul Szövetség Céllövő Versenye" kétoldalas, aranyozott Br díjérem
(40mm) (4db, 2x évszámmal, 2x évszám nélkül) T:2 ............................................................................5 000

30714.1930. "1880-1930. Polgári (Pozsonyi) Torna Egyesület" egyoldalas Br emlékplakett
(76,32g/46x70mm) T:2 kis patina / Hungary 1930. "1880-1930. Polgári (Pozsonyi) Torna Egyesület
(Civilian Sports Club of Bratislava)" one-sided Br plaque (76,32g/46x70mm) C:XF .............................6 000

30715.~1930-1940. "Az Óbudai Tornaegylet Verseny Dija - Erő Épség Egyetértés 1872" jelzett Ag díjérem
(11,22g/0.990/30mm) T:2,2- patina, ph. ................................................................................................2 800

30716.~1930. "Budapest Székesfőváros Elektromos Műveinek Testedző Egyesülete / Versenydíj" Br
díjérem (37x36mm) T:2 .........................................................................................................................1 000

30717.~1930. "Dulce et Decorum est Pro Patria Mori / Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos
Szövetsége Versenydíja" Zn díjérem (31mm) + 1951. "Szakszervezetek Alapfokú
Tornászbajnoksága 1951 / II." Br díjérem (41mm) T:2 .........................................................................1 000

30718.~1930. "Kegyesrendi Gimnázium" kétoldalas Br emlékérem "Berán N BPest" gyártói jelzéssel
(34mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

30719.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI TANÁCS" ezüstözött Br
emlékérem (60mm) T:2- ........................................................................................................................1 000

30720.~1930. "Rákospalotai Wágner M. Gimnázium Sportköre" kétoldalas Br sportérem füllel (35mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000

30721.~1930. "Vecsési Polgári Lövész Egyesület / Ezzel" aranyozott Br díjérem (39mm) T:2 .......................2 400
30722.~1930. Egyoldalas, öntött Br sport emlékplakett, előlapon gravírozva "II.", eredeti "ARKANZAS

ÉRMEK-PLAKETTEK BUDAPEST IV. VÁCZI UTCA 23. SZ" jelzésű tokban (40x62mm) T:2 .............5 000
30723.~1930. Br díjplakett "Füsti ötvös" gyártói jelzéssel (73x52mm) T:2- .....................................................1 800
30724.~1930. 3xklf "PSE" lövész sportérem T:2,2- .........................................................................................1 200
30725.1931. "Budapest Sport Egyesület Versenydíja - Sipőcz-serleg II. 1931." jelzett Ag (?) díjérem. "HP"

és "P" beütéssel (24,38g/40mm) T:2,2- patina, fny. ..............................................................................4 600
30726.1931. Céllövő aranyozott fém díjérem, "Huguenin" gyártói jelzéssel, hátoldalán gravírozva,

"ARKANZAS STERK BUDAPEST IV. VÁCI UTCA 23" jelzésű tokban (50mm) T:1- ...........................5 000
30727.1932. "Hungária Magyar Technikusok Egyesülete Céllövőversenye 1932 / SCIENTIA ET

FORTITUNDI" Br sport díjérem, mellszalagon (37x25,5mm) T:2 .........................................................3 000
30728.1932. "Phöbus Sport Egyesület / Phöbus Serleg I. 1932." Br díjérem mellszalagon "Hawel Bp"

gyártói jelzéssel (~45mm) T:2,2- szennyezett szalag ...........................................................................1 400
30729.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "Magyar Királyi Államvasutak Sportegyesületeinek Ligája / ATL

1934. Gerely i 1." Ag díjérem "HP" beütéssel, füllel és függesztőkarikával, mellszalag nélkül
(14,25g/30mm) T:2 TP 278. ..................................................................................................................2 800
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30730.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "Magyar Királyi Államvasutak Sportegyesületének Ligája" Ag
díjérem "HP" beütéssel, "Box 1934. N I." gravírozással, mellszalag és függesztőkarika nélkül
(23,01g/37mm) T:2 kis ph. TP 278. .......................................................................................................7 000

30731.1934. "M.A.C. Evezős osztály Túradíj 2000km 1934." részben zománcozott, ezüstözött fém
díjérem, hátoldalán "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzés (50mm) T:2 .....................................................3 000

30732.1934. "M.A.C. Evezős osztály 1934. Négyes I." részben zománcozott Br díjérem, hátoldalán
"BERÁN N. BPEST" gyártói jelzés (50mm) T:2 ....................................................................................3 000

30733.1934. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége - 4x100 m. gyorsúszó staféta I. 1934" Br díjplakett
(48x75mm) T:2,2- ..................................................................................................................................1 600

30734.1935. "BSE / Honffy-serleg IV. 1935." Br díjplakett (52x62mm) T:2,2- patina ......................................2 000
30735.1935. "Budapest Székesfőváros Testnevelési Érme" Br díjérem hátoldalán "Ludvig" gyártói

jelzéssel (60mm) T:2- patina .................................................................................................................1 600
30736.1935. "Újpesti Torna Egyesület - U.T.E. 1935" Br plakett (44x62mm) T:2 ...........................................2 000
30737.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Bajnok II. hely Leventeverseny 1936." ezüstözött Br díjérem füllel

(31mm) T:2 kopott ezüstözés ...................................................................................................................300
30738.Berán Lajos (1882-1943) 1936-1942. "Magyar Sí Szövetség" plakett (70x61mm) (3xklf: ezüstözött

Br, Br, bronzozott Al) + 1936. "Magyar Sí Szövetség" ezüstözött Br plakett (55x48mm) T:2,2- ...........4 000
30739.1936. "Küzdj és bízzál! / Járási verseny 1936" Br díjérem mellszalagon (30mm) T:2- .........................2 000
30740.1936. "M.A.C. Házi verseny 1936. Dubló III." részben zománcozott Br díjérem, hátoldalán "BERÁN

N. BPEST" gyártói jelzés (45mm) T:2 ...................................................................................................3 000
30741.Berán Lajos (1882-1943) ~1937. "BSzKRT Sportegyesülete 1912-1937" kétoldalas Br emlékérem

(62mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000
30742.Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912-1937" Br plakett eredeti tokban (70x60mm) T:2 ..........................................................................1 400
30743.1937. "MOKTÁR TST 1912-1937" Br emlékérem (55mm) T:2,2- .........................................................1 200
30744.1939 "F.B.S.K. 1939. Öt-tusa III." Br plakett "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel (56x81mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 800
30745.Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A jövő nemzedéke a nemzet jövője"

ezüstözött Br és Br díjérem (2xklf), mindkettő gravírozva (61mm) T:2- ................................................2 000
30746.Berán Lajos (1882-1943) ~1940. "Gyakorló Gimnázium Sport Köre" egyoldalas Br díjérem "Ludvig"

gyártói jelzéssel (50mm) T:1- ................................................................................................................1 000
30747.Berán Lajos (1882-1943) 1940-1948. "Magyar Sí Szövetség" plakett (70x50mm) (3xklf: Br, Al, Zn) +

1934. "Magyar Sí Szövetség" Br plakett (56x40mm) T:2,2- ..................................................................4 000
30748.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1940. "A Magyar Nemzeti Bank Alkalmazottainak

Sportegyesülete" kétoldalas Br díjérem (2db, egyik hátoldalán gravírozás) (60mm) T:2 .....................2 200
30749.Zombori Kiss István (1902-1953) 1940. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912 / Nyolcas II. 1940" Br díjérem (50,5x50,5mm) T:1- ......................................................................1 000
30750.~1940. "Kammer Sport Egyesület" kétoldalas Br díjérem füllel (36mm) T:2- ........................................1 000
30751.1940. "Kecskeméti Athletikai Club - 1908 / 1940. XII. 4." Br díjérem (47mm) T:2 ................................1 000
30752.~1940. "Kosárlabda" témájú zománcozott Br díjérem mellszalagon, "Ludvig" gyártói jelzéssel

(36mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
30753.1940. "Kolozsvár 1940 - KKASE 1940. XII. 3." Br díjplakett ezüstözött lemezrátéttel (85x49mm) +

1943. "Kolozsvár - III. díj 1943" fém díjplakett (87x49mm) T:2- ............................................................4 000
30754.1940. "MOVE - Veszprémi Társadalmi és Sportegyesület 1920-1940" kétoldalas Br sport

emlékplakett (2x) (61x42mm) T:2- ........................................................................................................4 000
30755.Dabóczi Mihály (1905-1980) 1941. "Honffy Lajos 1937 / Budapest Sport Egyesület - Honffy Serleg

1941 I" Al díjérem (40mm) T:2,2- ..........................................................................................................1 000
30756.Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Magyar Sí Szövetség / Hálás megemlékezésül és elismerésül a

Magyar Sí Szövetség 1942" Al plakett eredeti tokban (56x40mm) T:2 .................................................2 000
30757.Fonyó Márton (?-?) 1942. "Weiss Manfred Vállalatok Testedző Köre / 1942.II.4." Br díjérem (50mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 200
30758.Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Magyar Evezős Szövetség" Zn sportérem (50mm) + DN "Magyar

Úszó Szövetség" Br emlékérem (34mm) T:2,2- ....................................................................................2 400
30759.Forgács Hann Erzsébet (1897-1954) 1943. "MTC (Mátyásföldi TC)" részben festett, pajzs alakú

fém díjplakett, hátoldalán gravírozott "1943. III." (33x56mm) T:2-,3 .....................................................1 000
30760.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ / II. 1943" Zn emlékérem

(49mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
30761.1943. "Kispesti Textilgyár Rt." egyoldalas Zn plakett hátoldalán "Szabadidőmozgalom 1943"

gravírozással (50x50mm) T:2 ...............................................................................................................1 000
30762.1943. "M. Ae. SZ. (Magyar Aero Szövetség) Országos Modellverseny 1943" kétoldalas, ezüstözött

Br díjérem (40mm) T:2- .........................................................................................................................1 600
30763.Hajós Géza 1944. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja" Zn emlékérem füllel (36mm) T:2 .........2 400
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30764.1945. "I.Országos Sport Kongresszus - 1945 Budapest Augusztus 18-19-20. " Br emlékplakett.
Szign.: P.Bak (55x78mm) T:2 ...............................................................................................................4 000

30765.Reményi József (1887-1977) 1945. "Minden nemes tett dicsőség a hazának / Közalkalmazottak
Sportegyesülete 1945" Br emlékérem (61mm) T:1- ..............................................................................3 800

30766.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1947. "A Magyar Nemzeti Bank Alkalmazottainak
Sportegyesülete / Evezős SZ.O." fém sportérem (60mm) + 1949. "A Magyar Nemzeti Bank
Alkalmazottainak Sportegyesülete / Alpesi Össz. 1949. IV" fém díjérem (40mm) T:2 ..........................1 000

30767.Berán Lajos (1882-1943) 1948. "Mens sana in corpore sano (Ép testben ép lélek)" kétoldalas Ag
díjérem mellszalagon "F.V.S.J." gravírozással és "SGA" gyártói jelzéssel (12,72g/30mm) T:2,2-
patina ....................................................................................................................................................2 600

30768.Edvi Illés György (1911-1991) 1948. "Alapítva 1912-ben - Bajnoki érem - Újjáalakult 1948-ban -
Bank Sportközpont" egyoldalas Br díjplakett, hátoldalán gravírozva (51x63mm) T:2 ...........................2 000

30769.Edvi Illés György (1911-1991) 1948. "M.M.SZ.SZ. - Bankcsoportja - Bajnoki érem - Sporttitkárság"
egyoldalas Br díjplakett, hátoldalán gravírozva (51x63mm) T:2 ...........................................................2 000

30770.~1950. "Határőr Sportversenyek" kétoldalas Br díjérem (48mm) T:2 ...................................................1 000
30771.~1950. "Testnevelési és Sporthivatal - Eger" Br emlékérem zománcozott betéttel (29mm) T:2 ...........1 000
30772.Iván István (1905-1968) ~1950-1960. "Népért Szabadságért Haladásért / III.", a Magyar

Szabadságharcos Szövetség Br lövész díjérme füllel (40,5mm) + "Magyar Szabadságharcos
Szövetség II. Pártkongresszus tiszteletére" ezüstözött Br emlékérem mellszalag nélkül (40mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................2 000

30773.1965. "Vasas Turbo 1925-1965 / Kolozsi József" egyoldalas Br plakett (42x61mm) T:2,2- .................1 000
30774.Gáll Gyula (1939-) 1966. "VIII. Atlétikai Európabajnokság Budapest" aranyozott Ag díjérem

nyakszalagon (~145g/0.925/70mm) T:2 .............................................................................................32 000
30775.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974" meghívó lemezérem az F.T.C. Stadion megnyitása

alkalmából, eredeti tokban (72x117mm) T:2 .........................................................................................4 000
30776.1978. "Labdarúgó VB Argentina" peremén jelzett, stadion formájú Ag plakett, tanúsítvánnyal,

plasztik dísztokban és nem saját díszdobozban (~68g/1.000/43x72mm) T:1 (eredetileg PP) ............10 000
30777.1983. "Vívó-Világbajnokság Budapest 1983" Br résztvevői érem füllel. Szign.: Bálits (87mm) T:2 ......8 000
30778.1984. "Bp. Honvéd 1949-1984" egyoldalas sport emlékérem (42,5mm) T:1- .......................................2 400
30779.1986. "XXII. Úttörő-Olimpia Csongrád Megyei Sakkdöntője I." festett porcelán díjérem (74mm) T:1- .1 000
30780.Ifj. Szlávits László (1959-) 1996. "Magyar Sportért" Br plakett (77mm) T:1- .........................................5 000
30781.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban

(88mm) T:1 ............................................................................................................................................6 000
30782.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sport Egyesülete"

ezüstözött fém emlékérem (55mm) T:2 ................................................................................................3 800
30783.DN "I. Díj Amatőrverseny" Br ügető emlékérem (87mm) T:1- ...............................................................3 200
30784.DN "Városi kocogónap - Kőszeg" kétoldalas Al emlékérem (36mm) T:2 ..............................................1 000
30785.Ausztrália 1956. "Az ausztrál vívócsapat olimpiai jelvénye" aranyozott Br kitűző (25x16mm) T:2

Australia 1956. "Olympic Badge of the Australian Fencing Team" gilt Br pin (25x16mm) C:XF .........10 000
30786.Ausztria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpiai jelvény, hátlapon "KARL PICHL, INNSBRUCK"

gyártói jelzéssel (26x26mm) T:1- Austria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpic badge, on the back
with makers mark "KARL PICHL, INNSBRUCK" (26x26mm) C:AU .....................................................3 000

30787.Csehszlovákia 1925. "Mistrovstvo Slovensko bajnoksága 1925." kétoldalas ezüstözött Br díjérem
szalagon (50mm) T:2,2- patina Czechoslovakia 1925. "Championship of the Mistrovstvo Slovensko
1925." two-sided, silvered Br medallion with ribbon (50mm) C:XF,VF patina .......................................1 400

30788.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" ezüstözött
Br díjérem. Szign.: Makovits (40mm) T:2 Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your
future / Hungarian Association of Physical Education in Czechslovakia" silvered Br medallion. Sign:
Makovits (40mm) C:XF .........................................................................................................................1 400

30789.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" ezüstözött
Br díjérem (60mm) T:2 Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your future / Hungarian
Association of Physical Education in Czechslovakia" silvered Br medallion (60mm) C:XF ..................2 000

30790.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" Br és
ezüstözött Br díjérem (40mm, 2xklf) T:2- Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your
future / Hungarian Association of Physical Education in Czechslovakia" Br and silvered Br
medallion (40mm, 2xdiff) C:VF ..............................................................................................................1 400

30791.Nagy-Britannia 1955. "Brit Játékok - Bemutatja a News of the World - 1955 -
Anglia-Magyarország" Br díjplakett műanyag talapzaton, hátoldalán támasztékkal (163x113mm)
T:1 United Kingdom 1955. "British Games - Presented by News of the World - 1955 - Great Britain
v Hungary" Br plaque on a plastic slab, with supporter on the reverse (163x113mm) C:UNC ...........10 000

30792.Nagy-Britannia 1965. "Manchester United - Világkupa 1966" zománcozott, jelzett Ag jelvény kis
tokban,  "TAB" gyártói jelzéssel. A fémjelek alapján Birmingham-i gyártmány.
(3,54g/0.958/20,5x20,5mm) T:1-,2 Great Britain 1965. "Manchester United - World Cup 1966"
enamelled, hallmarked Ag badge in case, with "TAB" makers mark. According the hallmarks made
in Birmingham. (3,54g/0.958/20,5x20,5mm) C:AU,XF ........................................................................50 000
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30793.Német Harmadik Birodalom 1936. "XI. Olimpia Berlin" zománcozott olimpiai jelvény, hátlapon
"GES. GESCH." és gyártói jelzés (33x30mm) T:2 Germna Third Reich 1936. "XI. Olympiade Berlin"
enamelled Olympic badge, with "GES. GESCH." and maker's mark on the back (33x30mm) C:XF ....8 000

30794.Osztrák-Magyar Monarchia / Horvátország ~1900. "Jačajmo se (Erősödjünk)" Br súlylökő plakett.
Készítő: Frangeš-Mihanović Róbert (1872-1940) (38x57mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy /
Croatia ~1900. "Jačajmo se (Be stronger)" Br shot-put plaque. Author: Robert Frangeš-Mihanović
(1872-1940) (38x57mm) C:XF ..............................................................................................................1 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30795.1768. Mária Karolina Lujza eljegyzésére készült aranydukát aranyozott Cu-Ni utánverete

UP-jelzéssel, dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP .....................................................................................1 200
30796.1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásának Negyvenedik Évfordulójára" aranyozott fém

utánveret dísztokban T:2- .....................................................................................................................5 000
30797.2014. "Lancea Regis" ónozott réz Szent István denár utánzat érme "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal

T:1 .........................................................................................................................................................3 000
30798.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem (40mm) T:1 (eredetileg PP) ...................................................................................................800
30799.2015. "Nemzetünk forradalmai" teljes szett, benne: "Nemzeti Dal" Au emlékérem

(2.00g/0.585/18mm) + 6xklf Ag emlékérem (15g/0.999/34mm), mindegyik érem kapszulában,
tanúsítványokkal, és kitöltött tulajdonosi tanúsítvány a teljes kollekcióhoz T:PP Hungary 2015.
"Revolutions of our nation" complete set, within: "Nemzeti Dal" Au medallion (2.00g/0.585/18mm)
+ 6xdiff Ag medallions (15g/0.999/34mm), all medallions in capsule, with certificates, and with
signed owner's certificate for the collection T:PP ................................................................................50 000

30800.DN "Királyi koronák - I. Károly / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30801.DN "Királyi koronák - IV. István / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................5 000

30802.DN "Királyi koronák - Imre / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30803.DN "Királyi koronák - Salamon / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30804.DN "Királyi koronák - I. Géza / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP fo. .................................................................................................................................................5 000

30805.DN "Királyi koronák - Orseolo Péter / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP apró felületi karc .......................................................................................5 000

30806.DN "Királyi koronák - III. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................5 000

30807.DN "Királyi koronák - I. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP apró felületi karc .......................................................................................5 000

30808.DN "Királyi koronák - III. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

30809.DN "Királyi koronák - V. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

30810.DN "Királyi koronák - II. József / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30811.DN "Királyi koronák - III. András / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

30812.DN "Királyi koronák - V. László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

30813.DN "Királyi koronák - I. Mátyás / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina, apró felületi karc ............................................................................5 000

30814.DN "Királyi koronák - Aba Sámuel / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis fo. ........................................................................................................5 000

30815.DN "Királyi koronák - I. Nagy Lajos / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30816.DN "Királyi koronák - I. Miksa / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................5 000

30817.DN "Királyi koronák - Zsigmond / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30818.DN "Királyi koronák - II. András / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30819.DN "Királyi koronák - II. István / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................5 000

30820.DN "Királyi koronák - II. Géza / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................5 000
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30821.DN "Királyi koronák - II. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30822.DN "Királyi koronák - I. Lipót / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30823.DN "Királyi koronák - III. László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis fo. ........................................................................................................5 000

30824.DN "Királyi koronák - I. László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30825.DN "Királyi koronák - IV. Károly / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................5 000

30826.DN "Királyi koronák - II. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis fo. ........................................................................................................5 000

30827.DN "Királyi koronák - IV. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis fo. ............................................................................................................................................5 000

30828.DN "Királyi koronák - I. István / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP felületi karc ...................................................................................................................................5 000

30829.DN "Királyi koronák - II. Lipót / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP fo. .................................................................................................................................................5 000

30830.DN "Királyi koronák - IV. (Kun) László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................5 000

30831.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP
kis patina ...............................................................................................................................................2 600

30832.DN "Nemzetünk nagyjai - Károly Róbert" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .2 600
30833.DN "Nemzetünk nagyjai - Hunyadi Mátyás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 600
30834.DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Miklós" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

kis patina ...............................................................................................................................................2 600
30835.DN "Nemzetünk nagyjai - Dobó István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

kis patina ...............................................................................................................................................2 600
30836.DN "Nemzetünk nagyjai - Bethlen Gábor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

...............................................................................................................................................................2 600
30837.DN "Nemzetünk nagyjai - Kazinczy Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 600
30838.DN "Nemzetünk nagyjai - Széchenyi István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 600
30839.DN "Nemzetünk nagyjai - Madách Imre" ezüstözött Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ..1 000
30840.DN "Nemzetünk nagyjai - Deák Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

kis patina ...............................................................................................................................................2 600
30841.DN "Nemzetünk nagyjai - Táncsics Mihály" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 600
30842.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" ezüstözött Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP

...............................................................................................................................................................1 000
30843.DN "Nemzetünk nagyjai - Semmelweis Ignác" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 600
30844.DN "Nemzetünk nagyjai - Csontváry Kotszka Tivadar" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................2 600
30845.DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis

patina ....................................................................................................................................................2 600
30846.DN "Nemzetünk nagyjai - Antall József, Göncz Árpád" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 600
30847.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallér 1620" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30848.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1616" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30849.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Ferdinánd tallérja 1632" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30850.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1741" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP ujjlenyomatos ..............................................................................................5 000
30851.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory István tallérja 1585"" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30852.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1695" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30853.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
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30854.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Gábor tallérja 1609" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30855.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Ferdinánd tallérja 1652" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30856.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1733" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30857.DN "Magyar tallérok utánveretben - Apafi Mihály tallérja 1663" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30858.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1598"" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30859.DN "Magyar tallérok utánveretben - Barcsay Ákos tallérja 1659" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30860.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Kristóf egyoldalú tábori tallérja" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,6mm) T:PP .............................................................................................5 000

30861.DN "Magyar tallérok utánveretben - János Zsigmond tallérja 1562" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30862.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. József tallérja 1709" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30863.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1833" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30864.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30865.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1554" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30866.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30867.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rákóczi György tallérja 1646" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30868.DN "A magyar pénz krónikája - Tatárjárás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30869.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1556" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30870.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Miksa tallérja 1574" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30871.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Rákóczi György tallérja 1651" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30872.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1556" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30873.DN "Magyar tallérok utánveretben - Barcsay Ákos tallérja 1660" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30874.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30875.DN "Magyar tallérok utánveretben - Lotharingiai Ferenc tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................5 000

30876.DN "Magyar tallérok utánveretben - V. Ferdinánd tallérja 1837" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP apró felületi karc .........................................................................................5 000

30877.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1796" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................5 000

30878.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30879.DN "Magyar tallérok utánveretben - Batthyány Károly herceg tallérja 1764" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,6mm) T:PP .............................................................................................5 000

30880.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................5 000

30881.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1628" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................5 000

30882.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót 1687" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................5 000

30883.DN "Magyar tallérok utánveretben - Ferenc József ifjúkori tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................5 000

30884.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1715" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30885.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1637" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................5 000
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30886.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Lipót tallérja 1790" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................5 000

30887.DN "A magyar pénz krónikája - Aranyalapú pénz, a Korona" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30888.DN "A magyar pénz krónikája - Széchenyi és a reformkor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30889.DN "A magyar pénz krónikája - A III. Köztársaság kikiáltása" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30890.DN "A magyar pénz krónikája - Őszirózsás forradalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina, fo. ......................................................................5 000

30891.DN "A magyar pénz krónikája - Csatlakozás az Európai Unióhoz" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina, fo. ......................................................................5 000

30892.DN "A magyar pénz krónikája - NATO csatlakozás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................5 000

30893.DN "A magyar pénz krónikája - Visegrádi királytalálkozó" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................5 000

30894.DN "A magyar pénz krónikája - Nagy Lajos ősiség törvénye" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................5 000

30895.DN "A magyar pénz krónikája - A Horthy korszak" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................5 000

30896.DN "A magyar pénz krónikája - A három részre szakadt ország" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................5 000

30897.DN "A magyar pénz krónikája - Zsigmond, a konstanzi zsinat atyja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina, fo. ......................................................................5 000

30898.DN "A magyar pénz krónikája - Szent László törvényei" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30899.DN "A magyar pénz krónikája - Mohácsi vész" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30900.DN "A magyar pénz krónikája - Boszorkányok márpedig nincsenek" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30901.DN "A magyar pénz krónikája - IV. Béla, a második honalapító" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30902.DN "A magyar pénz krónikája - A rendszerváltás küszöbén" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30903.DN "A magyar pénz krónikája - Dualizmus - Két ország, egy uralkodó" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP ...........................................................................................5 000

30904.DN "A magyar pénz krónikája - A tizenöt éves háború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30905.DN "A magyar pénz krónikája - II. András keresztes hadjárata" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30906.DN "A magyar pénz krónikája - Merénylet a trónörökös ellen" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30907.DN "A magyar pénz krónikája - A Rákosi korszak" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30908.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás Milleniumi emlékzénz 896-1896" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP halvány patina ..................................................................2 400

30909.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30910.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Pannonia felirat dénáron 1038-1041" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30911.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első királyábrázolás magyar pénzen 1063-1074" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 400

30912.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó hercegi pénz 1064-1074" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30913.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb magyar pénzek egyike 1141-1162" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................2 400

30914.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első kettőskereszt címerben 1172-1196" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30915.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) ....................................................................2 400

30916.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első liliom ábrázolás dénáron 1235-1270" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30917.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Napfogyatkozás dénáron 1235-1270" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400
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30918.DN "A magyar nemzet pénzérméi - IV. Béla és a szlavón báni dénár 1235-1270" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................2 400

30919.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó Árpád-házi király pénze" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................2 400

30920.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Károly Róbert és az első garas 1308-1342" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30921.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása érmén 1308-1342" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30922.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Nagy Lajos szerecsenfejes dénárja 1342-1382" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30923.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Mária az első magyar királynő 1382-1387" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30924.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első magyar kettős verdejegy 1387-1437" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30925.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Négyelt címer magyar pénzen 1387-1437" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................2 400

30926.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Uralkodó nélküli pénz 1439-1440" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................2 400

30927.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A címer elemei először együtt egy vereten 1440-1444" Ag
emlékérem (10,37g/0.999/35mm) T:PP ................................................................................................2 400

30928.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Madonna ábrázolás dénáron 1458-1490" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 400

30929.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első évszám magyar pénzen 1490-1516" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30930.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első évszám magyar dénáron 1490-1516" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................2 400

30931.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Moneta Nova, II. Lajos dénárja 1516-1526" Ag emlékérem
(10,37g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30932.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A mohácsi csatát túlélő dénár 1516-1526" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30933.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar kétoldalú tallér 1526-1564" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................2 400

30934.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legnagyobb ezüsttallér 1608-1619" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400

30935.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar ezüst poltura 1657-1705" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30936.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Névérték megjelenése magyar pénzen 1657-1705" Ag
emlékérem (10,37g/0.999/35mm) T:PP ................................................................................................2 400

30937.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Egyetlen király pénze, a duarius 1657-1705" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30938.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 400

30939.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Egységes verdejelek bevezetése 1740-1780" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30940.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar ezüst dénár 1740-1780" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400

30941.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A bányászok pénze 1740-1780" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30942.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar tallér 1835-1848" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) ....................................................................2 400

30943.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina, ujjlenyomat ............................................................2 400

30944.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb névértékű érme 1848-1906" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400

30945.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Monarchia első pénze 1867-1916" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30946.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30947.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar korona 1892-1925" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400

30948.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A háború kétnyelvű pénze 1914-1918" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ......................................................................................2 400

30949.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Tanácsköztársaság próbaveret pénze 1919. III. 21." Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ........................................................2 400
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30950.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A pengő bevezetése 1926-1946" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30951.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Madonna utoljára forgalmi pénzen 1929-1939" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30952.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó pengő 1944-1946" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

30953.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A forint rendszer bevezetése 1946-1948" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

30954.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A rendszerváltás téves verete 1989-1990" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................2 400

30955.DN "A világ leghíresebb festményei / Gustav Klimt 1862-1918. - A csók 1907-1908." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30956.DN "A világ leghíresebb festményei / Michelangelo Buonarroti 1475-1564. - Ádám teremtése 1511."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP apró felületi karc ............................................1 400

30957.DN "A világ leghíresebb festményei / Vincent van Gogh 1853-1890. - Napraforgók 1888."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30958.DN "A világ leghíresebb festményei /Botticelli 1445-1510. - Vénusz születése 1482-1485."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP kis patina .......................................................1 400

30959.DN "A világ leghíresebb festményei / Leonardo da Vinci 1452-1519. - Mona Lisa 1503-1519."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP kis fo. .............................................................1 400

30960.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Székely Bertalan: Vérszerződés" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30961.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Rákóczi elfogatása a nagysárosi
várban" ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ................................................2 000

30962.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Johann Peter Krafft: Zrínyi kirohanása
Szigetvárból" ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP .......................................................2 000

30963.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Vágó Pál: Magyarok Kijev előtt" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP ...............................................................................................2 000

30964.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Liezen-Mayer Sándor: Árpádházi Szent Erzsébet"
ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina .............................................................2 000

30965.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Zrínyi Ilona" ezüstözött rézötvözet
emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ................................................................................................2 000

30966.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Székely Bertalan: II. Lajos holttestének
megtalálása" ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina .......................................2 000

30967.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Budavár visszavétele a töröktől
1686-ban" ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ............................................2 000

30968.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Roskovics Ignác: Szent István" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30969.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Székely Bertalan: A koronázás" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30970.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Vajk megkeresztelése" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30971.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Madarász Viktor: Dózsa népe" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30972.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Wagner Sándor: Dugovics Titusz önfeláldozása"
ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina .............................................................2 000

30973.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Mátyás király" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30974.DN "A magyar festészet remekművei kollekció -Székely Bertalan: Az egri nők" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30975.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Hunyadi László búcsúja"
ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina .............................................................2 000

30976.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: A diadalmas Mátyás" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30977.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Munkácsy Mihály: Honfoglalás" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP kis patina ..............................................................................2 000

30978.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Joachimsthaler féltallér" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 800

30979.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Mária Terézia féltallér" Ag emlékérem cseh nyelvű
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

30980.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1907. 100 Korona" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 600

30981.DN "Magyar Aranyóriások - 6 aranydukát Szent Erzsébet emlékérem 1619 körül" aranyozott Cu
utánveret "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP ...................................................................1 600
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30982.DN "Örök értékeink / Himnusz" + "Örök értékeink / Szózat" + "Örök értékeink / Nemzeti dal"
aranyozott, ezüstözött fém emlékérem szett, fa dísztokban, tanúsítvánnyal. Szign.: CSA
(3x31,1g/0.999/39mm) T:PP ...............................................................................................................20 000

30983.DN "Érem Mária Valéria hercegnő szerelmi házasságára 1890" ezüstözött Cu utánveret, jelzett,
tanúsítvánnyal (44mm) T:PP .................................................................................................................1 600

30984.DN "Jubileumi magyar koronázási emlékpénzek 1907" 5K ezüstözött Cu és 100K aranyozott Cu
emlékérem pár "COPY" jelzéssel, dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ....................................................5 000

30985.Ausztria 1915. 4 Dukát Au "Ferenc József" aranyozott fém utánveret sérült tokban és kapszulában
T:PP ....................................................................................................................................................12 000

30986.Bahamák ~2007. (1808) 5Sh Al "III. György" fantáziakiadás T:1 (eredetileg PP) Bahamas ~2007.
(1808) 5 Shilling Al "George III" fantasy issue C:UNC (originally PP) ...................................................3 000

30987.Ceylon 2007. (1830) 4R "VI. Vilmos" fantáziakiadás T:1 ujjlenyomat Ceylon 2007. (1830) 4
Rixdollar "William VI" fantasy issue C:UNC fingerprint .........................................................................3 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30988.1871KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,42g/0.900) T:2,2- ph. /

Hungary 1871KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,42g/0.900)
C:XF,VF edge error Adamo M23 ......................................................................................................200 000

30989.1968. 100Ft Au "Semmelweis Ignác" (8,43g/0.900) T:PP ujjlenyomatos / Hungary 1968. 100
Forint Au "Ignác Semmelweis" (8,43g/0.900) C:PP fingerprints Adamo EM30 ................................130 000

30990.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" (7,03g/0.986) T:PP fo. Hungary 1993. 10.000 Forint Au
"Ferenc Erkel" (7,03g/0.986) C:PP spotted Adamo EM128 ..............................................................120 000

30991.2004. 50.000Ft Au "Magyarország az Európai Unió tagja" tanúsítvánnyal (14,09g/0.986) T:PP /
Hungary 2004. 50.000 Forint Au "Hungary becomes a member of the European Union" with
certificate (14,09g/0.986) C:PP  Adamo EM191 ...............................................................................260 000

30992.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"
tanúsítvánnyal (21,09g/0.986) T:PP ungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956
Hungarian Revolution and War of Independence" with certificate (21,09g/0.986) C:PP Adamo
EM207 ...............................................................................................................................................400 000

30993.2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás trónra lépésének 550. évfordulója" tanúsítvánnyal
(10,04g/0.986) T:PP felületi karc / Hungary 2008. 50.000 Forint Au "550th Anniversary of the
Accession of Matthias Corvinus" with certificate (10,04g/0.986) C:PP slightly scratched Adamo
EM215 ...............................................................................................................................................170 000

30994.2011. 50.000Ft Au "Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója" (6,98g/0.986) T:1- (PP) /
Hungary 2011. 50.000 Forint Au "200th Anniversary of the birth of Ferenc Liszt" (6,98g/0.986)
C:AU (PP) Adamo EM243 .................................................................................................................120 000

30995.2015. "Nemzetünk forradalmai" teljes szett, benne: "Nemzeti Dal" Au emlékérem fa dísztokban
(2.00g/0.585/18mm) + 6xklf Ag emlékérem (15g/0.999/34mm), mindegyik érem kapszulában,
karton díszlapon T:PP fo. Hungary 2015. "Revolutions of our nation" complete set, within:
"Nemzeti Dal" Au medallion in woodden display case (2.00g/0.585/18mm) + 6xdiff Ag medallions
(15g/0.999/34mm), all medallions in capsules on cardboard display sheet T:PP spotted ..................55 000

30996.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret jelzett Au keretben (br.: 6,13g, érme: 0.986,
keret: 0.585) T:1- Austria 1915. Ducat Au "Franz Joseph" restrike in hallmarked Au frame (br.:
6,13g, coin: 0.986, frame: 0.585) C:AU Krause KM#2267 ..................................................................90 000

30997.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,48g/0.986) T:1-,2  Austria 1915. Ducat Au
"Franz Joseph" restrike (3,48g/0.986) C:AU,XF  Krause KM#2267 ....................................................70 000

30998.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,47g/0.986) T:1- (P) kis lapkahiba Austria
1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" restrike (3,47g/0.986) C:AU (P) small planchet error Krause
KM# 2267 ............................................................................................................................................65 000

30999.Amerikai Egyesült Államok 1968. "Robert és John F. Kennedy" jelzett Au emlékérem
(4,2g/0.585/21mm) T:2 (eredetileg PP) USA 1968. "Robert and John F. Kennedy" hallmarked Au
commemorative medallion (4,2g/0.585/21mm) C:XF (originally PP) ..................................................65 000

Külföldi bankjegyek
31000.Ausztria 1986. 20Sch (2x) T:III szép papír  Austria 1986. 20 Schilling (2x) C:F fine paper ..................1 400
31001.Belgium 1978-1981. 100Fr (2x) T:III Belgium 1978-1981. 100 Francs (2x) C:F Krause 140 ................6 500
31002.Bosznia-Hercegovina 1993. (1992) 10D "Novčani Bon 100.000 Sto Hiljada Dinara"

felülbélyegzéssel T:I- Bosnia-Herzegovina 1993. (1992) 10 Dinara with "Novcani Bon 100.000 Sto
Hiljada Dinara" overprint C:AU Krause 36 ............................................................................................1 600

31003.Brazília 1962. 5C (2x) sorszámkövetők T:II  Brazil 1962. 5 Cruzeiros (2x) sequential serials C:XF
Krause 176a ..........................................................................................................................................1 200

31004.Észak-Korea 1978. 10W T:I North Korea 1978. 10 Won C:UNC ..........................................................1 000
31005.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200
31006.Franciaország 1940. 10Fr T:III fo., kis szakadás, ly. France 1940. 10 Francs C:F spotte, small tear,

holes .........................................................................................................................................................800
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31007.Franciaország 1984. 100Fr T:III tűly. France 1984. 100 Francs C:F needle hole Krause 152.b ..........1 400
31008.Franciaország 1985. 100Fr T:III France 1985. 100 Francs C:F Krause 154.b .....................................1 200
31009.Franciaország 1986. 100Fr T:III tűly. France 1986. 100 Francs C:F needle hole Krause 152.b ..........1 400
31010.Franciaország 1987. 100Fr T:III France 1987. 100 Francs C:F Krause 154.c ......................................1 200
31011.Franciaország 1993. 20Fr T:III szakadás France 1993. 20 Francs C:F tear ........................................1 000
31012.Franciaország 1993. 100Fr T:III  France 1993. 100 Francs C:F Krause 152.g ....................................1 400
31013.Franciaország 1994. 100Fr T:III  France 1994. 100 Francs C:F Krause 152.h ....................................1 400
31014.Franciaország 1995. 100Fr T:III  France 1995. 100 Francs C:F Krause 152.h ....................................1 400
31015.Franciaország 1996. 200Fr T:III tűlyuk France 1996. 200 Francs C:F needle hole Krause 159.a .......2 000
31016.Franciaország 1997. 200Fr T:III tűlyuk France 1997. 200 Francs C:F needle hole Krause 159.b .......2 000
31017.Görögország / Német-olasz megszállás 1942. 1000D T:III Greece / German-Italian occupation 1942.

1000 Drachmai C:F Krause 118. ..............................................................................................................800
31018.Görögország / Német-olasz megszállás 1943. 25.000D T:III Greece / German-Italian occupation

1943. 25.000 Drachmai C:F Krause 123. .................................................................................................800
31019.Görögország 1978. 100D (2x) sorszámkövetők T:III szép papír Greece 1978. 100 Drachmai (2x)

sequential serials C:F fine paper Krause 200. ......................................................................................1 000
31020.Görögország 1987. 1000Dr T:III Greece 1987. 1000 Drachmai C:F Krause P#202 .............................1 000
31021.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1992. 10.000D (2x) + 1993. 1.000.000D (5X) T:III

mindegyik szép papír Croatia / Republic of Serbian Krajina 1992. 10.000 Dinara (2x) + 1993.
1.000.000 Dinara (5x) C:F all with nice paper .......................................................................................1 000

31022.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 50.000D "Z 0002004" pótkiadás + 1994.
1.000.000D alacsony "Z 0000098" sorszámmal, pótkiadás T:I Croatia / Republic of Serbian Krajina
1993. 50.000 Dinara "Z 0002004" replacement series + 1994. 1.000.000 Dinara with low "Z
0000098" serial number, replacement series C:UNC ...........................................................................1 000

31023.Indonézia 2016. 2000R T:I-  Indonesia 2016. 2000 Rupiah C:AU ........................................................1 200
31024.Izland 1961. 10K T:I  Iceland 1961. 10 Kronur C:UNC  Krause 48.a ....................................................1 600
31025.Japán 2004. 1000Y T:II-  Japan 2004. 1000 Yen C:VF ........................................................................3 000
31026.Jugoszlávia 1936. 20D nyomdahibás, halovány nyomat T:I- Yugoslavia 1936. 20 Dinara with faint

print printing error C:AU Krause P#30 ..................................................................................................1 000
31027.Jugoszlávia 1963. 500D (5x, közte egy sorszámkövető pár és 3db közeli sorszám) T:I,I- Yugoslavia

1963. 500 Dinara (5x, one pair with sequential serials and 3pcs with close serials) C:UNC,AU
Krause P#74 .........................................................................................................................................1 000

31028.Jugoszlávia 1993. 500.000D (10x, közte több sorszámkövető és közeli sorszám) + 1994. 5000D
(10x, közte több sorszámkövető és közeli sorszám) T:I,I- Yugoslavia 1993. 500.000 Dinara (10x,
with some sequential serials and close serials) + 1994. 5000 Dinara (10x, with some sequential
serials and close serials) C:UNC,AU ....................................................................................................1 000

31029.Kambodzsa 1975. 500R T:I  Cambodia 1975. 500 Riels C:UNC Krause P#16 ....................................1 000
31030.Lettország / Rigai Munkásszervezet 1919. 3R T:III Latvia / Riga's Workers Deputies' Soviet 1919. 3

Rubli C:F Krause R2 .............................................................................................................................3 800
31031.Málta 1973. 5L T:III,III- Malta 1973. 5 Liri C:F,VG Krause P#32 ..............................................................800
31032.Németország / Weimar Köztársaság 1929. 10M + 1933. 50M T:III  Germany / Weimar Republic

1929. 10 Mark + 1933. 50 Mark C:F  Krause 180.a, 182.a ...................................................................3 000
31033.Orosz Birodalom 1912-1917. (1917) 250R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1917)

250 Rubles Sign.: Shipov C:F Krause 36 ..............................................................................................3 000
31034.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.:Shipov (29x) T:III Russian Empire 1912. 500

Rubels Sign.:Shipov (29x) C:F Krause 14 ..........................................................................................50 000
31035.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 250R T:III 

Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 250 Rubles C:F ....................3 000
31036.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 500R T:III- foltos

Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 500 Rubles C:VG stained
Krause S415c ........................................................................................................................................3 000

31037.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Vrangel hadserege 1919. 10.000R T:III  Russian Civil War
/ South Russia / Army of Wrangel 1919. 10.000 Rubles C:F Krause S425 ..........................................3 000

31038.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel Hadserege 1919. 5000R T:III,III-
foltos Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 5000 Rubles C:F,VG
stained ...................................................................................................................................................3 000

31039.Peru 1963. 10S T:III szép papír Peru 1963. 10 Soles de Oro C:F nice paper Krause P#84 ................1 000
31040.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D "77E 057952" T:I-,II hajtatlan  Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar "77E 057952" C:AU,XF unfolded .................................................3 000
31041.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (4x) közte 2db sorszámkövető pár T:I- Serbia / German

occupation 1941. 100 Dinara (4x) two pair of sequential serials C:AU .................................................1 000
31042.Szomália 1991. 50Sch (2x) + 2008. 500Sch T:I Somalia 1991. 50 Schillings (2x) + 2008. 500

Schillings C:UNC ...................................................................................................................................3 000
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31043.Vietnam 1958-1987. 10D-2000D 6db 5klf T:III-IV Vietnam 1958-1987. 10 Dong - 2000 Dong 6
banknotes, 5diff, C:F-G .........................................................................................................................1 000

31044.Vegyes: Görögország 1944. 200Dr + Mexikó 1982. 100P + Német Birodalom 1917. 5M +
Olaszország 1969. 1000L + Románia 1999. 2000L (2x) T:I-III Mixed: Greece 1944. 200 Drachmai +
Mexico 1982. 100 Pesos + German Empire 1917. 5 Mark + Italy 1969. 1000 Lire + Romania 1999.
2000 Lei (2x) C:UNC-F .........................................................................................................................3 200

31045.145db-os hajtatlan bankjegy tétel a világ minden tájáról T:I,I- 145pcs of unfolded banknotes lot from
all around the world C:UNC,AU ............................................................................................................9 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31046.Amerikai Egyesült Államok 1901-1907. 1c Br "Indián fej" (7x) közte 4xklf évjárat T:2-3  USA

1901-1904. 1 Cent Br "Indian head" (7x) with 4xdiff years of issue C:XF-F .........................................3 000
31047.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:2- USA 1923. One Dollar Ag "Peace" C:VF

Krause KM#150 ....................................................................................................................................8 000
31048.Amerikai Egyesült Államok 1926-1983. 1c Br/Cu-Zn "Lincoln" (16x) T:2-3 USA 1926-1983. 1 Cent

Br/Cu-Zn "Lincoln" (16x) C:XF-F ...........................................................................................................1 800
31049.Amerikai Egyesült Államok 1939-1983. 5c Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) többnyire klf évjárat

T:2-3 USA 1939-1983. 5 Cents Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) mostly different years C:XF-F ......5 500
31050.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c Zn borítású acél "Lincoln" T:2- USA 1943. 1 Cent Zn coated

steel "Lincoln" C:VF Krause KM#132a ..................................................................................................1 200
31051.Amerikai Egyesült Államok 1944. 1d Ag "Mercury" + 1957-1964. 1d Ag "Roosevelt" (4x) T:2,2- USA

1944. 1 Dime Ag "Mercury" + 1957-1964. Dime Ag (4x) C:XF,VF Krause KM#140, KM#195 ..............2 400
31052.Amerikai Egyesült Államok 1965-1967. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1965-1967. 1/4

Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF .................................................................................................800
31053.Amerikai Egyesült Államok 1965-1968. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- ph. USA 1965-1968. 1/4

Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF edge error ...............................................................................800
31054.Amerikai Egyesült Államok 1965-1982. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (21x) T:2,2- USA 1965-1982. 1/4

Dollar Cu-Ni "Washington" (21x) C:XF,VF ............................................................................................4 400
31055.Amerikai Egyesült Államok 1969-1970. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1969-1970. 1/4

Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF .................................................................................................800
31056.Amerikai Egyesült Államok 1971-1974D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (4x, 3klf) T:1-,2 USA 1971-1974D

1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" (4x, 3diff) C:AU,XF Krause#A202b ...........................................................1 200
31057.Amerikai Egyesült Államok 1972-1979. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (4xklf) T:1-,2 USA 1972-1979. 1/2

Dollar Cu-Ni "Kennedy" (4xdiff) C:AU,XF ..............................................................................................1 800
31058.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 2000P

1/4$ Cu-Ni "New Hampshire" + 2001. 1/4$ Cu-Ni "Kentucky" (5db, 2xklf) + 2004. 1/4$ Cu-Ni (3db,
2xklf) + 2008D 1c aranyozott "Lincoln" T:2,2- USA 1974. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1976. 1/2
Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 2000P 1/4 Dollar Cu-Ni "New Hampshire" + 2001. 1/4 Dollar Cu-Ni
"Kentucky" (5pcs, 2xdiff) + 2004. 1/4 Dollar Cu-Ni (3pcs, 2xdiff) + 2008D 1c gilt "Lincoln" C:XF,VF ...2 000

31059.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (2x) T:2,2- USA
1976. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (2x) C:XF,VF ..................................1 400

31060.Amerikai Egyesült Államok 1983-1984. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2 USA 1983-1984. 1/4 Dollar
Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF .................................................................................................................800

31061.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" T:PP USA 1986S 1/2 Dollar
Cu-Ni "A Nation of Immigrants" C:PP Krause KM#212 .........................................................................4 000

31062.Amerikai Egyesült Államok 1999-2004. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (40x) ebből 18db klf T:1- USA
1999-2004. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (40x) with 18 diff pieces C:AU ..............................................8 000

31063.Amerikai Egyesült Államok 2004D 1/4$ "50 állam - Wisconsin" Cu-Ni + 2005P 1/4$ "50 állam -
Kalifornia" Cu-Ni + 2005P 1/4$ "50 állam - Nyugat-Virginia" Cu-Ni + 2005D 1/4$ "50 állam -
Minnesota" Cu-Ni + 2006P 1/4$ "50 állam - Észak-Dakota" Cu-Ni + 2006D 1/4$ "50 állam -
Dél-Dakota" Cu-Ni + 2006P 1/4$ "50 állam - Nebraska" Cu-Ni + 2006D 1/4$ "50 állam - Nevada"
Cu-Ni T:1 USA 2004D 1/4 Dollar "50 States - Wisconsin" Cu-Ni + 2005P 1/4 Dollar "50 States -
California" Cu-Ni + 2005P 1/4 Dollar "50 States - West Virginia" Cu-Ni + 2005D 1/4 Dollar "50
States - Minnesota" Cu-Ni + 2006P 1/4 Dollar "50 States - North Dakota" Cu-Ni + 2006D 1/4 Dollar
"50 States - South Dakota" + 2006P 1/4 Dollar "50 States - Nebraska" Cu-Ni + 2006D 1/4 Dollar "50
States - Nevada" Cu-Ni C:UNC .............................................................................................................4 800

31064.Ausztria 1618. Tallér Ag "Albert és Erzsébet" (27.72g) T:2- Austria 1618. Thaler Ag "Albertus and
Elisabet" (27.72g) C:VF .......................................................................................................................50 000

31065.Ausztria 1737. 3kr Ag "IV. Károly" (1,46g) T:2-,3 Austria 1737. 3 Kreuzer Ag "Charles VI" (1,46g)
C:VF,F Krause KM#1587 ......................................................................................................................2 400

31066.Ausztria 1752. 7kr Ag "Mária Terézia" T:3 Austria 1752. 7 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:F Krause
KM#1805 ...............................................................................................................................................5 000

31067.Ausztria 1755HA 10kr Ag "Lotharingiai Ferenc" T:3 Austria 1755HA 10 Kreuzer Ag "Franz I" C:F
Krause KM#2023 ..................................................................................................................................1 600

31068.Ausztria 1760W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" T:2-,3 Austria 1760W 1 Kreuzer Cu "Franz I" C:VF,F
Krause KM#2007 .....................................................................................................................................800
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31069.Ausztria 1760W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" T:2- Austria 1760W 1 Kreuzer Cu "Franz I" C:VF
Krause KM#2007 ..................................................................................................................................1 000

31070.Ausztria 1772W 1/2kr Cu "II. József" T:2-,3 Austria 1772W 1/2 Kreuzer Cu "Joseph II" C:VF,F
Krause KM#2052 ..................................................................................................................................1 000

31071.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1 .....................................................................................7 500

31072.Ausztria 1807A 15kr Cu "I. Ferenc" T:2- ü.  Austria 1807A 15 Kreuzer Cu "Franz I" C:VF ding
Krause KM#2138 ..................................................................................................................................2 000

31073.Ausztria 1812A 1/2kr Cu "I. Ferenc" + 1881-1885. 1kr Cu (2xklf) + 1901. 1h Br T:2-3 Austria 1812A
1/2 Kreuzer Cu "Franz I" + 1881-1885. 1 Kreuzer Cu (2xdiff) + 1901. 1 Heller Br C:XF-F ...................1 200

31074.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF patina Krause KM#2200 ..........1 000
31075.Ausztria 1849A 6kr Ag T:1- Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:AU Krause KM#2200 ...............................2 000
31076.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200 ..................................1 400
31077.Ausztria 1849A 6kr Ag (2x) + Románia 1881V 50b Ag "I. Károly" T:2-,3- Austria 1849A 6 Kreuzer

Ag (2x) + Romania 1881V 50 Bani Ag "Carol I" C:VF,VG .....................................................................3 000
31078.Ausztria 1851A 3kr Cu T:2-,3 Austria 1851A 3 Kreuzer Cu C:VF,F Krause KM#2193 .........................1 000
31079.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................3 600
31080.Ausztria 1861A 1kr Cu T:1,1-  Austria 1861A 1 Kreuzer Cu C:UNC,AU  Krause KM#2186 .................2 000
31081.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................6 000
31082.Ausztria 1868. 10kr Ag "Ferenc József" + Ausztrália 1957. 6p Ag T:2-,2 Austria 1868. 10 Kreuzer

Ag "Franz Joseph" + Australia 1957. 6 Pence Ag C:VF,F Krause KM# 58, KM#2206 .........................1 600
31083.Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" (2x) T:3 patina Austria

1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" (2x) C:F patina .............3 000
31084.Ausztria 1873. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1873. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................4 000
31085.Ausztria 1874. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 fülnyom Austria 1874. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F

earmark Krause KM#2222 ....................................................................................................................1 400
31086.Ausztria 1876. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph.  Austria 1876. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................3 000
31087.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 600
31088.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000
31089.Ausztria 1880. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph.  Austria 1880. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF edge

error Krause KM#2222 ..........................................................................................................................4 000
31090.Ausztria 1883. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1883. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 600
31091.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000
31092.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF edge

error  Krause KM#2222 .........................................................................................................................3 600
31093.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis patina Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF small patina Krause KM#2222 .....................................................................................................3 000
31094.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................4 000
31095.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis ph.  Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

small edge error  Krause KM#2222 ......................................................................................................4 000
31096.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph.  Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small edge error  Krause KM#2222 ......................................................................................................6 000
31097.Ausztria 1894-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1894-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F Krause KM#2804, KM#2820 ................................................................................1 600
31098.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag (5x) + 1Sch Ag (2x) + 1926. 1/2Sch Ag + 1Sch Ag (2x) T:2,2- Austria

1925. 1/2 Schilling Ag (5x) + 1 Schilling Ag (2x) + 1926. 1/2 Schilling Ag + 1 Schilling Ag (2x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................3 000

31099.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial
of the Death of Schubert" C:XF Krause KM#2843 ................................................................................2 200

31100.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial
of the Death of Schubert" C:XF  Krause KM#2843 ...............................................................................2 000

31101.Ausztria 1957-1972. 10Sch Ag (5xklf) T:2,2- patina  Austria 1957-1972. 10 Schilling Ag (5xdiff)
C:XF,VF patina Krause KM#2882 .........................................................................................................6 000
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31102.Ausztria 1960-1968. 5Sch Ag (9xklf) T:2,2- patina Austria 1960-1968. 5 Schilling Ag (9xdiff)
C:XF,VF patina Krause KM#2889 .........................................................................................................7 500

31103.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:2 Austria 1972. 50 Schilling Ag "350th
Anniversary - Salzburg University" C:XF Krause KM#2913 ..................................................................4 000

31104.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" dísztokban T:1-,2  Austria 1974. 50
Schilling Ag "1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" in case C:AU,XF Krause KM#2921 ..............4 000

31105.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:1- Austria 1975. 100 Schilling Ag "20th
Anniversary - State Treaty" C:AU  Krause KM#2924 ............................................................................3 000

31106.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1- Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU ........................................................................................................3 000

31107.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 patina  Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF patina  Krause KM#2929 .............4 000

31108.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF Krause KM#2929 .........................3 000

31109.Ausztria 2004. 20EUR Ag "Admiral Wilhelm von Tegetthoff" T:PP patina Austria 2004. 20 Euro Ag
"Admiral Wilhelm von Tegetthoff" C:PP patina ...................................................................................20 000

31110.Ausztria 2005. 20EUR Ag "Panzer kreuzer S.M.S. St. Georg / Seearsenal Pola" T:PP Austria
2005. 20 Euro Ag "Panzer kreuzer S.M.S. St. Georg / Seearsenal Pola" C:PP .................................20 000

31111.Osztrák Államok / Galícia és Lodoméria 1794. 1Gr Cu T:3 Austrian States / Galicia and Lodomeria
1794. 1 Grossus Cu C:F Krause C#4 ...................................................................................................3 000

31112.Osztrák Államok / Salzburg 1624. Tallér Ag "Paris von Lodron" (28g) T:2- peremen ü. /  Austrian
States / Salzburg 1624. Thaler Ag "Paris von Lodron" (28g) C:VF ding on edge Krause KM#87 ......60 000

31113.Osztrák Államok / Salzburg 1805. 1kr Cu "I Ferenc" + Ausztria 1859A 1kr Cu T:2,2- Austrian States
/ Salzburg 1805. 1 Kreuzer Cu "Francis I" + Austria 1859A 1 Kreuzer Cu C:XF,VF .............................2 000

31114.Osztrák Németalföld 1766. Koronatallér Ag "Mária Terézia" (29,31g) T:2-,3 durva ph, foglalás
nyoma? Austrian Netherlands 1766. Kronenthaler Ag "Maria Theresia" (29,31g) C:VF,F strong
edge error, frame mark? Davenport 1282. ..........................................................................................16 000

31115.Belgium 1886. 50c Ag "II. Lipót" T:3 Belgium 1886. 50 Centimes Ag "Leopold II" C:F Krause KM#27
...............................................................................................................................................................1 600

31116.Belgium 1976. 250Fr Ag "I. Baldvin" francia körirattal T:1-,2 Belgium 1976. 250 Francs Ag
"Baudouin I" with French legend C:AU,XF Krause KM#157.1 ..............................................................5 000

31117.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni
"Albert II" with certificate C:UNC (originally PP) ....................................................................................3 000

31118.Belgium 2005. 2E "Schengeni Egyezmény" + 2010. "Európai Unió Tanácsának elnöksége" T:1-,2-
Belgium 2005. 2 Euro "Schengen Agreement" + 2010. 2E "EU Council Presidency" C:AU,VF
Krause KM# 240, KM# 289 ...................................................................................................................2 400

31119.Brit-India 1840. 1/4R Ag "Viktória" (lyukasztott) + 1927. 1/12A Br "V. György" + Kelet-Indiai
Társaság 1858. 1/4A Cu T:2-3 British India 1840. 1/4 Rupee Ag "Victoria" (holed) + 1927. 1/12
Anna Br "George V" + East India Company 1858. 1/4 Anna Cu C:XF-F Krause KM#454, KM#509,
KM#463.1 ..............................................................................................................................................2 200

31120.Brit-India 1883. 1/4A Cu "Viktória" + 1935. 1/12A Br "V. György" + 1944. 1/2A Ni-sárgaréz "VI.
György" T:2,2-,3 British India 1883. 1/4 Anna Cu "Victoria" + 1935. 1/12 Anna Br "George V" +
1944. 1/2 Anna Ni-Brass "George VI" C:XF,VF,F .................................................................................1 400

31121.Bulgária 1943. 10L Ni-acél (2x) T:2- patina Bulgaria 1943. 10 Leva Nickel clad steel (2x) C:VF
patina Krause KM#40b ..........................................................................................................................1 000

31122.Bulgária 1971. 5L Ag "Georgij S. Rakovszkij születésének 150. évfordulójára" T:2 Bulgaria 1971. 5
Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:XF Krause KM#79 ................................4 000

31123.Bulgária 1971. 5L Ag "Georgij S. Rakovszkij születésének 150. évfordulójára" T:2 Bulgaria 1971. 5
Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:XF Krause KM#79 ................................4 000

31124.Bulgária 1972. 5L Ag"Paisi Hilendarski születésének 250. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) Bulgaria
1972. 5 Leva Ag "250th Anniversary - Birth of Paisi Hilendarski" C:AU (originally PP) Krause
KM#81 ...................................................................................................................................................4 000

31125.Bulgária 1973. 5L Ag "Vaszil Levszki" T:1- (eredetileg PP) Bulgaria 1973. 5 Leva Ag "Vasil Levski"
C:AU (originally PP) Krause KM#82 .....................................................................................................4 000

31126.Bulgária 1976. 5L Ag "Hriszto Botev" T:1- (eredetileg PP) Bulgaria 1976. 5 Leva Ag "Hristo Botev"
C:AU (originally PP) Krause KM#96 .....................................................................................................4 000

31127.Cook-szigetek 2015. 10$ Ag "Stockholmi Szent Miklós templom - Krisztus ablak" az
ezüstérmében kézi készítésű intarziás betét, gyártói díszdobozban, tanúsítvánnyal T:PP Cook
Islands 2015. 10 Dollars Ag "Stockholm Storkyrkan - Christ window" coin with handmade intarsia,
in original presentation case, with certificate C:PP .............................................................................55 000

31128.Csehország / Történelmi tartomány 1765. 10kr Ag "Mária Terézia" (3,76g) T:2-,3 Bohemia 1765. 10
Kreuzer Ag "Maria Theresia" (3,76g) C:VF,F Krause KM#1528 ...........................................................3 000

31129.Csehország / Történelmi tartomány 1781A 1G Cu T:2- karc Bohemia 1781A 1 Groeschl Cu C:VF
scratch Krause KM#818 ........................................................................................................................1 000
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31130.Csehszlovákia 1930. 10K Ag + Szlovákia 1939. 5K Cu-Ni T:2-3 Czechoslovakia 1930. 10 Korun Ag
+ Slovakia 1939. 5 Korun Cu-Ni C:XF-F ...............................................................................................2 000

31131.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:1- kis ph. Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:AU
edge error Krause KM#28 .....................................................................................................................2 600

31132.Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:1-,2 Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag
"Klement Gottwald" C:AU,XF  Krause KM#33 ......................................................................................3 000

31133.Egyiptom 1970. 1Ł Ag "Nasser" T:2 kis ph. Egypt 1970. 1 Pound Ag "Nasser" C:XF small edge
error Krause KM#425 ............................................................................................................................4 000

31134.Falkland-szigetek 1992. 50p Cu-Ni "II. Erzsébet trónra lépésének 40. évfordulója" T:1-,2 Falkland
Islands 1992. 50 Pence Cu-Ni "40th Anniversary of the Accession of Queen Elizabeth II" C:AU,XF ...3 000

31135.Franciaország 1656D Liard Cu "XIV. Lajos" T:3,3- France 1656D Liard Cu "Louis XIV" C:F,VG
Krause KM#192 ....................................................................................................................................1 600

31136.Franciaország 1712. 30d Ag "XIV. Lajos" T:3 France 1712. 30 Deniers Ag "Louis XIV" C:F Krause
KM#378.2 ..............................................................................................................................................4 400

31137.Franciaország 1833A 5Fr Ag "I. Lajos Fülöp" (24,75g) T:3 ph. / France 1833A 5 Francs Ag "Louis
Philippe I" (24,75g) C:F small edge error ..............................................................................................5 000

31138.Franciaország 1865A 50c Ag "III. Napóleon" + 1866A 1Fr Ag "III. Napóleon" T:2-,3 France 1865A
50 Centimes Ag "Napoleon III" + 1866A 1 Franc Ag "Napoleon III" C:VF,F Krause KM#814,
KM#806 .................................................................................................................................................4 000

31139.Franciaország 1898. 50c Ag + 1908-1920. 1Fr Ag (5x) 4xklf évjárat T:2,2- France 1898. 50
Centimes Ag + 1908-1920. 1 Franc Ag (5x) 4xdiff years of issue C:XF,VF ..........................................2 000

31140.Franciaország 1902-1917. 5c-10c Br (19x) T:2-,3 France 1902-1917. 5 Centimes - 10 Centimes Br
(19x) C:VF,F ..........................................................................................................................................1 000

31141.Franciaország 1923. 2Fr Br-Al + 1933. 5Fr Ni T:2,2- France 1923. 2 Francs Br-Al + 1933. 5 Francs
Ni C:XF,VF ............................................................................................................................................2 000

31142.Franciaország 1929-1933. 10Fr Ag (5x) 4xklf T:2,2- France 1929-1933. 10 Francs Ag (5x) 4xdiff
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

31143.Franciaország 1942. 20c Zn T:3 France 1942. 20 Centimes Zn C:F Krause KM#900.1 ......................1 200
31144.Franciaország 1943-1950. 1Fr-5Fr Al (7db, 6xklf) T:2-,3 France 1943-1950. 1 Franc - 5 Francs Al

(7pcs, 6xdiff) C:VF,F ................................................................................................................................800
31145.Franciaország 1964. 1c-5Fr (7xklf, közte 1964. 5Fr Ag) forgalmi sor fóliatokban T:1-2 patina France

1964. 1 Centime - 5 Francs (7xdiff, közte 1964. 5 Francs Ag) coin set in foil wrapper C:UNC-XF
patina ....................................................................................................................................................3 000

31146.Görögország 1869. 10l "I. György" + 1992. 100Dr Cu-Ni + "Nagy Sándor" fém zseton T:2-3 Greece
1869. 10 Lepta "George I" + 1992. 100 Drachmes Cu-Ni + "Alexandros" token C:XF-F ......................1 200

31147.Görögország 1882A 5l Cu "I. György" T:2-  Greece 1882A 5 Lepta Cu "George I" C:VF Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................1 000

31148.Hollandia 1780. 1D Cu T:3 Netherlands 1780. 1 Duit Cu C:F Krause KM#70 ......................................1 000
31149.Hollandia 1930. 2G Ag + 1956. 1G Ag (3x) + 1957. 1G Ag T:2,2- patina Netherlands 1930. 2

Gulden Ag + 1956. 1 Gulden Ag (3x) + 1957. 1 Gulden Ag C:XF,VF patina ........................................2 000
31150.Hollandia 1973. 10G Ag "Julianna - uralkodásának 25. évfordulója" T:2 ph.  Netherlands 1973. 10

Gulden Ag "Juliana - 25th Anniversary of Reign" C:XF edge error  Krause KM#196 ...........................5 500
31151.India 1964. 1R Ni "Jawaharlal Nehru halálának emlékére" sérült dísztokban, angol nyelvű

tájékoztatóval T:1 India 1964. 1 Rupee "Death of Jawaharlal Nehru" in damaged case with english
information C:UNC Krause KM#76 .......................................................................................................3 000

31152.Izrael 1983. 10a-10Sh (5xklf) forgalmi sor dísztokban T:1  Israel 1983. 10 Agorot - 10 Shequalim
(5xdiff) coin set in case C:UNC .............................................................................................................1 200

31153.Jugoszlávia 1938. 2D Al-Br nagy korona T:1- Yugoslavia 1938. 2 Dinara Al-Br large crown C:AU
Krause KM#21 ......................................................................................................................................1 200

31154.Jugoszlávia 1965-1973. 5p-5D (19xklf) T:1-,2 Yugoslavia 1965-1973. 5 Para - 5 Dinara (19xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

31155.Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" T:1  Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" C:UNC  Krause
KM#78 ...................................................................................................................................................6 000

31156.Kanada 1930. 25c Ag "V. György" T:3 Canada 1930. 25 Cents Ag "George V" C:F Krause KM#24a .1 600
31157.Kanada 1959. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 kis patina Canada 1959. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF

small patina Krause KM#54 ..................................................................................................................4 000
31158.Kanada 1965. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF Krause

KM#64.1 ................................................................................................................................................4 000
31159.Kanada 1967. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1967. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause

KM#70 ...................................................................................................................................................4 000
31160.Kanada 1974. 1$ Ag "100 éves Winnipeg" T:PP ujjlenyomat  Canada 1974. 1 Dollar Ag "Winnipeg

Centennial" C:PP fingerprint KM#88a ...................................................................................................4 000
31161.Kanada 1975. 1$ Ag "Calgary" T:1- (eredetileg PP) fo. Canada 1975. 1 Dollar Ag "Calgary"C:1-

(originally PP) spot Krause KM#97 .......................................................................................................4 000
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31162.Kanada 1977. 1$ Ag "Ezüstjubileum / II. Erzsébet" T:BU Canada 1977. 1 Dollar Ag "Silver Jubilee /
Elizabeth II" C:BU Krause KM#118 .......................................................................................................5 000

31163.Kanada 1991. 1$ Ag "S.S. Frontenac" T:PP Canada 1991. 1 Dollar Ag "S.S. Frontenac" C:PP
Krause KM#179 ....................................................................................................................................5 000

31164.Kanada 2007-2010. 25c (12x) + 1$ (2x) szettben, a 2010-es Vancouver-i téli olimpia emlékére T:1
Canada 2007-2010. 25 Cents (12x) + 1 Dollar (2x) in set, "Vancouver 2010 Olympic and
Paralympic winter games" C:UNC ........................................................................................................4 000

31165.Kanada 83db-os érme tétel kis berakóban, közte 1942-1968. 10c Ag (8x), 1966. 1$ Ag fém
foglalatban T:1-,2,3 Canada 83pcs of coins in small album, including 1942-1968. 10 Cents Ag
(8x), 1966. 1 Dollar Ag in metal frame C:AU,XF,F ..............................................................................10 000

31166.Kuba 1977. 20P Ag "Maximo Gomez" T:PP ujjlenyomatos Cuba 1977. 20 Pesos Ag "Maximo
Gome" C:PP fingerprints Krause KM#39 ..............................................................................................8 000

31167.Lengyel Királyság / Litvánia / Vilnius 1581. 3Gr Ag "Báthory István" (2,34g) T:2  Poland / Lithuania /
Vilnius 1581. 3 Grossus Ag "Stephen Bathory" (2,34g) C:XF Kopicki 3363. ........................................5 000

31168.Lengyel Királyság 1774AP 1gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:3  Poland 1774AP 1 Grosz Cu "Stanislaus
Augustus" C:F  Krause KM#177 ...........................................................................................................1 800

31169.Lengyelország 1925. 1Zl Ag + 1934. 5Zl Ag + 10Zl Ag "Jozef Pilsudski" T:2-  Poland 1925. 1
Zlotych Ag + 1934. 5 Zlotych Ag + 10 Zlotych Ag "Jozef Pilsudski" C:VF ............................................3 000

31170.Lengyelország 1932. 2Zl Ag T:2-,3 patina Poland 1932. 2 Zlote Ag C:VF,F patina Krause Y#20 ........1 000
31171.Lengyelország 1974. 1gr-5Zl (9xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Poland 1974. 1 Groszy - 5

Zlotych (9xdiff) coin set in sealed foil packing C:UNC ..........................................................................3 000
31172.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Bécs felszabadítása a török ostrom alól 1683" multicolor

+ 10$ "Szabadság pillanatai - A második világháború vége 1945" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom - Liberation of Vienna of the Turkish 1683" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - The end of World War II 1945" multicolor C:PP spotted ................................1 200

31173.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A berlini fal leomlása 1989" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Spanyol polgárháború 1936/37" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars "Moments
of Freedom - Fall of the Berlin Wall 1989" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Spanish
Civil War 1936/37" multicolor C:PP spotted ..........................................................................................1 200

31174.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Tell Vilmos 14. század" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Prágai tavasz 1968" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom -
William Tell 14th cent." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Spring of Prague 1968"
multicolor C:PP spotted .........................................................................................................................1 200

31175.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A kommunikáció szabadsága 21. század" multicolor +
10$ "Szabadság pillanatai - Libéria alapítása" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Freedom of Communications 21st cent." multicolor + 10 Dollars "Moments
of Freedom - Foundation of Liberia 1847" multicolor C:PP spotted ......................................................1 200

31176.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A tudomány szabadsága 16-17. század" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Ülő bika 1876" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Freedom of Science 16-17th cent." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Sitting Bull 1876" multicolor C:PP spotted ............................................................................................1 200

31177.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spartacus felkelés i.e. 73-71" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Függetlenségi Nyilatkozat 1776" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus 73-71 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Declaration of Independece 1776" multicolor C:PP spotted ................................................1 200

31178.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A keresztényüldözés vége 313" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Mandela elnöksége 1994" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - End of Christian Percecution 313" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Mandela for President 1994" multicolor C:PP spotted .........................................................1 200

31179.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A holocaust vége 1945" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Az ENSZ alapítása 1945" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - End of the Holocaust 1945" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation
of the United Nations 1945" multicolor C:PP spotted ............................................................................1 200

31180.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Teréz anya Nobel-békedíj 1979" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Parasztok felszabadítása Európában 19. század" multicolor T:PP fo. Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Theresa mother Nobel peace prize 1979" multicolor + 10
Dollars "Moments of Freedom - Emancipation of serfs in Europe XIXth cent." multicolor C:PP
spotted ..................................................................................................................................................1 200

31181.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Tienanmen tér 1989" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Algír függetlenségi háború 1954" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments
of Freedom - Tienanmen square 1989" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -War of
Independence in Algeria 1954" multicolor C:PP spotted .......................................................................1 200

31182.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Makkabeus lázadás i.e. 167" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Géntérkép 2000" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - The Revolt of the Maccabees 167 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
The Gene Map 2000" multicolor C:PP spotted .....................................................................................1 200

31183.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A Ceaucsecu rezsim bukása 1989" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Vasa Gusztáv felszabadítja Svédországot 1523" multicolor T:PP fo. Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The fall of Ceaucescu's régime 1989" multicolor + 10
Dollars "Moments of Freedom - Vasa Gustav liberates Sweden 1523" multicolor C:PP spotted .........1 200
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31184.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Garibaldi felszabadítja Olaszországot 1860" multicolor +
10$ "Szabadság pillanatai - Trójai háború i.e. 1250" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Garibaldi liberates Italy 1860" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom
- Trojan War 1250 BC" multicolor C:PP spotted ...................................................................................1 200

31185.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A Kelet-berlini felkelés 1953" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Öböl-háború 1990" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - The East Berlin Revolt 1953" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - The Gulf
War 1990" multicolor C:PP spotted .......................................................................................................1 200

31186.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A spanyol flotta pusztulása 1588" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Destruction of the Spanish Fleet 1588" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980" multicolor C:PP spotted .....................1 200

31187.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai" 24xklf multicolor érme "Magyar Érmeforgalmazó"
érmetartóban T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom" 24xdiff
multicolor coins in case C:PP fingerprints ...........................................................................................18 000

31188.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Bonaparte Napóleon" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Napoleon Bonaparte" with partial multicolor picture C:PP ..................................................................1 200

31189.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Julius Caesar" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Julius Caesar" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200

31190.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Nelson admirális" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Admiral Lord Nelson" with partial multicolor picture C:PP ..................................................................1 200

31191.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Nagy Sándor" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Alexander the Great" with partial multicolor picture C:PP ...................................................................1 200

31192.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Savoyai Jenő" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Eugen von Savoyen" with partial multicolor picture C:PP ...................................................................1 200

31193.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Árpád a Magyarok Fejedelme"
részben multicolor festéssel T:PP  Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords
of History - Árpád Prince of the Magyars" with partial multicolor picture C:PP .....................................1 200

31194.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Oroszlánszívű Richárd" részben
multicolor festéssel T:PP  Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Richard the Lionheart" with partial multicolor picture C:PP .................................................................1 200

31195.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Dzsingisz kán" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Chinggis Khaan" with partial multicolor picture C:PP ..........................................................................1 200

31196.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Ulysses S. Grant" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Ulysses S. Grant" with partial multicolor picture C:PP ........................................................................1 200

31197.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Nagy Péter" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Peter the
Great" with partial multicolor picture C:PP ............................................................................................1 200

31198.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Garibaldi" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Garibaldi" with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................1 200

31199.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Timur Lenk" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Timur"
with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................................1 200

31200.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Marcus Antonius" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Marcus Antonius" with partial multicolor picture C:PP ........................................................................1 200

31201.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Nagy Szulejmán" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Suleiman the Magnificent" with partial multicolor picture C:PP ...........................................................1 200

31202.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Spartacus" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Spartacus" with partial multicolor picture C:PP .....................................................................................1 200

31203.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Jefferson Davis" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Jefferson Davis" with partial multicolor picture C:PP ..........................................................................1 200

31204.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Hernán Cortes" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Hernán Cortes" with partial multicolor picture C:PP ............................................................................1 200

31205.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Charles Cornwallis" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Charles Cornwallis" with partial multicolor picture C:PP .....................................................................1 200
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31206.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Bem József" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Józef
Bem" with partial multicolor picture C:PP ..............................................................................................1 200

31207.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Szvatopluk" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Svätopluk" with partial multicolor picture C:PP .....................................................................................1 200

31208.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Scipio Africanus" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Scipio Africanus" with partial multicolor picture C:PP .........................................................................1 200

31209.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Robert E. Lee" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Robert E. Lee" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200

31210.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Dwight D. Eisenhower" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Dwight D. Eisenhower" with partial multicolor picture C:PP ................................................................1 200

31211.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Simon Bolivar" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Simon Bolivar" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200

31212.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Erwin Rommel" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Erwin Rommel" with partial multicolor picture C:PP ............................................................................1 200

31213.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Gonzalo de Cordoba" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Gonzalo de Cordoba" with partial multicolor picture C:PP ..................................................................1 200

31214.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Georgij Zsukov" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Georgy Zhukov" with partial multicolor picture C:PP ..........................................................................1 200

31215.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Jamamoto Iszoroku" részben
multicolor festéssel T:PP  Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Isoroku Yamamoto" with partial multicolor picture C:PP .....................................................................1 200

31216.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Nagy Frigyes" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Frederick the Great" with partial multicolor picture C:PP ....................................................................1 200

31217.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Richelieu bíboros" részben
multicolor festéssel T:PP  Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Cardinal Richelieu" with partial multicolor picture C:PP ......................................................................1 200

31218.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - V. Henrik" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Henry V"
with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................................1 200

31219.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Helmut von Moltke" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Helmut von Moltke" with partial multicolor picture C:PP .....................................................................1 200

31220.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Moshe Dayan" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Moshe Dayan" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200

31221.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - George S. Patton" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- George S. Patton" with partial multicolor picture C:PP .......................................................................1 200

31222.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Oliver Cromwell" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Oliver Cromwell" with partial multicolor picture C:PP ..........................................................................1 200

31223.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Mihajil Kutozov" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Mikhail Kutuzov" with partial multicolor picture C:PP ..........................................................................1 200

31224.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Chester Nimitz" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Chester Nimitz" with partial multicolor picture C:PP ...........................................................................1 200

31225.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Szaladin" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Saladin"
with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................................1 200

31226.Luxemburg 1995. 1 - 50Fr (4xklf) + verde zseton, forgalmi sor karton dísztokban T:1 Luxembourg
1995. 1 - 50 Francs (4xdiff) + mint jeton in cardboard display case C:UNC .........................................5 000

31227.Málta 1993. 1L (2E) Cu-Ni "430 éves Keresztény Európa Védelme" T:BU Malta 1993. 1 Lira (2 Ecu)
Cu-Ni "430 Years in Defence of Christian Europe" C:BU Krause KM#103 ...........................................4 000

31228.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Lengyelország az EU-ban" T:PP ujjlenyomat Sovereign Order
of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Poland in the EU" C:PP fingerprint ....................................................1 000
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31229.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Lettország az EU-ban" T:PP kis fo. Sovereign Order of Malta
2004. 100 Liras Cu-Ni "Latvia in the EU" C:PP small spot ....................................................................1 000

31230.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Ausztria az EU-ban" T:PP felületi karc Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Austria in the EU" C:PP surface scratch ................................................1 000

31231.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Franciaország az EU-ban" T:PP kis fo. Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "France in the EU" C:PP small spot ........................................................1 000

31232.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" T:PP apró felületi karc Sovereign Order
of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Netherlands in the EU" C:PP tiny surface scratch .............................1 000

31233.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Portugália az EU-ban" T:PP kis fo. Sovereign Order of Malta
2004. 100 Liras Cu-Ni "Portugal in the EU" C:PP small spot ................................................................1 000

31234.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Monaco az EU-ban" T:PP fo. Sovereign Order of Malta 2004.
100 Liras Cu-Ni "Monaco Republic in the EU" C:PP small spot ...........................................................1 000

31235.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Németország az EU-ban" T:PP apró felületi karc Sovereign
Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Germany in the EU" C:PP surface scratch ..............................1 000

31236.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovénia az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004.
100 Liras Cu-Ni "Slovenia in the EU" C:PP ...........................................................................................1 000

31237.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Málta az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100
Liras Cu-Ni "Malta in the EU" C:PP .......................................................................................................1 000

31238.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Spanyolország az EU-ban" T:PP kis fo. Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Spain in the EU" C:PP small spot ..........................................................1 000

31239.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Nagy-Britannia az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta
2004. 100 Liras Cu-Ni "Great Britain in the EU" C:PP ..........................................................................1 000

31240.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Bulgária az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004.
100 Liras Cu-Ni "Bulgaria in the EU" C:PP ...........................................................................................1 000

31241.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovákia az EU-ban" T:PP ujjelnyomat Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Slovakia in the EU" C:PP fingerprint ......................................................1 000

31242.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Románia az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004.
100 Liras Cu-Ni "Romania in the EU" C:PP ..........................................................................................1 000

31243.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Belgium az EU-ban" T:PP apró felületi karc Sovereign Order
of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Belgium in the EU" C:PP small surface scratch .................................1 000

31244.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Ciprus az EU-ban" T:PP apró felületi karc Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Cyprus in the EU" C:PP small surface scratch ......................................1 000

31245.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Finnország az EU-ban" T:PP ujjlenyomat Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Finland in the EU" C:PP fingerprints ......................................................1 000

31246.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Írország az EU-ban" T:PP ujjelnyomatos Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Ireland in the EU" C:PP fingerprints .......................................................1 000

31247.Monaco 1978-1982. 1c-10Fr (9xklf) T:1-2 Monaco 1978-1982. 1 Centimes - 10 Francs (9xdiff)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................6 000

31248.Mongólia 1927. 5m Al-Br + 1937. 20m Cu-Ni + 1970. 5m Al T:2-3 Mongolia 1927. 5 Mongo Al-Br +
1937. 20 Mongo Cu-Ni + 1970. 5 Mongo Al C:XF-F .............................................................................3 000

31249.Nagy-Britannia 1936. Farthing Br "V. György" + Kanada 1876. 1c Br "Viktória" + 1916. 1c Br "V.
György" + Malaya 1945. 1c Br "VI. György" T:1--3 United Kingdom 1936. Farthing Br "George V" +
Canada 1876. 1 Cent Br "Victoria" + 1916. 1 Cent Br "George V" + Malaya 1945. 1 Cent Br
"George VI" C:AU-F ..............................................................................................................................1 800

31250.Nagy-Britannia 1939. 2Sh Ag "VI. György" T:2- Great Britain 1939. 2 Shilling Ag "George VI" C:VF ..2 000
31251.Nagy-Britannia 1997. 2Ł "Technológia" sérült díszcsomagolásban T:BU Great Britain 1997. 2

Pounds "Technology" in damaged set C:BU Krause KM#976 ..............................................................4 000
31252.Német Államok / Bajorország 1778H.ST Tallér Ag "Karl Theodor" München (27,84g) T:2,2-

anyaghiba, juszt. / German States / Bavaria 1778H.ST Thaler Ag "Karl Theodor" Munich (27,84g)
C:XF,VF metal error, justired Krause KM#562 ....................................................................................22 000

31253.Német Államok / Bajorország 1786. Tallér "Károly Tivadar" övre akasztható kulcstartóvá alakítva,
jelzett Ag (42,63g/0.800) T:3 German States / Bavaria 1786. Thaler "Karl Theodor" made into a
key chain, the pin and the ring are hallmarked silver (42,63g/0.800) C:F ...........................................10 000

31254.Német Államok / Bajorország 1807. 6kr Ag "I. Miksa" + Szászország 1853F 1gr ( 10pf ) Ag +
Württemberg 1871. 1kr Ag T:2-,3 German States / Bavaria 1807. 6 Kreuzer Ag "Maximilian I
Joseph" + Sachsen 1853F 1 Neu Groschen ( 10 Pfennige ) Ag + Württemberg 1871. 1 Kreuzer Ag
C:VF,F ...................................................................................................................................................2 600

31255.Német Államok / Poroszország 1814A Tallér Ag "III. Frigyes Vilmos" Berlin (22,01g) T:2-,3 vésett
haj / German States / Prussia 1814A Thaler Ag "Friedrich Wilhelm III" Berlin (22,01g) C:VF,F
engraved hair Krause KM# 387 ............................................................................................................9 000

31256.Német Államok / Poroszország 1853A 2 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (3,25g) T:1-,2 /
German States / Prussia 1853A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (3,25g) C:AU, XF
Krause KM# 463 ...................................................................................................................................3 000

31257.Német Államok / Poroszország 1865A 2 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (3,23g) T:2 / German
States / Prussia 1865A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (3,23g) C:XF Krause KM#
486 ........................................................................................................................................................3 000
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31258.Német Államok / Poroszország 1875A 5M Ag "I. Vilmos" Berlin (27,21g) T:2- ph. / German States
/ Prussia 1875A 5 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin (27,21g) C:VF edge error Krause KM# 503 ................10 000

31259.Német Államok / Szászország 1637SD Tallér Ag "János György" Drezda (29,18g) T:2 rep. /
German States / Saxony 1637SD Thaler Ag "Johann Georg" Dresden (29,18g) C:XF crack Krause
KM#132 ...............................................................................................................................................80 000

31260.Német Államok / Szászország-Albertine 1768EDC 2/3T Ag "Xavér" Drezda (13,79g) T:2- /
German States / Saxony-Albertine 1764EDC 2/3 Thaler Ag "Xaver" Dresden (13,79g) C:VF
Krause KM# 973 .................................................................................................................................18 000

31261.Német Államok / Szászország-Albertine 1771EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,89g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1771EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,89g) C:XF,VF Krause KM# 991 ....................................................................................................14 000

31262.Német Államok / Szászország-Albertine 1780IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,81g)
T:2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1780IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,81g) C:VF justired Krause KM# 991 ...............................................................................11 000

31263.Német Államok / Szászország-Albertine 1781IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,96g)
T:2,2- karc / German States / Saxony-Albertine 1778IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,96g) C:XF,VF scratched Krause KM# 991var ................................................................12 000

31264.Német Államok / Szászország-Albertine 1782IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,89g)
T:2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1782IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,89g) C:VF justired Krause KM# 991var ..........................................................................11 000

31265.Német Államok / Szászország-Albertine 1783IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,84g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1783IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,84g) C:XF,VF Krause KM# 991var ...............................................................................................14 000

31266.Német Államok / Frankfurt am Main 1784G PCB N 20kr Ag Frankfurt (6,55g) T:2,2- / German
States / Frankfurt am Main 1784G PCB N 20 Kreuzer Ag Frankfurt (6,55g) C:XF,VF Krause KM#
266 ......................................................................................................................................................16 000

31267.Német Államok / Szászország-Albertine 1784IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,81g)
T:2,2- juszt., anyaghiba / German States / Saxony-Albertine 1784IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich
August III" Dresden (13,81g) C:XF,VF justired, metal error Krause KM# 991var ...............................14 000

31268.Német Államok / Szászország-Albertine 1785IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,95g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1785IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,95g) C:XF,VF Krause KM# 991 ....................................................................................................14 000

31269.Német Államok / Szászország-Albertine 1788IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,02g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1788IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(14,02g) C:XF,VF Krause KM# 991var ...............................................................................................14 000

31270.Német Államok / Szászország-Albertine 1790IEC 1/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (6,98) T:2,2-
/ German States / Saxony-Albertine 1790IEC 1/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden (6,98g)
C:XF,VF Krause KM# 1010 .................................................................................................................11 000

31271.Német Államok / Szászország-Albertine 1792IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,85g)
T:2- kis ph., juszt. / German States / Saxony-Albertine 1792IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August
III" Dresden (13,85g) C:XF,VF small edge error, justired Krause KM# 1033 ......................................16 000

31272.Német Államok / Szilézia 1696CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,56g) T:2,2- hajlott lemez German States /
Silesia 1696CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,56g) C:XF,VF bent planched Krause KM#516 ................4 400

31273.Német Birodalom 1873-1915. 1M Ag (4xklf) + Német Államok / Baden 1876G 5M Ag "I. Frigyes"
T:2-3 German Empire 1873-1915. 1 Mark Ag (4xdiff) + German States / Baden 1876G 5 Mark Ag
"Friedrich I" C:XF-F ...............................................................................................................................3 000

31274.Német Birodalom 1901-1914. 1M Ag (5x) 4xklf + 1906-1917. 1/2M Ag (4xklf) T:2,2- German Empire
1901-1914. 1 Mark Ag (5x) 4xdiff + 1906-1917. 1/2 Mark Ag (4xdiff) C:XF,VF ....................................4 000

31275.Német Birodalom 1906E 1/2M Ag + 1918J 1/2M Ag T:2-,3 German Empire 1906E 1/2 Mark Ag +
1918J 1/2 Mark Ag C:VF,F ....................................................................................................................2 000

31276.Német Birodalom / Württemberg 1908F 5M Ag "II. Vilmos" Freudenstadt (27,83g) T:1- ph. /
German Empire / Wurttemberg 1908F 5 Mark Ag "Wilhelm II" Freudenstadt (27,83g) C:AU edge
error Krause KM# 632 .........................................................................................................................16 000

31277.Német Államok / Bajorország 1909D 3M Ag "Bajor Ottó" T:2 ph. German States / Bavaria 1909D 3
Mark Ag "Otto Prince Regent Luitpold" C:F edge error  Krause KM#515 .............................................7 000

31278.Németország / Weimar Köztársaság 1924. 20pf Al-Br (3x) "A" és "E" verdejelek + 1935A 10pf Al-Br
+ Német Harmadik Birodalom 1938A 10pf Al-Br + 1939B 10pf Al-Br T:2,2- Germany / Weimar
Republic 1924. 20 Pfennig Al-Br (3x) "A" and "E" mint marks + 1935A 10 Pfennig Al-Br + German
Third Reich 1938A 10 Pfennig Al-Br + 1939B 10 Pfennig Al-Br C:XF,VF .............................................2 000

31279.Németország / Weimar Köztársaság 1932F 5M Ag Stuttgart (25,10g) T:1- kis ph. / Germany /
Weimar Republic 1932F 5 Mark Ag Stuttgart (25,10g) C:AU small edge error Krause KM#56 ..........46 000

31280.Német Harmadik Birodalom 1937A 10pf Al-Br + 1938A 10pf Al-Br (2x) + 1939E 10pf Al-Br T:1--3
German Third Reich 1937A 10 Pfennig Al-Br + 1938A 10 Pfennig Al-Br (2x) 1939E 10 Pfennig Al-Br
C:AU-F ..................................................................................................................................................2 000

31281.NDK 1969-1972. 5M (7db, 3xklf) T:2- GDR 1969-1972. 5 Mark (7pcs, 3xdiff) C:VF Krause KM#22,
KM#29, KM#37 .....................................................................................................................................1 200
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31282.NSZK 1967F 5M Ag T:2 patina FRG 1967F 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112.1 ......................1 800
31283.NSZK 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" eredeti "D" jelű lezárt fóliatokban T:PP fo.,

patina FRG 1972D 10 Mark Ag "Munich Olympics - Stadium" in original, foil wrapper marked with
"D" C:PP spotted, patina Krause KM#133 ............................................................................................3 000

31284.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:1-,2 (eredetileg PP) FRG 1972F 10
Mark Ag "Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU,XF (originally PP)  Krause KM#132 .................2 400

31285.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:2 FRG 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich /
Knot" C:XF Krause KM# 131 .................................................................................................................2 400

31286.NSZK 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1-,2 FRG 1972J 10 Mark Ag "Olymics Munich
/ Knot" C:AU,XF Krause KM# 131 .........................................................................................................2 400

31287.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1- patina  FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:AU
patina  Krause KM#143 .........................................................................................................................1 800

31288.NSZK 1989F 1pf-5M (10x) forgalmi sor bekeretezve, benne 1984D 2M (3xklf) T:PP FRG 1989F 1
Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in frame, including 1989F 2M (3xdiff) C:PP ........................................4 000

31289.Norvégia 1970. 25K Ag "V. Olaf / A felszabadulás 25. évfordulója" lezárt tokban T:1,1- Norway
1970. 25 Kroner Ag "Olav V / 25th Anniversary of Liberation" in closed case C:UNC,AU Krause
KM#414 .................................................................................................................................................5 000

31290.Olasz Államok / Pápai Állam 1866R 1S (5c) Cu "IX. Pius" T:2- Italian States / Papal State 1866R 1
Soldo (5 Centesimi) Cu "Pio IX" C:VF Krause KM#1372 ......................................................................1 200

31291.Olasz Államok / Pápai Állam 1867R 1S (5c) Cu "IX. Piusz" T:2- Italian States / Papal States 1867R
1 Soldo (5 Centesimi) Cu "Pius IX" C:VF Krause KM#1372.2 ..............................................................1 200

31292.Olaszország 1893B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2- Italy 1893B/I 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF
Krause KM#27.1 ...................................................................................................................................1 000

31293.Olaszország 1909R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" + 1927R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" (4x) + 1929R
1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- Italy 1909R 1 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" + 1927R 1 Lire Ag
"Vittorio Emanuele III" (4x) + 1929R 1 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" C:XF,VF ...................................3 000

31294.Olaszország 1926R 2L Ni T:2- /  Italy 1926R 2 Lire Ni C:VF  Krause KM#63 ......................................2 600
31295.Olaszország 1939-1942. 5c-2L (6xklf) T:2-3 Italy 1939-1942. 5 Centesimi - 2 Lire (6xdiff) C:XF-F .....2 000
31296.Olaszország 1955-1998. 10L-500L (20db, közte 3db forgalmi emlékérme) + San Marino 1977. 100L

acél T:1--2- Italy 1955-1998. 10 Lire - 500 Lire (20pcs, within 3pcs circulating commemorative coin)
+ San Marino 1977. 100 Lire steel C:AU-VF .........................................................................................1 600

31297.Olaszország 1972. 5L-100L (5xklf) forgalmi sor + 1978. 200L T:1-2- Italy 1972. 5 Lire - 100 Lire
(5xdiff) coin set + 1978. 200 Lire C:UNC-VF .........................................................................................1 200

31298.Orosz Birodalom 1757. 2k Cu + 1853. 1k Cu T:3 Russian Empire 1757. 2 Kopecks Cu + 1853. 1
Kopeck Cu C:F ......................................................................................................................................2 800

31299.Orosz Birodalom 1841. 1k Cu "Jekatyerinburg" T:2- Russian Empire 1841. 1 Kopeck Cu
"Ekaterinburg" C:VF Krause C#144.1 ...................................................................................................5 000

31300.Orosz Birodalom 1896. 25k Ag "II. Miklós" + 1899. 3k Cu "II. Miklós" + 1911. 2k Cu "II. Miklós" +
1917. 1k Cu "II. Miklós" T:2,2- Russian Empire 1896. 25 Kopecks Ag "Nicholas II" + 1899. 3
Kopecks Cu "Nicholas II" + 1911. 2 Kopecks Cu "Nicholas II" + 1917. 1 Kopeck Cu "Nicholas II"
C:XF,VF ................................................................................................................................................3 000

31301.Orosz Birodalom 1901. 1k Br + 1908. 3k Br + 1914. 2k Br + Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:2,2-
Russian Empire 1901. 1 Kopeck Br + 1908. 3 Kopecks Br + 1914. 2 Kopecks Br + Soviet Union
1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XF,VF .........................................................................................3 000

31302.Orosz Birodalom 1909. 10k Ag + 1911-1916. 20k Ag (4xklf) T:1--2- Russian Empire 1909. 10k Ag +
1911-1916. 20 Kopeks Ag (4xdiff) C:AU-VF .........................................................................................8 000

31303.Orosz Birodalom 1913-1916. 15k Ag (4xklf) + 1915. 10k Ag T:1,1-  Russian Empire 1913-1916. 15
Kopeks Ag (4xdiff) + 1915. 10 Kopek Ag C:UNC,AU ............................................................................6 000

31304.Oszmán Birodalom 1861. (1277/4) 20p Cu T:2- Ottoman Empire 1861. (1277/4) 20 Para Cu C:VF
Krause KM#701 ....................................................................................................................................1 000

31305.Palau 2013. 1$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Hunyadi János" részben
multicolor festéssel T:PP  Palau 2013. 1 Dollar silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Hunyadi János" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200

31306.Palau 2013. 1$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Belisszár" részben multicolor
festéssel T:PP  Palau 2013. 1 Dollar silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Belisarius"
with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................................1 200

31307.Palau 2013. 1$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Horatio Gates" részben
multicolor festéssel T:PP  Palau 2013. 1 Dollar silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Horatio Gates" with partial multicolor picture C:PP ...............................................................................1 200

31308.Palau 2013. 1$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - John Jellicoe" részben multicolor
festéssel T:PP  Palau 2013. 1 Dollar silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - John
Jellicoe" with partial multicolor picture C:PP .........................................................................................1 200

31309.Palau 2013. 1$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Oda Nobunaga" részben
multicolor festéssel T:PP  Palau 2013. 1 Dollar silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Oda Nobunaga" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200
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31310.Palesztina 1941. 2m Br T:2- kis ph., kis patina Palestine 1941. 2 Mils Br C:VF small edge error,
small patina Krause KM#2 ....................................................................................................................2 000

31311.Panama 1974. 20B Ag "Simon Bolivár" (131,62g/0.925) T:1- patina Panama 1974. 20 Balboas Ag
"Simon Bolivar" (131,62g/0.925) C:AU patina Krause KM#31 ............................................................30 000

31312.Pápua Új-Guinea 1981. 5K Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1 (eredetileg PP) Papua New Guinea
1981. 5 Kina Ag "International Year of the Child" C:UNC (originally PP) Krause KM#18 .....................6 500

31313.Portugália 1946. 50c Cu-Ni + 1940. 1Esc Cu-Ni + 1942. 2.50Esc Ag + 1942. 5Esc Ag T:2-,3
Portugal 1946. 50 Centavos Cu-Ni + 1940. 1 Escudo Cu-Ni + 1942. 2.50 Escudo Ag + 1942. 5
Escudo Ag C:VF,F Krause KM#577, KM#578, KM#580, KM#581 .......................................................3 000

31314.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2 patina Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF patina 
Krause KM#63 ......................................................................................................................................1 400

31315.Ruanda 2013. 500Fr Ag "Az ókori világ hét csodája - A gízai nagy piramis" (15,53g/0.999) T:PP kis
patina Rwanda 2013. 500 Francs Ag "Seven wonders of the ancient world - Great pyramide of
Giza" (15,53g/0.999) C:PP small patina ................................................................................................8 000

31316.Sao Tomé és Principé 1993. 500D Cu-Ni + 2500D Ag "15 éves együttműködés az Európai Közös
Piaccal" tanúsítvánnyal T:1,PP Saint Thomas & Prince Islands 1993. 500 Dobras Cu-Ni + 2500
Dobras Ag "15th Anniversary of Association with European Common Market" with certificate
C:UNC,PP Krause KM#67, KM#68 .......................................................................................................8 000

31317.Spanyolország 1882-1885MS-M 1P Ag "XII. Alfonz" (3x) T:2-,3 Spain 1882-1885MS-M 1 Peseta Ag
"Alfonso XII" (3x) C:VF,F Krause KM#686 ............................................................................................4 400

31318.Spanyolország 1887. 20R Br "I. Lajos" T:2- Spain 1887. 20 Reis Br "Luiz I" C:VF Krause KM#527 .......800
31319.Spanyolország 1957. 5P + 1975. 5P + 1980. 25P plasztiktokban T:2,2- Spain 1957. 5 Pesetas +

1975. 5 Pesetas + 1980. 25 Pesetas in plastic case C:XF,VF .................................................................800
31320.Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "1982 Világbajnokság" forgalmi sor rossz állapotú lapon

T:1,1- Spain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "World Cup 1982" coin set on a sheet of
poor condition C:UNC,AU .....................................................................................................................1 400

31321.Spanyolország 1980. "Labdarugó VB 1982" szett 50c-100P (6xklf) eredeti tokban tanúsítvánnyal
T:1  Spain 1980. "World Cup soccer games 1982" 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) coin set in
case C:UNC ..........................................................................................................................................1 600

31322.Svájc 1898B-1961B 1/2Fr Ag (4x) T:2,3 Switzerland 1898B-1961B 1/2 Franc Ag (4x) C:XF,F
Krause KM#23 ......................................................................................................................................3 000

31323.Svájc 1903-1945. 1Fr Ag (3xklf) + 1943. 2r Zn T:2,2- Switzerland 1903-1945. 1 Franc Ag (3xdiff) +
1943. 2 Rappen Zn C:XF,VF .................................................................................................................2 000

31324.Svájc 1910B 1Fr Ag T:2- Switzerland 1910B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ...................................3 000
31325.Svájc 1914B 1Fr Ag T:2-,3 Switzerland 1914B 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#24 .............................3 000
31326.Svájc 1921. 2Fr Ag T:2-  Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:VF  Krause KM#21 ..................................2 000
31327.Svájc 1932B 5Fr Ag + 1953B 5Fr Ag T:2,2- Switzerland 1932B 5 Francs Ag + 1953B 5 Francs Ag

C:XF,VF Krause KM#40 ........................................................................................................................6 000
31328.Svájc 1958-1964. 1Fr Ag (4xklf) T:1-,2 kis patina Switzerland 1958-1964. 1 Francs Ag (4xdiff)

C:AU,XF small patina ............................................................................................................................2 000
31329.Svájc 2000. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "150 éves a svájci pénzverés" T:1 Switzerland 2000. 5 Francs

Brass-Cu-Ni "150 Years of Swiss National Coinage" C:UNC Krause KM#91 ......................................3 600
31330.Svájc 2001. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten (Zürichi télűző fesztivál)" T:1 Switzerland

2001. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten" C:UNC Krause KM#92 ......................................3 600
31331.Svájc 2002. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Eszkalád 1602-2002" T:1 Switzerland 2000. 5 Francs Brass-Cu-Ni

"Escalade 1602-2002" C:UNC Krause KM#98 .....................................................................................3 600
31332.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Borfesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Wine

Festival" C:UNC Krause KM#86 ...........................................................................................................3 600
31333.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Chalandamarz (Tavaszi fesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs

Brass-Cu-Ni "Chalandamarz" C:UNC Krause KM#103 ........................................................................3 600
31334.Svédország 1891. 5ö Br T:3 Sweden 1891. 5 Öre Br C:F Krause KM#757 ............................................800
31335.Svédország 1912W-1924W 1K Ag "V. Gusztáv" (2xklf) + 1929G-1940G 1K Ag "V. Gusztáv" (4xklf)

T:2,2- Sweden 1912W-1924" 1 Kronor Ag "Gustav V" (2xdiff) + 1929-1940G 1 Kronor Ag "Gustav
V" (4xdiff) C:XF,VF ................................................................................................................................2 000

31336.Svédország 1915-1939. 1K Ag "V. Gusztáv" (5xklf) T:2,2- Sweden 1915-1939. 1 Kronor Ag "Gustaf
V" (5xdiff) C:XF,VF ................................................................................................................................3 000

31337.Svédország 1921W 2K Ag "V. Gusztáv" T:1- Sweden 1921W 2 Kronur Ag "Gustaf V" C:AU Krause
KM#799 .................................................................................................................................................8 000

31338.Svédország 1937-1949. 1K Ag "V. Gusztáv" (4xklf) + 1950. 2K Ag "V. Gusztáv" T:2,2- Sweden
1937-1949. 1 Kronor Ag "Gustaf V" (4xdiff) + 1950. 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF,VF .........................3 000

31339.Svédország 1976. 50K Ag "XVI. Károly Gusztáv és Szilvia esküvője" T:1- Sweden 1976. 50 Kronor
Ag "Wedding of King Carl XVI Gustaf and Queen Silvia" C:AU Krause KM#854 .................................6 000

31340.Svédország 1992. 5E Cu-Ni "Gusztáv Adolf" T:PP Sweden 1992. 5 Ecu Cu-Ni "Gustavus Adolphus"
C:PP Krause X#11 ................................................................................................................................4 000
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31341.Szent Ilona-sziget 1973. 25p "II. Erzsébet / A brit uralom visszaállításának tricentenáriuma" T:1-,2 
St. Helena 1973. 25 pence "Elizabeth II / Tercentenary of restored British Rule" C:AU,XF Krause
KM#5 .....................................................................................................................................................2 000

31342.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 2D Cu-Ni "I. Alexander" T:2 ph.  Kingdom of the Serbs,
Croats and Slovenes 1925 2 Dinara Cu-Ni "Alexander I" C:XF edge error Krause KM#6 ....................2 000

31343.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2- ph., karc / Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:VF edge error, scratched
Krause Y#90.1 ......................................................................................................................................6 000

31344.Szovjetunió 1932-1991. 61db vegyes fémpénz T:vegyes Soviet Union 1932-1991. 61pcs of mixed
coins C:mixed ........................................................................................................................................5 000

31345.Szovjetunió 1932-1990. 62db vegyes fémpénz T:vegyes Soviet Union 1932-1990. 62pcs of mixed
coins C:mixed ........................................................................................................................................5 000

31346.Szovjetunió 1932-1990. 63db vegyes fémpénz T:vegyes Soviet Union 1932-1990. 63pcs of mixed
coins C:mixed ........................................................................................................................................5 000

31347.Szovjetunió 1977-1990. 1R Cu-Ni (6xklf) + 1987. 3R Cu-Ni T:1- Soviet Union 1977-1990. 1 Rouble
Cu-Ni (6xdiff) + 1987. 3 Roubles Cu-Ni C:AU .......................................................................................5 000

31348.Szovjetunió 1977-1991. 1R Cu-Ni (6xklf) + 1989. 3R Cu-Ni T:1- Soviet Union 1977-1991. 1 Rouble
Cu-Ni (6xdiff) + 1989. 3 Roubles Cu-Ni C:AU .......................................................................................5 000

31349.Szovjetunió 1987. 1R Cu-Ni "Konsztantyin Ciolkovszkij születésének 130. évfordulója" + 1988. 1R
Cu-Ni "Lev Tolsztoj születésének 160. évfordulója" T:2, 1- (PP) Soviet Union 1987. 1 Rouble Cu-Ni
"120th Anniversary - Birth of Constantin Tsiolkovsky" + 1988. 1 Rouble Cu-Ni "160th Anniversary -
Birth of Leo Tolstoj" C:XF,AU (PP) ........................................................................................................1 200

31350.Tunézia 1892-1907. 10c Br (3xklf) T:2,2- Tunisia 1892-1907. 10 Centimes (3xdiff) Br C:XF,VF
Krause KM#222, KM#229, KM#236 ......................................................................................................2 400

31351.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Spanyolország, 2000-es
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Spain, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...............................2 000

31352.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Argentína / Spanyolország,
1950-es évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The
Hall of Fame of Football - Argentina / Spain, 1950's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..2 000

31353.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Szovjetunió, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Soviet Union, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..............................2 000

31354.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Brazília, 1960-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Brazil, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..........................................2 000

31355.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Dánia, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Denmark, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000

31356.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Brazília, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Brazil, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..........................................2 000

31357.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország, 1960-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Italy, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ............................................2 000

31358.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Italy, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ............................................2 000

31359.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Germany, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000

31360.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Anglia, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - England, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31361.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Anglia, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - England, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31362.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Lengyelország, 1980-as
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Poland, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .............................2 000

31363.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Franciaország, 1980-as
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - France, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .............................2 000

31364.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Franciaország, 1990-es
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - France, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .............................2 000

31365.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Franciaország, 1990-es
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - France, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .............................2 000
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31366.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Franciaország, 2000-es
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - France, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .............................2 000

31367.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Argentína, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Argentina, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...................................2 000

31368.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Argentína, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Argentina, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...................................2 000

31369.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Brazília, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Brazil, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..........................................2 000

31370.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Anglia, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - England, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31371.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Anglia, 1960-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - England, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31372.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Anglia, 1960-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - England, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31373.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Portugália, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Portugal, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31374.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Portugália, 1960-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Portugal, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31375.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Oroszország, 1960-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Russia, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ........................................2 000

31376.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Hollandia, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Netherland, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .................................2 000

31377.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Hollandia, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Netherlands, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...............................2 000

31378.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Hollandia, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Netherlands, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...............................2 000

31379.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Libéria, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Republic of Liberia, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................2 000

31380.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Belgium, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Belgium, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ......................................2 000

31381.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Spanyolország, 1960-as
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Spain, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...............................2 000

31382.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Germany, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000

31383.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Románia, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Romania, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000

31384.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Ukrajna, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Ukraine 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .......................................2 000

31385.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország, 1960-as
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Hungary, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...........................2 000

31386.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Germany, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000

31387.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország, 1950-es
évek" bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Hungary, 1950's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ...........................2 000

31388.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Germany, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000
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31389.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Germany, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000

31390.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Germany, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ....................................2 000

31391.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Mexikó, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Mexico, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .......................................2 000

31392.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Italy, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ............................................2 000

31393.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Italy, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ............................................2 000

31394.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Italy, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ............................................2 000

31395.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Brazília, 1980-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Brazil, 1980's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..........................................2 000

31396.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Brazília, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Brazil, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..........................................2 000

31397.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Szovjetunió, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Soviet Union, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ..............................2 000

31398.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Szlovákia, 1970-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Slovakia, 1970's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31399.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Bulgária, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Bulgaria, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .....................................2 000

31400.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Törökország, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Turkey, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ........................................2 000

31401.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Csehország, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Czech Republic, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .........................2 000

31402.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Csehország, 1960-as évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Czech Republic, 1960's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .........................2 000

31403.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Italy, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ............................................2 000

31404.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Italy, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ............................................2 000

31405.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Jugoszlávia, 1990-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Yugoslavia, 1990's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) .................................2 000

31406.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Írország, 2000-es évek"
bizonytalan ezüsttartalmú! T:1 (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame
of Football - Ireland, 2000's" uncertain silver content C:UNC (originally PP) ........................................2 000

31407.Vatikán 1970. 100L acél + 1972. 50L acél T:1-,2 Vatican 1970. 100 Lire steel + 1972. 50 Lire steel
C:AU,XF Krause KM#122, KM#121 .........................................................................................................800

31408.Vegyes: Észtország 1930. 2K Ag "Toompea erőd Tallinnban" + Svédország 1942-1943. 1K Ag "V.
Gusztáv" T:2,2- Mixed: Estonia 1930. 2 Krooni Ag "Toompea Fortress in Tallinn" + Sweden
1942-1943. 1 Kronor Ag "Gustaf V" (2xkfl) C:XF,VF .............................................................................2 000

31409.13db vegyes magyar és külföldi fémpénz, közte NSZK 1988. 2M, kubai pénzek T:vegyes 13pcs of
mixed coins, with FRG 1988. 2 Mark, coins from Cuba C:mixed ..........................................................1 400

31410.Vegyes: Magyarország 1800S 3kr Cu + Ausztria 1851A 1kr Cu (2x) T:2,2- Mixed: Hungary 1800S 3
Kreuzer Cu + Austria 1851A 1 Kreuzer Cu (2x) C:XF,VF .....................................................................2 000

31411.Vegyes 10db-os osztrák és bajor Ag érme tétel, 5-15kr névértékek, mind gombbá alakítva T:3
patina  Mixed 6pcs of Austrian, Bavarian Ag coins lot, 5-15 Kreuzer denominations, all refurbished
as buttons C:F patina ............................................................................................................................2 000
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31412.Vegyes: Ausztria 2016. 2E "Nemzeti Bank 200 éves" + Németország 2011. 2E
"Nordrhein-Westfalen" + 2013. 2E "Baden-Württemberg" T:1-,2 Mix: Austria 2016. 2 Euro "200th
Anniversary of National Bank" + Germany 2011. 2 Euro "Nordrhein-Westfalen" + 2013. 2 Euro
"Baden-Württemberg" C:AU,XF ............................................................................................................3 000

31413.Vegyes: 1923-1943. 10db klf lengyel, cseh-morva, szerb megszállási érme T:2-3 Mixed:
1923-1943. 10pcs of diff Polish, Bohemian-Moravian, Serbian occupation coins C:XF-F ....................1 400

31414.Vegyes 6db-os osztrák és bajor Ag érme tétel, 5-15-20kr névértékek, mind gombbá alakítva T:3
patina Mixed 6pcs of Austrian, Bavarian Ag coins lot, 5-15-20 Kreuzer denominations, all
refurbished as buttons C:F patina .........................................................................................................2 000

31415.Vegyes: Ausztria 1762G 1kr Cu "Mária Terézia" Graz + Magyarország 1780K 1kr Cu "Mária
Terézia" T:3  Mixed: Austria 1762G 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" Graz + Hungary 1780K 1
Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:F ..........................................................................................................2 000

31416.Vegyes: Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 3xklf gyengébb tartású Ag érme T:2,3- Mixed: Austria 1925.
1/2 Schilling Ag + 3xdiff Ag coins in weaker condition C:XF,G .............................................................1 600

31417.Vegyes: Kuba 1946. 5c Cu-Ni + Orosz Birodalom 1911. 1k Br T:2-3 Mixed: Cuba 1946. 5 Centimos
Cu-Nu + Russian Empire 1911. 1 Kopek Br C:XF-F .............................................................................1 200

31418.Vegyes: 1769-1897. 8db klf brit és gyarmati fémpénz és zseton, közte 1897. "Viktória
uralkodásának 60. évfordulójára" Cu emlékérem (32mm) T:2-,3 Mixed: 1769-1897. 8pcs of diff
British and colonial metal coin and tokens, with 1897. "To Commemorate the 60th Year of Her
Majestys Reign" Br commemorative medallion (32mm) C:VF,F ...........................................................3 000

31419.Vegyes, 15xklf külföldi érme- és zseton tétel, nagyrészt 1950. előttről, közte Lengyelország 1933.
2Zl Ag (T:4 állapotban) T:vegyes Mixed, 15xdiff foreign coin and token lot, mostly before 1950,
within Poland 1933. 2 Zlote Ag (in very weak condition) C:mixed ........................................................2 000

31420.Vegyes: Franciaország 1862K 5c Cu "III. Napóleon" + Orosz Birodalom 1911. 2k Cu + Ausztrália
1952. 1p Cu "VI. György" T:3 Mixed: France 1862K 5 Centimes Cu "Napoleon III" + Russian Empire
1911. 2 Kopecks Cu + Australia 1952. 1 Penny Cu "George VI" C:F Krause KM#797, Y#10.2 ..............800

Külföldi emlékveretek, plakettek
31421.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Dwight D. Eisenhower - Normandiai partraszállás 40.

évfordulója" fém emlékérem (38mm) T:2 USA 1984. "Dwight D. Eisenhower - 40th Anniversary of
the Normandy Landing" metal commemorative medal (38mm) C:XF ...................................................1 600

31422.Ausztria 1872. "WIENER WELTAUSSTELLUNG - DIE ROTUNDE / ZUR ERINNERUNG AN DIE
WIENER WELTAUSSTELLUNG IM JAHRE 1873" ezüstözött Zn emlékérem füllel. Szign.: A.
Brunner, J. Necht (33mm) T:2-patina, ph. .............................................................................................2 000

31423.Ausztria ~1880 "Lótenyésztés állami díja" Ag emlékérme (16,02g/40mm) T: 2- lyuk ph.  Austria
~1880 "State Award for Horse Breeding" Ag commemorative medal (16,02g/40mm) C:VF hole
edge error ............................................................................................................................................16 000

31424.Ausztria ~1900. "Dohányzó fiú" Br plakett. Szign.: Josef Prinz (50,76g/45x60mm) T:2 / Austria
~1900. "Smoking boy" Br plaque. Sign: Josef Prinz (50,76g/45x60mm) C:XF ...................................15 000

31425.Ausztria ~1900. "Idős pár" Br plakett. Szign.: Josef Prinz (58,35g/45x60mm) T:2 / Austria ~1900.
"Old pair" Br plaque. Sign: Josef Prinz (58,35g/45x60mm) C:XF .......................................................20 000

31426.Ausztria 1904. "A semmeringi vasút 50. évfordulójára" Br plakett. Szign.: R. Marschall (54x54mm)
T:2 Austria 1904. "For the 50th Anniversary of the Semmering Railway" Br plaque. "DEM
ANDENKEN CHEGAS / ANLäSSLICH DER FEIER DES 50 J. BESTANDES DER
SEMMERINGBAHN MAI 1904 DIE K K REICHS-HAUPT- UND RESIDENZSTADT WIEN". Sign.:
R. Marschall (54x54mm) C:XF ............................................................................................................20 000

31427.Ausztria 1918. "Respublica Austriae 12. Nov 1918" a köztársaság kikiáltására kiadott Br
emlékérem, hátoldalán gravírozva "Ungarn - Nied. Öst. 1. u. 2. Mai 1926.". Szign.: Arnold Hartig
(60mm) T:2 / Austria 1918. "Respublica Austriae 12. Nov 1918" Br commemorative medal about
the Proclamation of Republic. With engraved text on reverse "Ungarn - Nied. Öst. 1. u. 2. Mai
1926.". Sign.: Arnold Hartig (60mm) C:XF ..........................................................................................10 000

31428.Ausztria 1931. "Kereskedelmi, Üzleti és Ipari Kamara, Bécs" kitüntető emlékérme névre szólóan,
peremen "MÜNZAMT WIEN" beütéssel. Szign.: Peter Breithut (66mm) T:1- Austria 1931. "Chamber
of Commerce, Business and Industry, Vienna" honorary commemorative medallion by name, on the
edge with "MÜNZAMT WIEN" mark. "TREUEN DEM MITARBEITER - JOSEF WAITZ 1897-1931 /
KAMMER FÜR HANDEL, GEWERBE UND INDUTRIE IN WIEN". Sign.: Peter Breithut (66mm)
C:AU ......................................................................................................................................................6 000

31429.Belgium ~1900. "Brüsszeli Madártani Társaság / Nemzetközi verseny" ezüstözött Br érem. Szign.:
A. Mighaux F. (51mm) T:2 Belgium ~1900. "Société Bruxelloise d'Ornithologie / Concours
International - Brussels Society of Ornithology / International competition". Sign: A. Mighaux F.
(51mm) C:XF .........................................................................................................................................6 000

31430.Bulgária DN "Állatkert" Cu-Ni emlékérem (10db, 5xklf) T:1,1- (eredetileg PP) fo. Bulgaria ND "Zoo"
Cu-Ni commemorative medallion (10 pcs, 5xdiff) C:UNC,AU (originally PP) spotted ...........................8 000

31431.Csehszlovákia 1959. "PEDAGOGICKÁ FAKULTA V NITRE (Nyitrai Pedagógiai Fakultáns)"
ezüstözött Br plakett (70mm) T:1- ezüstözésben kis kopások Czechoslovakia 1959.
"PEDAGOGICKÁ FAKULTA V NITRE" silver plated Br plaque (70mm) C:AU worn silver plating .......4 000

31432.Franciaország 1793. "Mária Antónia" Ag emlékérem füllel. Szign.: Baldenbach (26,77g/47mm) T:2
patina / France 1793. "MARIA ANTONIA AVSTRIACA / PERDV ELLIVM FVRORIS VICTIMA XVI
OCTOBRIS MDCCXCIII" Ag commemorative medallion with ear. Sign.: Baldenbach
(26,77g/47mm) C:XF patina ................................................................................................................40 000
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31433.Franciaország 1889. "Exposition Universelle / Republique Francaise" kétoldalas, névre szóló Br
emlékérem "Jantsits Sándor" részére (63mm) T:1- ............................................................................12 000

31434.Franciaország 1889. "Imádkozzál és dolgozzál / A vevey-i borászok ünnepének ajándéka 1889.
augusztus 5-én, 6-án, 8-án és 9-én" ezüstözött Br emlékérem (40mm) T:2 kopott ezüstözés
France 1889. "Ora et labora / Souvenir de la fete des vignerons célébrée a Vevey, les 5, 6, 8 et 9
Aout 1889. Work and pray / Souvenir of the winemaker's from Vevey at 5th, 6th, 8th, and 9th of
August in 1889" silvered Br medallion (40mm) C:XF worn silver plating ............................................12 000

31435.Franciaország 1910. "1822-1895 - Louis Pasteur" kétoldalas Br plakett. Szign.: Georges
Prudhomme (52x73mm) T:2 France 1910. "1822-1895 - Louis Pasteur" two-sided Br plaque. Sign:
Georges Prudhomme (52x73mm) C:XF .............................................................................................10 000

31436.Franciaország ~1924. "Archeológia" Br plakett. Szign.: S.E. Vernier (50x69mm) T:2 France
~1924. "Archeologie" Br plaque. Sign: S.E. Vernier (50x69mm) C:XF ...............................................12 000

31437.Franciaország 1940. "Francia Köztársaság / Külügyminisztérium" ezüstözött Br emlékérem,
hátoldalán gravírozás, eredeti dísztokban. Szign.: Morlon (72mm) T:1-,2 France 1940. "Republic of
France / Ministry of Foreign Affairs" silver plated Br commemorative medal with engraving on
reverse, in original case. Sign.: Morlon (72mm) C:AU,XF ....................................................................4 000

31438.Kanada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" sárgaréz zseton, lezárt "Air Canada" zacskóban (6x)
T:1 Canada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" brass jetons, in sealed "Air Canada" bag (6x)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

31439.Lengyelország 1983. "Kielcei Nemzeti Múzeum 1908-1983" Br emlékérem. Szign.: ST (69mm) T:2
Poland 1983. "Muzeum Narodowe Kielcha 1908-1983" Br commemorative medallion. Sign.: ST
(69mm) C:XF .........................................................................................................................................1 600

31440.Nagy-Britannia 1890. "Az Orphan Ház Vasárnapi Iskola alapításának 100. évfordulójára" fém
emlékérem "MURDOCH & SON EDIN" gyártói jelzéssel (45mm) T:2 ly. Great-Britain 1890. "The
Centenary of the Orphan House Sunday School 1890 / The Orphan House Newcatle on Tyne -
Erected by John Wesley 1742" metal commemorative medallion with makers mark "MURDOCH &
SON EDIN"(45mm) C:XF hole ..............................................................................................................2 000

31441.Nagy-Britannia 1912. "Modern Művészetek és Ipar / Nemzetközi Kiállítás - London 1912"
kétoldalas Br emlékérem. Szign.: Revillon (59mm) T:2,2- ph. Great Britain 1912. "Modern Arts and
Industry / International Exhibition - London 1912" double sided Br commemorative medallion.
Sign.: Revillon (59mm) C:XF,VF edge error .......................................................................................14 000

31442.Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli Magyarországot" fém
emlékérem (38,5mm) T:1- Great Britain 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britain Salutes
Hungary" metal commemorative coin (38,5mm) C:AU .........................................................................1 200

31443.Német Birodalom / Hesseni Nagyhercegség 1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U.
GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN / UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN
HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" Al emlékérem, eredeti "ZUR
ERINNERUNG AN DEN EINZUG DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20.
APRIL 1894" karton tokban (10,80g/33,5mm) T:1,1- / German Empire / Grand Duchy of Hesse
1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U. GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN /
UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT
20. APRIL 1894" Al commemorative medallion in original "ZUR ERINNERUNG AN DEN EINZUG
DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" cardboard case
(10,80g/33,5mm) C:UNC,AU ..............................................................................................................30 000

31444.NDK DN "Központi Képzési Hely - Otto Nuschke / Burgscheidungen" kerámia emlékérem
dísztokban (64mm) T:1 NDK ND "Zentrale Schulungsstätte - Otto Nuschke / Burgscheidungen"
ceramics medallion in case (64mm) C:UNC .........................................................................................1 200

31445.NSZK DN "Bremerhaveni Technikai Múzeum" jelzetlen Ag emlékérem (18,84g/38mm) T:1- patina
GFR ND "Technikmuseum, Bremerhaven" Ag medallion without hallmark (18,84g/38mm) C:AU
patina ....................................................................................................................................................3 600

31446.NSZK DN "FRIEDRICH WILHELM RAIFFEISEN BÜRGERMEISTER 1848-1852 /
RAIFFEISENHAUS" kétoldalas Br emlékérem, sérült "Raiffeseinbank Flammersfeld eG" tokban
(30mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

31447.Németország 1978. "Jakob Andreä teológia professzor" kétoldalas, jelzetlen Ag emlékérem
(16,75g/34mm) T:1- (eredetileg PP) patina Germany 1978. "Jakob Andreä - 1528-1590 / Dem Vater
der Konkordienformel - In Memoriam - Zum 450. Geburtstag - 1978 - 1528 Geboren in Waiblingen -
Professor der Theologie, Kanzier der Universität Tübingen" unmarked Ag medallion (16,75g/34mm)
C:AU (originally PP) patina ...................................................................................................................3 200

31448.Németország DN "Hans Reinhart (Lipcse 1517-1581) 1536-os ezüstérméjének másolata / Ádám és
Éva" kerámia emlékérem dísztokban (64mm) T:1 Germany ND "Nachbildung der Silbermedaille
1536 von Hans Reinhart Leipzig 1517-1581 / Adam and Eve" ceramics medallion in case (64mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

31449.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
31450.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
31451.Németország DN "Adam Ries számtanmester / Annaberg-Buchholz" aranyozott Br emlékérem

dobozban (48mm) T:1- Germany ND "Adam Ries rechenmeister / Annaberg-Buchholz" golded Br
commemorative medallion in case (48mm) C:AU .................................................................................2 000

31452.Németország DN "Hans Reinhart (Lipcse 1517-1581) 1536-os ezüstérméjének másolata / Krisztus
megfeszítése" kerámia emlékérem dísztokban (64mm) T:1 Germany ND "Nachbildung der
Silbermedaille 1536 von Hans Reinhart Leipzig 1517-1581 / The crucifixion of Christ" ceramics
medallion in case (64mm) C:UNC .........................................................................................................1 600
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31453.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
31454.Németország DN "Die Altweibermühle Tripsdrill / Die Badwanna Sturzfahrt" Cu-Ni emlékérem (2x)

T:1-,2 Germany ND "Die Altweibermühle Tripsdrill / Die Badwanna Sturzfahrt" Cu-Ni
commemorative medallion (2x) C:AU,XF ..............................................................................................1 200

31455.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "X. Leó pápa / Intercedite Pro Nobis" Br emlékérem,
utánveret (35mm) T:2- patina Italian States / Papal States ~19th century Br commemorative
medallion "Leo X Pontifex Max / Liberalitas Pontificia" restrike (35mm) C:VF patina ...........................2 600

31456.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "X. Ince pápa / Et Potre Caelia Perte Svnt - MDCL" Br
emlékérem, utánveret (30mm) T:1- patina Italian States / Papal States ~19th century Br
commemorative medallion "Innocen X Pont Max A VII / Et Potre Caelia Perte Svnt - MDCL" restrike
(30mm) C:AU patina .............................................................................................................................2 600

31457.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "VII. Sándor pápa / Thomae Arch Valent Inter Sanct
Relato - MDCLIX" Br emlékérem, utánveret (36mm) T:3 patina, ü. Italian States / Papal States
~19th century Br commemorative medallion "Alexan VII Pont Max A V / Thomae Arch Valent Inter
Sanct Relato - MDCLIX" restrike (36mm) C:F patina, ding ...................................................................2 600

31458.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "IX. Kelemen pápa / Dedit Indica Rosa Odorem S
Vavitatis Anno MDCLXVIII" Br emlékérem, utánveret (32mm) T:1-,2 patina Italian States / Papal
States ~19th century Br commemorative medallion "Clem IX Pont Max A I / Dedit Indica Rosa
Odorem S Vavitatis Anno MDCLXVIII" restrike (32mm) C:AU,XF patina .............................................2 600

31459.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "X. Kelemen pápa / Intercedite Pro Nobis" Br emlékérem,
utánveret (35mm) T:2,2- patina, ph. Italian States / Papal States ~19th century Br commemorative
medallion "Clemens X Pont Max A IIII / Intercedite Pro Nobis" restrike (35mm) C:XF,VF patina,
edge error ..............................................................................................................................................2 600

31460.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "XIV. Benedek pápa / Vt Mecvm Sit et Mecvm Laboret"
Br emlékérem, utánveret (32mm) T:2 patina Italian States / Papal States ~19th century Br
commemorative medallion "Bened XIV Pont Max A I / Vt Mecvm Sit et Mecvm Laboret" restrike
(32mm) C:XF patina ..............................................................................................................................2 600

31461.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "XIV. Kelemen pápa / Elevat Pavprres - Vectigalia
Remissa MDCCLXIX" Br emlékérem, utánveret (32mm) T:1-,2 patina, ph. Italian States / Papal
States ~19th century Br commemorative medallion "Clemens XIV Pont Max A I / Elevat Pavprres -
Vectigalia Remissa MDCCLXIX" restrike (32mm) C:AU,XF patina, edge error ....................................2 600

31462.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "VII. Pius pápa / Inevnte Pontificatvm Solemniter" Br
emlékérem, utánveret (36mm) T:2,2- patina Italian States / Papal States ~19th century Br
commemorative medallion "Pivs VII P M A II / Et Inevnte Pontificatvm Solemniter" restrike (36mm)
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................2 600

31463.Olaszország DN "Jézus Szent Szíve Katolikus Egyetem - Milánó" kétoldalas Br emlékérem eredeti
tokban. Szign.: S. Johnson (50mm) T:1 Italy ND "VNIVERSITAS CATHOLICA SACRI CORDIS
JESV - MEDIOLANI" two-sided Br medallion in original case. Sign: S. Johnson (50mm) C:UNC ......15 000

31464.Románia 1974. "Napoca (Kolozsvár) 1850 éves" jelzetlen Ag emlékérem (79,16g/61,5mm) T:2.
ph. Romania 1974. "1850th Annversary of Napoca (Cluj)" Ag commemorative medallion without
hallmark. "MVNICIPIVM NAPOCA A 1850 A ANIVERSARE / METROPOLIS DACIAE
POROLISSENSIS" (79,16g/61,5mm) C:VF edge error .......................................................................20 000

31465.Románia 1976. "Közlekedési Kutatási és Technológiai Tervező Intézet / Az elektronikus
sínáramkörök megvalósítása" Br emlékérem dísztokban (60mm) T:1- ragasztónyom Románia
1976. "Institute of Research and Technological Design in Transport/ Realization of the Electronic
Track Circuit of Romanian Conception ("M.T.Tc. Institutul der Cercetari Si proiectari Tehnologice in
transporturi / Realizarea Circuitului de Cale Electronic de Conceptie Romaneasca)" C:AU gluemark .4 000

31466.Románia 1993. "75de Ani de la Marea Unire 1918-1993 / Alba Iulia 1918 1 Decembrie 1993"
kétoldalas vert Br emlékérem, eredeti dísztokban. Szign.: EBC (59mm) T:1- ......................................1 600

31467.Svájc 1977. "Borászok ünnepe 1977" jelzett Ag emlékérem plasztik tokban (~20g/0.900/38mm) T:1
Switzerland 1977. "Fete des vignerons 1977" hallmarked Ag commemorative medal in plastic case
(~20g/0.900/38mm) C:UNC ..................................................................................................................4 400

31468.Szlovákia 1996. "Nitra Research Institute of Animal Production / Nitra Vyskumny Ustav Zivocisnej
Vyroby (Nyitrai Állattenyésztő Kutató Intézet)", jelzetlen Ag. emlékérem eredeti tokban
(84.71g/60mm) T:1 ................................................................................................................................9 000

31469.Szovjetunió ~1961. "Gagarin" kétoldalas fém emlékérem (60mm) T:2,2- Soviet Union ~1961.
"Gagarin" two-sided metal medallion (60mm) C:XF,VF ........................................................................5 500

31470.Szovjetunió 1982. "Osip Pyatnitsky" Br emlékérem T:1 Sovjet Union 1982. "Osip Pyatnitsky" Br
commemorative medal C:I ....................................................................................................................1 000

31471.Szovjetunió 1983. "Stepan Halturin / 1856-1882" kétoldalas Br plakett (60mm) T:1 Soviet Union
1983. "Stepan Halturin / 1856-1882" two sided Br plaque (60mm) C:UNC ..........................................1 200

31472.Szovjetunió 1984. "Fjodor Gladkow 1883-1958." Br emlékérem "AML" gyártói jelzéssel. (60mm) T:2
Soviet Union 1984. "Feodor Gladkov 1883-1958" Br medallion with "AML" maker's mark (60mm)
C:XF ......................................................................................................................................................4 000

31473.Vatikán 1925. "XI. Pius pápa / Jubileumi év 1925" ezüstözött fém emlékérem füllel. Szign.: CML(?)
(26,5mm) + NSZK 1980. "II. János Pál / Altöttingi találkozó" Br emlékérem füllel (32mm) T:2
Vatican 1925. "Pope Pius XI / Jubilee of Rome" metal medallion with ear. Sign.: CML(?) (26,5mm)
+ FRG 1980. "John Paul II / Encounter in Altötting" Br commemorative medallion with ear (32mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000
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31474.1997. "Frans Hals - Hollandia / Európa 1997" jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(21,04g/0.999/40mm) T:PP 1997. "Frans Hals - Netherlands / Europe 1997" hallmarked Ag
commemorative medal with certificate (21,04g/0.999/40mm) C:PP .....................................................4 000

Római Birodalom
31475.Római Birodalom / Róma / Traianus 103-104. Denár Ag (3,25g) T:2- / Roman Empire / Rome /

Trajan 103-104. Denarius Ag "IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP COS V P P / SPQR
OPTIMO PRINCIPI" (3,25g) C:VF RIC II 178.var ...............................................................................20 000

31476.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 156-157. AE Dupondius (10,93g) T:3 durva ph. / Roman
Empire / Rome / Antoninus Pius 148-149. AE Dupondius "ANTONINVS AVG-PIV[S P P IMP II] / TR
PO[T XX-CO]S IIII (10,93g) C:F strong edge error RIC III 970. ............................................................7 000

31477.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 240-243. Antoninianus Billon (4,64g) T:3 / Roman Empire
/ Rome / Gordian III 240-243. Antoninianus Billon "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / VIRTVTI
AVGVSTI" (4,64g) C:XF RIC IV 95. ......................................................................................................7 000

31478.Római Birodalom / Cyzicus / Aurelianus 270-275. Antoninianus Br (3,07g) T:2- kitörés Roman Empire
/ Cyzicus / Aurelian 270-275. Antoninianus Br (3,07g) "IMP AVRELIANVS AVG / RESTITVTOR
ORBIS" C:VF crack RIC V-1 349.var .......................................................................................................800

31479.Római Birodalom / Cyzicus / Maximianus 295-296. Nummus billon (7,37g) T:3 Roman Empire /
Cyzicus / Maximian 295-296. Nummus billon (7,37g) "IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG / GENIO
POPV-LI ROMANI - K delta" C:F RIC VI 10b ...........................................................................................800

31480.Római Birodalom / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br (6,21g) T:2- / Roman
Empire / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br "IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG / GENIO IMP-E-RATORIS - .HT gamma." (6,21g) C:VF RIC VI 37a. ...................................12 000

31481.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 310-311. AE Follis (6,61g) T:2- / Roman Empire / Siscia /
Maximinus II 310-311. AE Follis "IMP MAXIMINVS P F AVG / [GEN]IO AV-GVSTI - Epsilon -
crescent - SIS" (6,61g) C:VF RIC VI 207. .............................................................................................3 000

31482.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 324. AE Follis Br (2,78g) T:2- / Roman Empire /
Thessalonica / Constantine I 324. AE Follis Br "CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX
AVG - VOT XX - TSEVI" (2,78g) C:VF RIC VII 123. .............................................................................1 400

31483.Római Birodalom 7db-os vegyes római rézpénz tétel a III-IV. századból T:3  Roman Empire 7pcs of
various Roman copper coins from the 3rd and 4th century AD C:F ......................................................1 200

31484.7db-os vegyes római fémpénz tétel főleg a 4. századból, közte II. Maximinus, Constantius Gallus
T:3,3- 7pcs of mixed Roman coins mainly from the 4th Century, with Maximinus II, Constantius
Gallus C:F,VG .......................................................................................................................................6 000

Militária
31485.1873. "Hadiérem" kitüntetésének eredeti mellszalagja sérült állapotban (fém rögzítő hiányzik)

Hungary 1873. original ribbon of the "Military Medal" decoration in damaged condition (metal
fastener missing) NMK 231. ..................................................................................................................1 000

31486.~1890. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel" eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary  ~1890.
"Military Service Medal" original ribbon in good condition  NMK 150. ...................................................1 000

31487.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott Br
kitüntetés mellszalagon, változat T:2- / Hungary 1890. "Bronze Military Merit Medal on a war
ribbon with swords (Signum Laudis) " gold plated Br decoration with ribbon, variation C:VF NMK
246. .....................................................................................................................................................12 000

31488.1890-1913. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel II. osztálya, 2. típus" kitüntetés nem hozzávaló
mellszalaggal T:2 patina Austro-Hungarian Moanrchy 1890-1913. "Distinction for 12 Years of
Military Service for the Soldiers, 2nd Class, 2nd Type" decoration with not own ribbon C:XF patina
NMK 153.var .......................................................................................................................................10 000

31489.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
T:2 patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with
not own ribbon C:XF patina NMK 249. ..................................................................................................2 000

31490.~1910-1920. Fém havasi gyopárt ábrázoló hegyivadász fajdkakastoll tartó jelvény (36x12mm) T:2 
~1910-1920. Metal Edelweiss-shaped Gebirgsjäger (mountain unit) black grouse feathers holder
badge (36x12mm) C:XF ........................................................................................................................4 000

31491.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalaggal T:2 durva ph. /
Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" war metal decoration with ribbon C:XF strong edge error
NMK 137. ..............................................................................................................................................3 000

31492.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett ágyúból
verette az Auguszta-Alap" Br emlékérem. Szign.: Murányi Gyula (21,5mm) T:2 ..................................3 000

31493.1916. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott Br
kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1916. "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon with
swords (Signum Laudis) " gold plated Br decoration with ribbon C:XF NMK 246. ..............................12 000

31494.Székely Károly (1882-1941) ~1916. "Hungária" Zn emlékérem a Magyar Királyi Honvédelmi
Minisztérium Hadsegélyező Hivatal kiadásában (61mm) T:2,2- ...........................................................5 000

31495.1918-1947. "Hadirokkant Vagyonőr - HONSZ" zománcozott, aranyozott Br jelvény (36x28mm)
T:1- ......................................................................................................................................................70 000
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31496.1928. "Somogyvármegye Levente Versenyei 1928 / Patria" aranyozott Br emlékérem "ARKANZAS
BUDAPEST" gyártói jelzéssel (30,5mm) T:2,2- ....................................................................................2 000

31497.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
fémjel nélkül T:2,2- Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated Br decoration without ribbon, without hallmark C:XF,VF NMK 418. ....................3 200

31498.~1970-1980. 10xklf zománcozott és festett fém jelvény a Magyar Néphadsereg fegyvernemeiről
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 800

31499.~1990. "Magyar Honvédség Budapesti Helyőrség - Parancsnokság" aranyozott, festett, egyoldalas
Br plakett díszdobozban (55x81mm) T:1-,2 ..........................................................................................6 500

31500.1992. "Határőrségi Szolgálati Jel 20 év után" hátlapon jelzett Ag kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon, dísztokban T:1- kis karc, patina Hungary 1992. "Border Guard Badge for
20 Years of Service" hallmarked Ag decoration on ribbon, with miniature on miniature ribbon, in
original case C:AU slightly scratched, patina NMK 763 ........................................................................8 000

31501.2010. "90 év a haditechnikai kutatás és fejlesztés szolgálatában - 1920-2010 / Magyar Királyi
Honvéd és Haditechnikai Intézet - H.T.I. - 1920-2010" ezüstözött Br emlékérem műanyag tokban
(60mm) T:1 (eredetileg PP) patina Hungary 2010. "90 years in the service of military technology
research and development - 1920-2010 / Hungarian Royal Institute of Defense and Military
Technology - H.T.I. - 1920-2010" silver-plated Br commemorative medal in plastic case (60mm)
C:UNC (originally PP) patina .................................................................................................................1 000

31502.DN "Magasabb egység bajnokság - Lőverseny I." fém díjérem (70mm) T:2-,3 ph. lyukasztott  ND
"Higher unity league - Rifle competition I." metal medallion (70mm) C:VF,F edge errors, holed .............800

31503.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) DN "1956 / 56-os Szövetség" jelzett Ag emlékérem tokban
(33,49g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) .........................................................................................................7 000

31504.Franciaország 1974-1980. "E.M.A.T. (Etat-Major de l'Armée de Terre)" ezüstpatinázott fém
plakett, kétoldalt bőrborítású, mágneses fém talpon, rajta rátétes lapkán gravírozott felirat
"OFFERT PAR LE GÉNÉRAL D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE
DE TERRE", az alulsó bőrborításon "DRAGO" gyártói jelzéssel (79x79mm) T:1- / France
1974-1980. "E.M.A.T. (Etat-Major de l'Armée de Terre)" silver plated metal plaque on magnetic
metal pedestal coated on the top and bottom with leather, on it overlay engraved with "OFFERT
PAR LE GÉNÉRAL D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE
TERRE", on the lower side "DRAGO" maker's mark embossed in the leather (79x79mm) C:AU ......15 000

31505.Német Szövetségi Köztársaság 1980. "Német Fegyveres Erő Katonai Kiválósági Jelvénye" arany,
ezüst és bronz fém kitüntetés, miniatűrrel (3xklf) T:1- / Federal Republic of Germany 1980.
"German Armed Forces Badge for Military Proficiency in Silver" gold, silver and bronze decorations
with miniatures (3xdiff) C:AU .................................................................................................................7 500

31506.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített Br emlékplakett, szélén
sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (80mm) Csak 50db készült
belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" Br
commemorative plaque made for the 100th anniversary of the occupation of Budapest by the
Romanian Army, numbered on edge, with romanian and english information, in case (80mm)
Only 50pcs were made! C:UNC ........................................................................................................120 000

31507.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített jelzett Ag emlékplakett,
szélén sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (375,32g/0,925/80mm)
Csak 100db készült belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 -
Budapesta / 100 Deani" hallmarked Ag commemorative plaque made for the 100th anniversary
of the occupation of Budapest by the Romanian Army, numbered on edge, with romanian and
english information, in case (375,32g/0,925/80mm) Only 100pcs were made! C:UNC ....................280 000

31508.Szovjetunió DN Sapkajelvény, festett T:3 kopott festés Soviet Union ND Cap badge, painted C:F
paint worn ..............................................................................................................................................1 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31509.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br

kitüntetés T:1- ph.  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br
decoration C:AU edge error  NMK 249. ................................................................................................2 400

31510.1908. "Jubileumi Kereszt katonai, polgári és udvari fokozat" kitüntetés mellszalagon (3xklf) T:2,2-
Hungary 1908. "Jubilee Cross military, civil and court grade" medallion with ribbon (3xdiff)
C:XF,VF NMK 269., 270., 271. ...........................................................................................................16 000

31511.~1920-1930. "Jánoshegyi Erzsébet Kilátó - Budapest 529m" Br kitűző (35x27mm) + Zsákodi
Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló Br jelvény "LUDVIG
BP. THÉK-U. 44." gyártói jelzéssel (30mm) + 1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság
Ünnepe" ezüstözött réz kitűző (32x27mm) T:2,2- .................................................................................2 400

31512.~1930-1940. "Semperit" zománcozott Br gomblyukjelvény "MORZSÁNYI BUDAPEST VÁCI UTCA
36." gyártói jelzéssel (14x13mm) T:1- apró zománchiba ......................................................................1 600

31513.~1930. "M.M.D.S. (Magyarországi Munkások Dalos Szövetsége)" zománcozott tombak
gomblyukjelvény (21x11mm) T:2 ..........................................................................................................2 400

31514.~1930. "M.É. (Magyar Élet Pártja)" festett Br gomblyukjelvény (20x18mm) T:2 ...................................3 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31515.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
Br jelvény hátlapon "TÖRV. VÉD." és "LUDVIG BP" jelzéssel (22mm) T:1- .........................................1 400

31516.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
Br jelvény hátlapon "TÖRV. VÉD." és "LUDVIG BP" jelzéssel (23mm) + ~1940. "Erdélyért" festett Al
kitűző (15x19mm) T:2 ...........................................................................................................................1 600

31517.1949. "Magyar Népköztársasági Érdemérem" ezüst fokozata, ezüstözött, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon T:2 ezüstözés kopott .......................................................................................................5 000

31518.1949. "Sztálin 1949" Al jelvény (18mm) T:1 ..........................................................................................1 200
31519.1950. "A Magyar Népköztársaság Érdemes Művésze" ezüstözött fém kitüntetés, eredeti

mellszalaggal (24mm) T:2 Hungary 1957. "Title for the Artist of Merit of the Hungarian People's
Republic" silvered metal decoration, on original ribbon (24mm) C:XF NMK.: 540 ..............................40 000

31520.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel T:1- ........................2 000
31521.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés T:1- ..........................................1 600
31522.1951. "Kohó- és Gépipari Miniszter - Sztálin Vasmű Emlékérem 1951 bronz fokozata" bronzozott

Fe kitüntetés T:2 ...................................................................................................................................3 000
31523.1957. "Magyar Népköztársaság Kiváló Művésze" jelzett (0.925), aranyozott Ag kitüntetés szalagon

T:2 kis ph., patina, ragasztott szalag / Hungary 1957. "Title for the Distinguished Artist of the
Hungarian People's Republic, 1957" hallmarked (0.925), gilt Ag decoration on ribbon C:XF small
edge error, patina, glued ribbon NMK 538. .........................................................................................70 000

31524.~1960-1985. Sós Gyula ipari miniszterhelyettes hagyatékából 10db kitüntetés, emlékérem
díszdobozban, több igazolvánnyal, közte 1975. "A Külkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott,
zománcozott kitüntetés miniatűrrel eredeti tokban, igazolvánnyal + 1977. "Az 1977 évi szocialista
munkaverseny győztese" aranyozott, zománcozott fém jelvény eredeti tokban, igazolványokkal
T:1,1- .....................................................................................................................................................6 000

31525.~1960. "Országos Kék-túra - MTSZ (Magyar Turista Szövetség) fém jelvény + ~1970. "Gyermek
Kék-túra" műgyantás fém jelvény T:2,1- ...............................................................................................1 600

31526.~1960. "A Balesetmentes Közlekedésért" Br jelvény, (30x23mm) T:2 ....................................................500
31527.1962. "Ifjúság a Szocializmusért Mozgalom" műgyantás fém jelvény igazolással + 1976. "Véradás"

jelvény emléklappal T:2,2- ....................................................................................................................1 200
31528.1964. "Tokyo Olimpia" festett jelvény (16x16mm) + Románia DN "R.P. Romina" zománcozott fém

jelvény (14x18mm) T:2 ..........................................................................................................................1 200
31529.~1970-1980. "Szövetkezeti Ipar Törzsgárda 5, 10, 15 és 35 év" zománcozott fém törzsgárda

jelvények T:2 .........................................................................................................................................1 000
31530.1974. "Tűzbiztonsági Érem arany fokozata" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

nem eredeti tokban T:1-,2 NMK 564. ....................................................................................................1 400
31531.1990. "10 éves az 56-os Szövetség" aranyozott, műgyantás fém jelvény eredeti tokban (27x23mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 600
31532.Ausztria 1926. "Lueger-emlékmű avatóünnepsége 1926. szept. 19." ezüstözött lemezjelvény

(31x40mm) T:2 Austria 1926. "Unveiling Ceremony of the Lueger Monument 19th. Sept. 1926."
silver plated sheetmetal badge (31x40mm) C:XF .................................................................................2 400

31533.Ausztria DN "Osztrák Vörös Kereszt - Ezüst véradó szolgálati érem" ezüstözött, részben
műgyantás kitüntetés, mellszalaggal, miniatűrrel eredeti "Österreichisches Rotes Kreuz"
adományozói dobozban T:1- .................................................................................................................5 000

31534.Ausztria DN "ÖGB (Osztrák Szakszervezeti Szövetség)" jelzett Ag jelvény (8,27g/0.800/24x28mm)
T:2 Austria ND "ÖGB (Austrian Federation of Trade Unions)" hallmarked Ag badge
(8,27g/0.800/24x28mm) C:XF ...............................................................................................................2 400

31535.Német Birodalom ~1908. "Norddeutscher Lloyd" hajózási társaság zománcbetétes fém jelvénye
(16x21mm) + az SS Berlin-t ábrázoló meghívó T:2,2- hajlott tű és zászlótartó rúd ..............................2 000

31536.Néme Szövetségi Köztársaság / Baden-Württemberg ~1970. "Tűzoltó Szolgálati Kereszt ezüst
fokozata 25 év után" zománcozott, ezüstözött kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval, eredeti
dobozban T:1-,2 patina Federal Republic of Germany / Baden-Württemberg ~1970. "Für Verdienste
im Feuerschutz (Firefighter Service Cross Silver class after 25 years)" enamelled, silver plated
decoration with ribbon and service ribbon in original case C:AU,XF patina ..........................................7 000

31537.Németország DN "Német Alpesi Egyesület - Zweig Túraklub - 40 év" zománcozott és jelzett Ag
jelvény (7,05g/0.800/26mm) T:2 Germany ND "German Apls Society - Zweig Tour Club - 40 years"
enamelled and hallmarked Ag badge (7,05g/0.800/26mm) C:XF .........................................................4 000

31538.Svájc DN "D' Bärenlocher GMOA auf der Rax" zománcozott fém jelvény (29mm) T:2 kis
zománchiba Switzerland ND "D' Bärenlocher GMOA auf der Rax" enamelled metal badge (29mm)
C:XF small enamell error ......................................................................................................................2 400

31539.DN "Országos Polgárőr Szövetség" arany-, ezüst- és bronzfokozatú műgyantás fém kitüntető érem
és fém jelvény (6xklf) T:1--2- .................................................................................................................1 600

31540.DN Erdészeti arany- és ezüst fokozatú fém sapkajelvény (4xklf) + erdészeti gomb T:1 ......................1 600
31541.DN "Autó" 5xklf műgyantás jelvény tokban T:1 .....................................................................................1 000
31542.DN "Autó" 5xklf műgyantás jelvény tokban T:1 .....................................................................................1 000
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31543.DN "Autó" 5xklf műgyantás jelvény tokban T:1 .....................................................................................1 000
31544.DN "Autó" 5xklf műgyantás jelvény tokban T:1 .....................................................................................1 000
31545.DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma T:1- patina ....1 200
31546.DN "JEHUESIH? VKMV" zománcozott Cu jelvény (21mm) T:2 ............................................................1 400
31547.DN Bronz zenei jelvény/ kottacsipesz szabadtéri zenéléshez(?) (38x68mm) T:2 ................................1 000
31548.DN "Premontrei Öregdiákok Egyesülete - Gödöllő" zománcozott fém kitűző T:1 .................................1 000
31549.DN "Arkansas Deputy Sheriff" aranyozott fém jelvény német nyelvű tanúsítvánnyal T:1 .....................2 000
31550.8db-os úttörő, KISZ jelvény tétel, mind különféle T:1-,2 .......................................................................1 000
31551.13db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel T:1-,2 ..............................................................................700
31552.20db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel "EVIG Törzsgárda 5 év", "Keszthely", "V.

Orsz. Kamara Kórus Fesztivál" T:2,2- tűhiány .........................................................................................900
31553.23db-os vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista jelvény tétel, közte 1958. "Kulturális Hét

Szolnok" aranyozott, zománcfestett fém jelvény , "Sport Club M-Ciuc" zománcozott, aranyozott fém
jelvény T:vegyes ...................................................................................................................................3 000

31554.31db-os vegyes magyar és külföldi jelvény tétel főleg a szocialista időszakból, közte "MHK
(Munkára, harcra kész)", Szocialista Brigád, "Petőfi" jelvények T:vegyes ............................................1 600

31555.82db-os külföldi jelvénygyűjtemény műbőr mappában T:1-2 82pcs of foreign badges in faux leather
folder C:UNC-XF ...................................................................................................................................1 600

31556.Több száz darabos "Demokratikus Ifjúsági Világszövetség" és "Béke, barátság.." témájú jelvény
és kitűző, üvegezett fakeretben. A jelvények között a magyar darabok mellett sok külföldi
tagszervezet jelvénye is megtalálható. A legtöbb kitűzőn megjelenő téma a béke és a nukleáris
fegyverek elleni tüntetés. A jelvények jelentős része szép állapotú, a fakeret borítása sérült.
Megtekintésre ajánlott! T:1-,2,2- /  Collection of several hundred ,,World Federation of Democratic
Youth" and "Peace, Friendship..." themed badges and pins in a large wooden frame. Beside the
Hungarian pieces there are many badges from other member organizations. Most of the pins are
about world peace and the anti-nuclear war movement. Most of the badges are in nice condition,
the felt covering the frame is damaged. Worth seeing! C:AU,XF,VF ..................................................80 000

Replikák és hamisítványok
31557.1849. 10Ft "Kincstári utalvány" modern másolata, jó minőségű merített papíron T:II ..........................3 000
31558.Orosz Birodalom 1913. 1R "Romanov-dinasztia 300. évfordulója" ezüstözött fém replika T:2-

Russian Empire 1913. 1 Rouble "300th Anniversary - Romanov Dynasty" silvered metal copy C:VF
Krause Y#70 .........................................................................................................................................1 600

31559.1925. "Aemilio Degrosz" egyoldalas öntött Br emlékérem másolat (78mm) T:1-,2 ..............................1 200
31560.1941. 1 Pengő incuse veret öntött sárgaréz másolata T:2 patina ............................................................800
31561.Olaszország 1958. "Prof. Girolamo lo Gascio / Societá Oftalmologica Italiana" öntött Br emlékérem

másolat (39mm) T:2 ..............................................................................................................................1 000
31562.Olaszország 1958. "Prof. Ermano Federici / Societá Oftalmologica Italiana" öntött Br emlékérem

másolat (39mm) T:2 ..............................................................................................................................1 000
31563.1969. 50Ft "Tanácsköztársaság" ólom hamisítványa (~1,8mm vastagság, 17,70g) T:3- .....................1 800
31564.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem másolata, hátlapon "COPIE"

beütéssel (72mm) T:2 ...........................................................................................................................1 600

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31565.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31566.5db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem és plakett tétel T:2,2- ...................................................1 200
31567.6db-os magyar és külföldi emlékérem, díjérem tétel, közte 	~1970-1980. "Budapesti Műszaki

Egyetem KISZ Bizottság" Br emlékérem (63mm) + ~1980. "Budavidéki Állami Erdő- és
Vadgazdaság" aranyozott, zománcfestett fém emlékérem füllel (31mm) T:2 .......................................1 600

31568.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31569.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31570.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31571.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31572.5db-os Pengő bankjegytétel + 22db-os érmetétel főleg holland érmékből + 1978. "1378-1978

Mezőtúr" ezüstpatinázott Br emlékérem eredeti ÁPV tokban (32mm) T:vegyes ..................................1 400
31573.Vegyes 57db-os külföldi és magyar bankjegy tétel, nagyrészt pengő kiadások, valamint a külföldi

részben német bankjegyek az 1920-as, 1930-as évekből T:III,III- ........................................................5 000
31574.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~16Kg-os súlyban T:vegyes Mixed Hungarian and

foreign coin lot, in more than ~16Kg weight C:mixed ..........................................................................48 000
31575.4db-os vegyes emlékérem és jelvény tétel, közte Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút -

150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem (42,5mm) T:2,2- ........................................................1 600
31576.Vegyes 51 db-os érme tétel berakóban, benne többek között magyar, mexikói, dán, vietnámi és brit

darabok T:vegyes Mixed 51pcs of coins lot in case, including Hungarian, Mexican, Danish,
Vietnamese and British pieces C:mixed ................................................................................................5 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 392. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 391. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 9000
30001 32000
30002 3000
30003 3000
30004 3200
30005 1400
30006 4400
30007 4400
30008 3600
30010 4200
30011 1600
30012 2200
30013 3000
30014 3000
30015 1600
30016 2200
30017 3400
30018 1000
30020 1000
30021 1000
30022 2000
30023 1600
30024 2000
30028 1000
30030 3400
30031 1200
30032 1200
30033 3800
30036 48000
30037 1600
30038 3000
30039 6000
30040 17000
30043 1200
30045 1600
30046 1400
30049 26000
30051 3200
30052 1200
30054 800
30056 1800
30057 3400
30058 3400
30059 1200
30060 3800
30062 1400
30063 3800
30066 1000
30067 1600
30068 3600
30070 8000
30072 2600
30073 3000
30074 8000

30075 3000
30076 2400
30077 5500
30078 1000
30079 1400
30080 4000
30082 1400
30083 2800
30084 3800
30085 3000
30086 6000
30088 2400
30089 2400
30092 3600
30093 6000
30096 3200
30097 900
30102 800
30103 800
30104 800
30109 800
30110 800
30111 1000
30112 1000
30113 1400
30114 800
30115 800
30116 1200
30117 1800
30118 1400
30121 4800
30123 2200
30124 1000
30125 4000
30126 6500
30127 1000
30128 1000
30130 2200
30131 800
30132 800
30133 800
30134 2200
30135 2200
30136 1000
30138 1000
30139 1000
30140 1200
30141 1000
30142 1000
30144 1800
30145 1000
30146 1400
30147 3000
30149 8000

30150 11000
30151 12000
30153 2600
30155 3000
30156 10000
30158 2400
30160 2200
30163 1200
30164 4200
30165 4200
30166 1200
30167 1200
30169 6500
30170 3000
30171 2000
30172 2400
30174 2000
30175 4200
30176 2200
30177 2200
30178 2200
30179 1600
30180 1200
30181 2400
30182 1600
30183 2400
30184 2200
30185 1600
30186 2400
30187 3200
30188 2600
30189 3000
30190 2600
30191 1200
30192 2200
30193 3400
30194 800
30195 7000
30196 40000
30198 4800
30201 3600
30202 34000
30206 1400
30207 3200
30208 4400
30212 1600
30213 2000
30214 2200
30215 1200
30216 1600
30217 1200
30218 7000
30219 3800
30220 2200

30221 2000
30222 2800
30223 2000
30224 1400
30226 4200
30227 1400
30228 1600
30229 5500
30230 1400
30231 8000
30232 3800
30233 3200
30236 2000
30237 1400
30238 1400
30239 1600
30240 3800
30242 6500
30246 3000
30247 3000
30248 4200
30250 1400
30252 2400
30254 2600
30257 1000
30258 800
30259 28000
30260 3800
30263 1400
30266 5000
30268 4000
30269 2800
30270 2600
30272 3000
30273 9000
30275 8000
30276 8000
30277 3000
30278 10000
30279 80000
30280 30000
30281 24000
30282 1200
30285 6000
30286 2000
30287 7500
30288 1200
30289 2600
30290 6500
30291 4200
30292 8000
30293 9000
30294 8500
30295 1800

30296 2000
30297 12000
30298 4000
30299 5000
30300 1000
30301 900
30302 1800
30303 2800
30304 800
30305 8500
30306 2000
30307 1600
30311 5500
30312 2800
30315 7500
30316 7500
30317 3000
30318 3400
30319 2400
30320 2000
30321 2000
30322 2200
30323 2200
30324 2800
30325 9500
30326 4200
30329 1800
30330 4400
30332 6000
30333 9000
30334 11000
30335 11000
30336 11000
30337 11000
30338 11000
30339 11000
30340 10000
30341 6500
30342 4000
30343 8500
30344 8000
30345 800
30346 800
30347 1000
30348 4600
30349 1000
30350 1400
30351 4200
30353 16000
30354 800
30355 900
30356 1400
30357 2200
30358 2400

30359 2200
30360 2400
30361 2200
30362 2200
30363 2400
30364 2400
30365 2400
30366 2400
30367 2600
30368 9500
30369 24000
30370 1000
30371 800
30372 13000
30373 2800
30374 3000
30375 4400
30376 7500
30379 1200
30381 1400
30383 1000
30384 1200
30386 9500
30387 1000
30388 1600
30389 8000
30390 3800
30392 8000
30395 2400
30396 2400
30397 16000
30398 8500
30401 3400
30402 5000
30403 5000
30406 5500
30409 2400
30410 7000
30415 4000
30419 6000
30420 2000
30422 5000
30425 1800
30426 1000
30428 5000
30429 8500
30430 1600
30431 1400
30432 8500
30434 2600
30442 1600
30448 5500
30454 1200
30457 7000



30461 4200
30463 800
30464 1000
30465 2200
30466 1000
30467 1400
30470 6500
30473 1800
30474 1800
30478 2000
30479 1000
30480 1200
30481 3600
30482 6500
30483 7000
30484 9000
30485 8000
30486 7500
30487 3200
30488 3000
30489 3000
30495 5500
30496 9000
30497 50000
30498 2400
30499 2400
30500 2400
30501 2400
30502 2400
30503 2400
30504 2400
30505 2400
30507 5500
30510 5000
30512 14000
30513 6500
30514 2400
30515 2400
30516 2400
30517 2400
30518 2400
30519 3600
30520 2400
30521 2400
30523 5500
30529 6500
30530 12000
30531 1400
30532 3000
30537 8000
30538 3000
30539 6500
30540 3600
30541 3600

30543 6000
30548 16000
30549 7000
30550 3000
30553 7500
30555 12000
30556 5500
30558 6000
30559 6000
30560 8500
30561 9000
30562 11000
30563 12000
30564 4800
30565 4000
30566 12000
30567 1400
30568 1800
30569 11000
30570 7500
30571 7500
30572 7500
30573 14000
30574 8000
30577 11000
30578 10000
30579 10000
30580 1800
30581 13000
30582 17000
30583 5500
30584 12000
30585 7500
30586 12000
30587 8000
30588 9000
30589 20000
30590 1400
30592 7500
30593 7500
30595 6500
30596 9000
30597 7000
30598 7000
30600 8000
30602 7500
30604 1600
30605 4000
30607 7000
30608 8000
30609 8000
30610 8000
30611 7000
30615 13000

30617 9000
30618 9500
30619 9500
30620 13000
30621 11000
30622 9000
30623 3000
30625 6000
30627 14000
30628 12000
30630 7500
30631 9000
30632 6000
30633 8000
30634 10000
30637 2600
30639 3600
30640 24000
30641 3200
30646 13000
30648 12000
30652 12000
30657 15000
30658 1000
30660 3400
30661 9500
30662 1200
30664 1000
30666 1800
30667 3600
30669 1400
30670 10000
30671 6000
30672 1600
30674 2600
30675 2600
30677 4200
30680 16000
30681 1200
30682 4400
30687 1000
30689 1400
30690 1200
30691 1800
30692 1400
30693 17000
30696 900
30698 1200
30699 5000
30701 1200
30705 3000
30706 3200
30710 2000
30711 1600

30714 3400
30715 1600
30716 8000
30718 1600
30720 800
30721 1600
30722 7000
30724 2200
30725 800
30726 1600
30728 1400
30729 2400
30731 5000
30735 1200
30741 3000
30742 1400
30743 18000
30745 1200
30748 6500
30749 1200
30751 1200
30752 13000
30754 3200
30759 1400
30763 3400
30764 2200
30765 700
30767 1000
30768 1000
30769 1400
30771 1000
30772 4200
30773 800
30774 1000
30776 600
30777 1000
30778 11000
30779 2400
30781 2000
30782 1200
30783 1600
30784 1200
30785 4000
30786 800
30787 1000
30788 1600
30790 4600
30791 1000
30794 1000
30795 2200
30797 4000
30798 1600
30799 3000
30800 1400

30802 3800
30804 2600
30805 4600
30807 6000
30809 1200
30810 1200
30811 1400
30815 4400
30816 11000
30819 1200
30822 2400
30825 5000
30829 10000
30831 1000
30834 5000
30835 1400
30837 2000
30838 8000
30843 5000
30845 2000
30846 2000
30847 3400
30848 4400
30851 2000
30854 8000
30857 2600
30861 9000
30862 5000
30866 5500
30876 3000
30878 1000
30881 3200
30887 4400
30892 6000
30894 1000
30895 2400
30898 3200
30919 5500
30922 5500
30923 2400
30924 4400
30935 1000
30946 2000
30952 14000
30957 2000
30959 1000
30963 3200
30965 3200
30966 1800
30988 1600
30989 1600
30990 1600
30991 1600
30992 1600

30993 1600
30994 1600
30995 1600
30996 1600
30997 1600
30998 2600
30999 1600
31000 1600
31001 1600
31002 1600
31003 1600
31004 1600
31005 1600
31006 1600
31007 1600
31008 1600
31009 1600
31011 1600
31015 1600
31016 1600
31019 1600
31020 2000
31021 1600
31022 1600
31023 1600
31024 1600
31025 2600
31026 2000
31027 2400
31028 1600
31029 1600
31030 2400
31031 2400
31032 1600
31033 2400
31037 2400
31038 2400
31040 2400
31041 2400
31043 2400
31045 2400
31047 3000
31055 3000
31067 2600
31068 1600
31069 2400
31070 1600
31071 1600
31072 1400
31074 1400
31075 1600
31076 1600
31077 1600
31078 1400



31079 1600
31080 1400
31081 1600
31082 1800
31086 1200
31087 1200
31088 2600
31102 11000
31106 10000
31117 8500
31118 3600
31119 2000
31122 2200
31123 1400
31124 3600
31128 1200
31136 4000
31137 1200
31142 1800
31144 2000
31145 1600
31151 1000
31152 2600
31154 1200
31155 1400
31156 3000
31157 1800
31159 400
31160 800
31161 1400
31162 2400
31163 3000
31164 7000
31167 1000
31171 800
31174 4000
31175 1200
31176 9000
31178 16000
31179 1000
31180 1400
31183 1600
31184 2000
31186 1200
31192 12000
31193 6000
31195 7000
31196 12000
31197 6000
31198 6000
31203 800
31205 6000
31206 9000
31207 26000

31208 24000
31211 5500
31212 6000
31213 7000
31214 14000
31216 8500
31219 22000
31220 6500
31221 11000
31222 8000
31223 15000
31224 3200
31225 3400
31227 3000
31228 7000
31229 5000
31230 2600
31231 4600
31233 5500
31234 3600
31235 4000
31236 3600
31237 5500
31238 800
31239 4400
31240 3800
31241 4800
31243 4000
31245 5500
31246 6000
31247 36000
31248 1000
31249 1600
31250 6500
31251 11000
31252 7000
31253 6000
31254 2800
31255 2800
31257 1600
31258 800
31260 2000
31264 1800
31265 1000
31266 2800
31268 7000
31270 11000
31272 6000
31273 6000
31274 8000
31275 16000
31276 16000
31277 1400
31278 1400

31279 1400
31282 1200
31283 4000
31284 1400
31285 1800
31290 1800
31291 1200
31292 1600
31293 2400
31294 3200
31295 7000
31297 7000
31298 2600
31300 2200
31302 2400
31304 1200
31305 2000
31306 2000
31307 800
31308 1600
31309 2000
31311 2000
31313 4000
31315 1600
31316 2000
31319 2000
31323 2000
31324 2000
31325 1800
31326 2400
31327 4000
31329 800
31330 800
31331 2200
31333 1400
31347 9000
31348 1200
31349 1000
31351 1000
31352 3000
31356 3400
31357 9000
31358 4000
31360 1200
31361 1400
31362 4400
31363 2000
31364 2000
31365 3200
31367 2000
31369 1800
31370 1800
31371 1800
31372 1800

31373 1800
31374 1800
31375 1800
31376 1800
31377 3600
31378 1800
31379 1800
31380 1800
31381 1200
31382 1000
31383 2000
31385 2200
31389 2200
31391 1400
31392 12000
31393 3200
31394 2200
31397 19000
31398 5500
31399 1400
31400 1400
31401 1400
31402 1400
31403 2000
31405 1600
31406 1200
31408 6500
31409 5000
31410 2800
31411 1800
31412 2200
31414 1800
31415 1800
31416 1800
31417 1800
31418 1800
31419 1800
31420 1800
31421 1800
31422 1800
31423 1800
31424 1800
31425 1400
31426 1800
31427 2200
31428 1800
31429 3600
31430 4400
31431 5000
31433 12000
31436 8000
31437 2000
31439 2600
31440 6000

31441 1000
31443 1800
31444 2200
31447 2000
31449 1400
31450 3600
31451 2200
31453 1200
31456 6000
31457 1800
31458 2400
31459 7500
31460 5000
31461 2600
31467 2400
31469 2400
31470 3600
31471 3600
31472 3600
31473 3600
31474 3600
31477 2400
31480 2200
31483 2800
31484 8500
31485 3200
31486 7000
31488 2200
31491 3600
31492 8000
31493 1400
31494 2000
31495 800
31496 1800
31497 2600
31498 5000
31499 2000
31500 1200
31501 1000
31502 1200
31505 6500
31506 10000
31507 12000
31509 2000
31510 7000
31511 8500
31512 3600
31513 4000
31515 2200
31518 1000
31521 300
31522 4000
31524 4800
31525 4200

31526 4200
31527 4400
31528 5000
31529 5500
31530 4600
31531 4400
31532 4200
31533 4400
31534 5500
31535 9500
31537 2000
31538 1000
31543 3400
31544 4400
31545 2000
31546 1400
31547 1400
31548 2400
31549 1400
31550 2400
31551 3600
31552 3000
31553 24000
31555 13000
31556 30000
31557 13000
31558 7000
31561 6500
31563 1000
31569 3600
31570 4200
31571 4400
31573 4000
31574 3000
31575 28000
31577 12000
31579 800
31580 800
31581 1200
31582 1600
31583 1400
31588 4600
31592 5500
31594 1200
31595 1200
31596 1000
31597 1000
31598 1400
31599 26000
31600 1400
31606 800
31610 1600
31612 4000
31617 4400



31618 4400
31619 3400
31620 3400


